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191040, г. Санкт-Петербург,
Лиговский пр., д. 43-45, литер Б, оф. 115
ОГРН 1089847272712, ИНН 7841391041
Тел./факс: +7 (812) 640-05-55, 8-800-555-35-00
Email: info@sozvezdie-tour.ru  Сайт: sozvezdie-tour.ru

	АВТОБУСНЫЙ ТУР ПО ЗОЛОТОМУ КОЛЬЦУ
НА НОЯБРЬСКИЕ ПРАЗДНИКИ, 5 ДНЕЙ

	Тверь – Переславль-Залесский – Ростов Великий – Ярославль – Кострома – Плёс – Иваново – Суздаль – Владимир – Сергиев Посад


	
	Даты тура в 2024 г.: 31.10

	1 день
	06:30 встреча с гидом.
07:00 отправление автобуса из Санкт-Петербурга от ст.м. «Московская», Демонстрационный проезд.
Путевая экскурсия. Переезд в Тверь.
14:00 ориентировочное время прибытия в Тверь.
Обед в кафе города (за доп. плату).
Обзорная экскурсия по Твери.
Тверь – старинный российский город, сохранивший свой исторический облик. Город располагается на живописных берегах старинной русской реки Волги, в том месте, где в нее впадают реки Тверцы и Тьмаки. Расстояние от Твери до Москвы составляет 158 км. Сегодня Тверь является крупным промышленным, культурным и научным центром, а также значимым транспортным узлом по пути из Петербурга в Москву.
Около 16:30 отправление в Переславль-Залесский.
20:30 ориентировочное время прибытия в Переславль-Залесский.
Окончание программы экскурсионного дня, заселение в отель.
Ночь в отеле.

	2 день
	Завтрак.
Сдача номеров.
09:00 встреча с гидом в лобби отеля.
Обзорная экскурсия по Переславлю-Залесскому.
Вам предстоит отправиться в путешествие по таинственной и легендарной переславской земле. Перед вами предстанет древний Спасо-Преображенский собор XII века, где похоронены сын и внук Александра Невского. Окружают собор некогда мощные оборонительные Земляные валы, с которых открывается великолепная панорама города.
11:30 отправление в Ростов Великий.
12:30 ориентировочное время прибытия в Ростов Великий.
Экскурсия по Ростовскому кремлю.
Ростовский кремль – это исторический центр, визитная карточка Ростова Великого. На территории кремля происходили все знаковые для древнего города исторические события и сегодня он является самым посещаемым и популярным туристическим местом в Ростове Великом. В настоящее время Ростовский кремль представляет собой музей-заповедник и его территорию можно разделить на три основные части: архиерейский двор, соборная площадь и митрополичий сад.
Обед в кафе города (за доп. плату).
15:30 отправление в Ярославль.
16:30 ориентировочное время прибытие в Ярославль.
Обзорная экскурсия по Ярославлю.
Во время экскурсии вы увидите достопримечательности исторического центра города, который является объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО, жемчужины русской архитектуры – храмы и особняки старого города, знаменитую Стрелку – место основания Ярославля, живописную набережную Волги.
18:00 отправление в Кострому.
19:30 окончание программы экскурсионного дня, заселение в отель.
Ночь в отеле.

	3 день
	Завтрак.
Сдача номеров.
09:00 встреча с гидом.
Обзорная экскурсия по Костроме.
Обзорная экскурсия по историческому центру города, в ходе которой Вы познакомитесь с историей Костромы; узнаете, чем славен костромской край; увидите основные архитектурные достопримечательности. Среди них – пожарная каланча и гауптвахта, Романовский музей и дворянское собрание, торговые ряды и памятник Ивану Сусанину, территория бывшего Костромского кремля и набережная Волги с беседкой А.Н. Островского.
Экскурсия в Музей Льна.
Экскурсия по музею начинается с зала льна, где, слушая завораживающую речь экскурсовода, посетители увидят своими глазами процесс превращения льняной соломы в крестьянские рубахи. Весело кружится веретено, и льняную ниточку тянут из кудели в умелые руки мастерицы. Не обделено вниманием и фабричное производство льняных изделий – в экспозициях выставлены образцы, как начала прошлого века, так и современные.
Интерактивная экскурсия в Музее Сыра с дегустацией.
Сырный сомелье, знающий так много о сыре, проведёт Вас по комнатам старинного особняка, рассказывая самые необыкновенные факты о сыре и сыроделии. Здесь можно не только посмотреть, но и поучаствовать в сырных забавах и активностях, открывая мир под названием «Сыр». А следом, попав в дегустационный «подвал», Вы можете попробовать сыр и не только, узнавая новые и новые факты... Всё по правилам и непререкаемым сырным законам. Под обязательный комментарий специалиста. Как пробовать, с чем, когда, подо что… Для взрослых приготовлен не только сыр, как полагается!.. Самые полюбившиеся сорта от местных сыроделов можно прикупить в маленькой лавке или в магазине «Сыр» во дворе музея.
Обед в кафе города (за доп. плату).
Свободное время.
Около 16:00 отправление в Плёс.
Обзорная экскурсия по Плёсу.
Вас ждёт удивительные виды на Волгу, изящные холмы, узкие улочки из древней брусчатки и древние храмы. Городок, популярный и любимый туристами, прославленный выдающимся художником Исааком Левитаном. Во время экскурсии вы прогуляетесь по тропинкам Соборной горы, откуда открываются восхитительные виды на Волгу и красивейшей Волжской набережной.
18:30 отправление в Иваново.
20:00 ориентировочное время прибытия в Иваново.
Окончание программы экскурсионного дня, заселение в отель.
Ночь в отеле.

	4 день
	Завтрак.
09:00 встреча с гидом в холле гостиницы.
Отправление в Суздаль.
10:00 ориентировочное время прибытия в Суздаль.
Обзорная экскурсия по Суздалю.
Суздаль – один из самых красивых русских городов, расположенный во Владимирской области; город-заповедник, возраст которого составляет более тысячи лет. Такого количества памятников истории Руси, а также дошедших до наших дней в целости и сохранности старинных строений, уникальных церквей и объектов деревянного зодчества нет нигде. Насладитесь архитектурой величественного Суздальского кремля, строительство которого начато еще в X веке! Вы посетите Спасо-Евфимиев монастырь, основанный в 1350 году, стены которого расписаны сценами жития святого Евфимия.
Свободное время.
13:30 отправление во Владимир.
Обед в кафе города (за доп. плату).
Обзорная экскурсия по историческому центру г. Владимира с посещением Успенского собора.
Владимир, некогда бывший столицей Древнерусского государства, один из самых интересных городов Золотого кольца. Основанный в 990 году, Владимир сохранил множество архитектурных памятников белокаменного зодчества. Улицы исторического центра Владимира буквально дышат прошлым. Не менее чаруют и природные пейзажи: берега Клязьмы и городские парки. Владимир – настоящая жемчужина древнерусского зодчества!
17:30 отправление в Сергиев Посад.
20:00 окончание программы экскурсионного дня, размещение в отеле.
Ночь в отеле.

	5 день
	Завтрак.
Сдача номеров.
10:00 встреча гидом.
Обзорная экскурсия в Троице-Сергиеву лавру.
Обзорная экскурсия познакомит вас с Троице-Сергиевой лаврой –одним из древнейших и самым крупный мужским монастырем Русской Православной Церкви. Троицкий монастырь – это исторический центр русской духовной культуры и просвещения. Здесь были созданы многие шедевры древнерусской письменности, работали великие иконописцы, лучшие зодчие и мастера каменного дела. Архитектурный ансамбль Лавры является памятником мирового значения и находится под охраной ЮНЕСКО. Получите общее представление о современной жизни монастыря.
Обед в кафе города (за доп. плату).
Отправление в Санкт-Петербург. Ориентировочное прибытие в 22:30–23:00.
Окончание тура.
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Стоимость тура на 1 человека в рублях:
	Отели по маршруту
	31.10-04.11

	[bookmark: _Hlk122019398]Одноместный номер
	38500

	Двухместный номер с одной большой кроватью 
	31700

	Двухместный номер с двумя раздельными кроватями 
	31700

	Дополнительное место в двухместном номере 
	[bookmark: _GoBack]29400


Скидка для детей до 16 лет – 1000 руб.

В стоимость тура входит:
· проживание;
· 4 завтрака в отелях;
· автотранспортное обслуживание (при группе в количестве менее 18 человек обслуживание производится на микроавтобусе);
· экскурсионное обслуживание и входные билеты по программе;
· услуги гида.

Дополнительные услуги:
· дополнительный пакет питания: обеды (5 дней) – 3700 руб./чел. (оплата при бронировании тура).

Комментарии к туру:
· Программа может быть изменена согласно требованиям Роспотребнадзора и распоряжениям местных властей в регионе.
· При себе необходимо иметь паспорт, свидетельство о рождении.
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу экскурсии, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг.
· При планировании поездки необходимо иметь достаточный резерв времени – не менее 3 часов после окончания программы, так как возможны задержки в связи с форс-мажорными обстоятельствами – неблагоприятными погодными условиями, затруднениями при движении («пробками») на дорогах и другими непредвиденными факторами. В связи с дорожными работами, проводимыми на разных участках маршрута, возможны задержки в программе, а также опоздание к закрытию метро.
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