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	АВТОБУСНЫЙ ТУР «ПУТЕШЕСТВИЕ В БЕЛАРУСЬ» НА ПРАЗДНИКИ, 5 ДНЕЙ

	Остров – Витебск – Жодино – Минск – Мир – Несвиж – Дудутки – Полоцк


	
	Дата тура в 2024 г.: 31.10

	1 день
	06:30 сбор группы у станции метро «Московская», Демонстрационный проезд.
07:00 выезд из Санкт-Петербурга. Экскурсия по трассе.
Поездка начнется с увлекательного рассказа о городах и достопримечательностях, которые встретятся на нашем пути по мере продвижения в сторону Республики Беларусь.
09:30 техническая остановка.
Во время дополнительной остановки Вы сможете приобрести горячие напитки, немного передохнуть и набраться сил для дальнейшей поездки.
Комплексный обед в кафе города Остров (за доп. плату).
Остров – маленький городок на территории Псковской области, получивший своё название из-за крепости, ранее находившейся на острове, образуемом рекой Великой и протокой Слобожихой. В своё время эта крепость считалась одной из самых мощных на Руси. Сегодня тихий город удивляет туристов одной из своих необычных достопримечательностей – цепными мостами середины 19 века, переброшенные через рукава реки Великой и, бесспорно, производящие впечатление. После сытного обеда Вы сможете пройтись по этим уникальным мостам, чтобы рассмотреть их поближе, насладиться открывающимися пейзажами и сделать яркие фотоснимки.
17:30–18:00 пересечение государственной границы Республики Беларусь.
20:00 прибытие в Витебск.
Заселение группы в гостиницу.
Гостиница расположена в центральной части города. Гостям предлагаются услуги ресторана, бара, сауны, тренажёрного зала и бильярда.
Свободное время для прогулки по вечернему Витебску. 
Ночь в гостинице.

	2 день
	Завтрак в гостинице.
Освобождение номеров и встреча с местным гидом.
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по утреннему Витебску.
У каждого города своя уникальная судьба, неповторимый характер, особенный ритм и внешний облик. Сегодня Вам предстоит совершить увлекательное путешествие по одному из древнейших городов Республики Беларусь – Витебску, который по праву считается ровесником украинского Киева и российского Смоленска. Возник Витебск в 10 веке на живописных крутых берегах Западной Двины и Витьбы, лежащих посередине древнего торгового пути «из варяг в греки», хотя первые поселения на этой территории появились еще в каменном веке. Вы прогуляетесь по укромным и живописным улицам, увидите старинные и современные площади, рассмотрите памятники барокко, классицизма и древнерусской архитектуры.
Переезд в деревню Жодино.
Комплексный обед (за доп. плату).
Экскурсия на автомобильный завод «БЕЛАЗ».
Чтобы Вы смогли увидеть самый большой самосвал в мире, Вам открывает свои двери современное производство машиностроительной отрасли под известным во всём мире брендом белорусского автомобильного завода. Путешествие в мир «живого» производства начинается с посещения музея предприятия, где представлены точные копии техники, которая выпускалась с первых дней работы завода, и образцы современных машин. Далее экскурсовод пригласит Вас на смотровую площадку заводоуправления, где можно сделать фото на фоне огромного карьерного самосвала. В продолжение путешествия Вы отправитесь на обзорную экскурсию по территории завода, чтобы увидеть цеха главного конвейера, сборки испытаний автомобилей и тягачей, а также выставочную площадку сверхтяжёлых машин. Эта уникальная техника поражает своими возможностями и размерами.
Переезд в Минск.
Экскурсия в Национальной библиотеке.
Во время экскурсии Вы познакомитесь с историей библиотеки, её художественным оформлением, техническим оснащением и архитектурными особенностями уникального здания. В Музее книги Вам предстоит узнать о многовековых традициях белорусского книгопечатания в контексте всемирной истории, ознакомиться с лучшими образцами печатного дела, изданными на протяжении веков в разных уголках мира, и оценить жемчужину местной коллекции – книгу Библии белорусского первопечатника Франциска Скорины. В завершении экскурсии Вы подниметесь на панорамном лифте, имеющем прозрачную стеклянную призматическую стенку, на обзорную площадку, чтобы насладиться великолепными видами столицы и её окрестностей, открывающимися с высоты 73 метров и производящими яркое впечатление в любое время года.
18:30 заселение группы в гостиницу.
Гостиница расположена в тихом и спокойном районе Минска. В шаговой доступности от гостиницы находится крупный гипермаркет и удобная транспортная развязка, позволяющая быстро и комфортно достичь любой точки города.
Свободное время для прогулки по вечернему Минску.
Ночь в гостинице.

	3 день
	Завтрак в гостинице.
Свободный день.
Для желающих – выездная автобусная экскурсия в замковые комплексы «Мир» и «Несвиж» с местным гидом (за доп. плату):
09:00 встреча с местным гидом.
Переезд в замково-парковый комплекс «Мир». Экскурсия по трассе.
Музей «Замковый комплекс «Мир» – это уникальный памятник национальной культуры Беларуси, заслуженно включённый в Список Всемирного культурного и природного наследия ЮНЕСКО. В течение пути Вы услышите увлекательный рассказ о том, что впервые поселение Мир упоминается в 1395 г. в «Хронике Линденблата», а Мирский замок, построенный в начале XVI века, пережил целый ряд исторических эпох, насыщенных политическими, экономическими и культурными событиями и является примером замкового зодчества Беларуси XV–XX вв.
Посещение замково-паркового комплекса «Мир».
Вы сможете осмотреть основную экспозицию – парк и внутреннее убранство Мирского замка, интерьеры которого просто потрясают свой роскошью. Архитектура комплекса сочетает в себе готику, барокко и ренессанс, что превратило его не только в одну из самых узнаваемых достопримечательностей Беларуси, но и сделало одним из самых удивительных замков Европы. Вы погрузитесь в особую атмосферу прошлых эпох, увидев старинные наряды, разнообразную утварь и посуду, уникальную мебель. При желании Вы сможете также подняться на замковую башню и посетить сувенирный магазин, расположенный на территории.
Переезд в Несвиж.
Комплексный обед в кафе города.
Обзорная экскурсия «Историческая часть города» по Несвижу.
Несвиж – колоритный старинный город в Беларуси, расположенный в Минской области. Город является популярным направлением у туристов и знаменит в первую очередь Несвижским замком, который на протяжении столетий был резиденцией одной из богатейших и влиятельных династий Европы – Радзивиллов. В 2005 году замковый комплекс был включён в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО. Помимо замка внимания заслуживает городская Ратуша XVI–XVIII вв. – самая старая среди сооружений подобного типа в Беларуси; Костел Божьего тела, в подземелье которого располагается родовая усыпальница Радзивиллов, Слуцкая Барма и многое другое.
Свободное время для самостоятельного посещения Несвижского замка и прогулки по городу.
Вы сможете самостоятельно прогуляться по колоритным европейским улочкам и паркам города, посетить Несвижский замок и его территорию, а также другие интересные объекты.
Переезд в Минск.
Свободное время.
Ночь в гостинице.

	4 день
	Завтрак в гостинице.
Встреча с местным гидом.
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Минску.
Для целостного представления о столице Республики Беларусь и полноценного знакомства с городом, Вы отправитесь на обзорную экскурсию с местным гидом. Вам предстоит увидеть всю многогранность Минска – полюбоваться застройкой 19 века в уютном Троицком предместье, оценить помпезность сталинской архитектуры, увидеть современные здания и сооружения. Перед Вами раскроется вся история города: городская ратуша расскажет о зарождении города, площадь Победы – о героизме местных жителей, а Минск-арена поведает о том, чем живёт Минск сегодня.
Свободное время в городе.
Для желающих – экскурсия в Музейном комплексе старинных народных ремесел и технологий «Дудутки» с белорусским национальным обедом и традиционными угощениями (за доп. плату).
Всего в 40 километрах от Минска среди хвойных деревьев расположился уникальный музейный комплекс «Дудутки», где каждый желающий может легко погрузиться в особую атмосферу и историю различных традиционных ремёсел. Вас ждёт увлекательный рассказ о мельничных легендах и повериях, наблюдение за мастером гончарного дела, изучение сельского быта наших предков, знакомство с необычным музыкальным инструментом Дуду, а также много других творческих мастерских.
Экскурсия по комплексу будет сопровождаться традиционными угощениями из местных продуктов. Также в стоимость входит сытный комплексный обед с блюдами национальной белорусской кухни.
Возвращение в Минск.
Свободное время.
Вы можете самостоятельно выбрать занятие по душе. Например, посетить удивительный Музей истории Великой Отечественной Войны, отправиться за покупками товаров местного производства или совершить прогулку по городу.
Ночь в гостинице.

	5 день
	Ранний завтрак гостинице.
Выезд в Полоцк.
Обзорная автобусная экскурсия по Полоцку.
Полоцк – один из древнейших городов Белоруссии на берегу реки Западная Двина. Город часто называют музеем под открытым небом, ведь в нем сосредоточено большое количество старинных и уникальных объектов: Софийский собор, Борисов камень, Спасо-Ефросиньевский монастырь, Домик Петра I, Лютеранская кирха и многое другое.
Комплексный обед в кафе города (за доп. плату).
Отправление в Санкт-Петербург.
Пересечение государственной границы Российской Федерации.
19:00 дополнительная техническая остановка.
00:00 ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург.
Окончание тура.


[bookmark: _Hlk43730867]
Стоимость тура на 1 человека в рублях:
	Гостиницы: «Лучёса» 3* (Витебск), «Ист Тайм» 2* или «Спорт Тайм» 2* (Минск)

	1-местный номер «Стандарт»
	42 050

	[bookmark: _Hlk169880246]2-местный номер «Стандарт» (раздельные кровати)
	40 350

	2-местный номер «Стандарт» (двуспальная кровать)
	37 600

	3-местный номер
	37 820

	4-местный номер «Семейный»
	36 900


Скидка на ребенка – 400 рублей.

В стоимость тура входит:
· автотранспортное обслуживание (при группе в количестве менее 18 человек обслуживание производится на микроавтобусе);
· проживание в гостиницах в номере выбранной категории;
· экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты в музеи;
· питание: завтраки;
· услуги гида.

Дополнительные услуги:
· пакет питания (3 обеда) – 2700 руб./чел.;
· экскурсия в Несвиж и замковый комплекс «Мир» с комплексным обедом – 2750 руб./чел.;
· экскурсия в музейный комплекс старинных народных ремесел и технологий «Дудутки» с национальным обедом – 2400 руб./чел.

 Комментарии к туру:
· [bookmark: _GoBack]Поездка доступна только для граждан Российской Федерации и граждан Республики Беларусь.
· При себе необходимо иметь оригинал паспорта (для лиц, старше 14 лет) или свидетельство о рождении (для несовершеннолетних любого возраста), полис медицинского страхования для выезжающих за рубеж (для граждан Российской Федерации).
· В случае следования несовершеннолетнего туриста с сопровождающим старше 18 лет при себе необходимо иметь оригинал нотариально заверенного согласия на сопровождение (от одного из родителей) с указанием срока (действительного на момент поездки) и актуального территориального направления.
· На территории Беларуси возможна оплата картой МИР при устойчивом сигнале Интернета (доступен не везде).
· Необходимо иметь при себе достаточное количество наличных денежных средств (российские рубли) для обмена в белорусскую валюту на месте, поскольку не везде есть возможность оплаты российской картой МИР.
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу экскурсии, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг.
· При планировании поездки необходимо иметь достаточный резерв времени – не менее 3 часов после окончания программы, так как возможны задержки в связи с форс-мажорными обстоятельствами – неблагоприятными погодными условиями, затруднениями при движении («пробками») на дорогах и другими непредвиденными факторами. В связи с дорожными работами, проводимыми на разных участках маршрута, возможны задержки в программе, а также опоздание к закрытию метро.
· Возможно присоединение к туру по маршруту: для проживающих в Гатчине (забираем в д. Большое Верево, на остановке), для проживающих в Луге (на трассе, АЗС Татнефть Луга, Комсомольский проспект, 56), для проживающих в Пскове (в Пскове, у Кремля).
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