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191040, г. Санкт-Петербург,
Лиговский пр., д. 43-45, литер Б, оф. 115
ОГРН 1089847272712, ИНН 7841391041
Тел./факс: +7 (812) 640-05-55, 8-800-555-35-00
Email: info@sozvezdie-tour.ru  Сайт: sozvezdie-tour.ru

	АВТОБУСНЫЙ ТУР В ТУЛУ ИЗ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА, 4 ДНЯ


	
	Даты тура в 2024 г.: 17.07, 14.08

	1 день
	06:30 встреча с гидом.
07:00 отправление автобуса из Санкт-Петербурга от ст. м. «Московская», Демонстрационный проезд.
Путевая экскурсия. Переезд в Тверь.
14:00 ориентировочное время прибытия в Тверь.
Обед в кафе города (за доп. плату).
Обзорная экскурсия по Твери.
Тверь – старинный российский город, сохранивший свой исторический облик. Город располагается на живописных берегах старинной русской реки Волги, в том месте, где в нее впадают реки Тверцы и Тьмаки. Расстояние от Твери до Москвы составляет 158 км. Сегодня Тверь является крупным промышленным, культурным и научным центром, а также значимым транспортным узлом по пути из Петербурга в Москву.
Около 16:00 отправление в Тулу.
21:00 ориентировочное время прибытия в Тулу.
Окончание программы экскурсионного дня, заселение в отель.
Ночь в отеле.

	2 день
	Завтрак в отеле.
10:00 обзорная экскурсия по городу.
Наша обзорная экскурсия начнётся со знакомства с проспектом Ленина. Вы познакомитесь с историей центра города Тулы, осматривая ансамбли строений и городских скульптур Кремлевского сада, Казанской набережной, улицы Металлистов, Крестовоздвиженской площади и Площади Ленина. У памятника Льву Николаевичу Толстому узнаем о его истории в жизни Тулы. Поговорим об истории обороны города, вы узнаете о ремесленном прошлом и промышленном настоящем Тулы, а также о том, как город стал ремесленным центром по производству самоваров, пряников и гармоней.
13:30 обед в кафе города (за доп. плату).
Экскурсия в Музей оружия.
Тульский государственный музей оружия – один из старейших музеев России. Он основан в 1873 г. на Тульском оружейном заводе и в 2023 г. отпраздновал свое 150-летие. Коллекция и экспозиция музея отражают эволюцию стрелкового и холодного оружия с XIV в. до наших дней, а также историю оружейного производства в Туле. Музей располагает образцами вооружения российской армии XVII– XX вв., ружьями и пистолетами западноевропейских и восточных мастеров. Шедеврами собрания являются ружья, изготовленные в память о посещении оружейного завода членами царской семьи.
~16:00 окончание программы экскурсионного дня, возвращение в отель.
Ночь в отеле.

	3 день
	Завтрак в отеле.
Экскурсия в Тульский кремль.
Приглашаем вас совершить увлекательное путешествие в древность! Посетив музей Тульский кремль, вы сможете не только познакомиться с историческими событиями и личностями, связанными с древней крепостью, но и узнаете много интересного о жизни жителя кремля в XVI–XVII вв. Вы познакомитесь с уникальными археологическими находками, древними артефактами, среди которых посуда, игрушки, инструменты древних ремесленников, украшения, монеты, оружие и прочее. Макет Тульского кремля – это уменьшенная в 130 раз древняя крепость с мощёнными улицами, с домами знатных бояр и бедных ремесленников, с чудесным кружевным храмом Успения Пресвятой Богородицы. Также вы сможете «заглянуть на огонек» и в боярские хоромы – копию трёхэтажного чудо-дома с подклетом, горницей и красным крылечком, которая представлена в экспозиции.
13:00 обед в кафе города (за доп. плату).
Экскурсия в Музей самоваров.
Музей «Тульские самовары» – один из самых популярных музеев города Тулы. Он размещён в бывшем Доме просветительских учреждений имени императора Александра II. В экспозиции музея «Тульские самовары» представлены все этапы развития тульского самоварного производства с конца XVIII века до наших дней, а также история самовара как самобытного образца русского декоративно-прикладного искусства. Большое место в экспозиции отведено мемориальным комплексам, посвященным представителям наиболее известных тульских самоварных династий – Баташевым, Шемариным, Фоминым. В залах музея можно увидеть самовары, разнообразные по форме, материалу изготовления и по размерам: от 70-литрового буфетного до самовара на три капли воды.
Мастер-класс по изготовлению тульского пряника, чаепитие.
В самом сердце кремля, в мастерской Тульского пряника вы примите участие в уникальном мастер-классе, который запомнится надолго. Вы своими руками сделаете тульский пряник по традиционной технологии XIX века и узнаете об истории пряничной Тулы с далекого прошлого до наших дней. А пока ваши пряники выпекаются – вас ждет чаепитие с тульскими сладостями!
~17:00 окончание программы экскурсионного дня, возвращение в отель.
Ночь в отеле.

	4 день
	Завтрак в отеле.
Выселение из гостиницы. Отправление в Торжок.
16:00 ориентировочное время прибытия в Торжок.
Обед в кафе города (за доп. плату).
Обзорная экскурсия по городу.
Торжок – один из древнейших городов Верхневолжья. В городе сохранились многочисленные архитектурные памятники XVII–XIX веков, среди которых: деревянная церковь Вознесения XVII века, Путевой дворец, построенный при Екатерине Великой, комплекс Борисоглебского монастыря, Спасо-Преображенский собор, архитектурные шедевры XVIII века Н.А. Львова с единственным в России памятником великому зодчему, многочисленные жилые дома в стиле классицизма.
Отправление в Санкт-Петербург. Ориентировочное прибытие в 23:00–23:30.
Окончание тура.
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Стоимость тура на 1 человека в рублях:
	SNGL
	1/2 DBL
	1/3 TRPL

	27 100
	22 650
	22 360



В стоимость тура входит:
· [bookmark: _GoBack]проживание;
· 3 завтрака в отелях;
· автотранспортное обслуживание (при группе в количестве менее 18 человек обслуживание производится на микроавтобусе);
· экскурсионное обслуживание и входные билеты по программе;
· услуги гида.

Дополнительные услуги:
· дополнительный пакет питания: обеды (4 дня) – 3000 руб./чел. (оплата при бронировании тура).

Комментарии к туру:
· Программа может быть изменена согласно требованиям Роспотребнадзора и распоряжениям местных властей в регионе.
· При себе необходимо иметь паспорт, свидетельство о рождении.
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу экскурсии, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг.
· При планировании поездки необходимо иметь достаточный резерв времени – не менее 3 часов после окончания программы, так как возможны задержки в связи с форс-мажорными обстоятельствами – неблагоприятными погодными условиями, затруднениями при движении («пробками») на дорогах и другими непредвиденными факторами. В связи с дорожными работами, проводимыми на разных участках маршрута, возможны задержки в программе, а также опоздание к закрытию метро.
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