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191040, г. Санкт-Петербург,
Лиговский пр., д. 43-45, литер Б, оф. 115
ОГРН 1089847272712, ИНН 7841391041
Тел./факс: +7 (812) 640-05-55, 8-800-555-35-00
Email: info@sozvezdie-tour.ru  Сайт: sozvezdie-tour.ru

	ЧЕТЫРЕ ДНЯ В АРМЕНИИ, 4 ДНЯ

	Заезды ежедневно до 15.11.2025


	
	1 день
	Самостоятельное прибытие в Ереван.
Встреча в аэропорту Еревана, отправление в отель (заселение после 15:00).
Свободный день.
Ночь в Ереване.

	2 день
	Завтрак в отеле.
Одна из экскурсий (без выбора):
Вариант 1: Ереван:
09:00 начало программы (на 7-8 часов).
Обзорная экскурсия по столице.
Визитная карточка города – Ереванский Каскад – будет первым пунктом прогулки. Грандиозная и уникальная в своем исполнении архитектурная композиция удивит даже самых бывалых туристов. Подниметесь наверх и насладитесь видами: отсюда весь город как на ладони! Дальше путь пройдет по Театральной площади и Северному проспекту. Здесь многолюдно и оживленно в любое время суток. Познакомитесь с причудливой архитектурой Театра оперы и балета: две половинки одного целого в духе советского неоклассицизма смотрятся очень необычно. Увидите памятник любимому народному персонажу горожан – торговцу цветами Карабала. А после посмотрите на елку на главной площади Армении – площади Республики! С апреля до октября здесь поют даже фонтаны!
Вариант 2: Хор Вирап, Нораванк, винная дегустация:
08:00 начало программы (на 8-9 часов).
Экскурсия на Хор Вирап.
«Гвоздь программы» – Арарат – откроется вам во всей красе! Не секрет, что многие едут в Армению именно из-за этой священной библейской горы, и начинают знакомство со страной именно с монастыря у подножия – Хор Вирапа. Оказавшись почти на границе с Турцией, сможете лицезреть склоны Арарата воочию.
Осмотр монастыря Нораванк.
В ущелье реки Арпа, среди красных скал, посетите еще одно удивительное место – монастырь Нораванк. Храм 13-14 века отличается необычной архитектурой и является к тому же усыпальницей армянских князей.
Экскурсия по винному заводу с дегустацией армянского вина (дегустация для лиц старше 18 лет).
Ночь в Ереване.

	3 день
	Завтрак в отеле.
Одна из экскурсий (без выбора):
Вариант 1: Дилижан, Гошаванк, Севан.
08:30 начало программы (на 9-10 часов).
Посещение живописного города Дилижан.
Его часто называют «маленькой Швейцарией» Армении за его густые леса и чистый горный воздух. Вы прогуляетесь по самой старой улице города, сохранившей дух прошлого. Здесь, среди старинных домов и мастерских ремесленников, вы почувствуете атмосферу уютного горного городка, узнаете о традициях и быте его жителей.
Отправление к одному из самых значимых памятников средневековой Армении – монастырю Агарцин.
Скрытый среди густых лесов Дилижанского заповедника, монастырь Агарцин поражает своей тишиной и гармонией с природой. Название «Агарцин» переводится как «парящие орлы» – по легенде, во время освящения монастыря над его куполами кружили орлы, словно благословляя это святое место. В древности монахи проложили подземный ход, соединяющий монастырь с ближайшей крепостью, чтобы скрываться во времена набегов. А во дворе Агарцина находится особый камень с отверстием, через которое, по традиции, нужно провести руку, загадав желание – и оно обязательно сбудется. На территории монастыря можно увидеть старинные хачкары – искусно вырезанные каменные кресты XII–XIII веков, которые считаются одними из лучших образцов армянского камнерезного искусства. Посетители называют Агарцин «маленьким уголком рая» за его удивительное сочетание древней архитектуры и живописных пейзажей. Это идеальное место для тех, кто хочет прикоснуться к истории, почувствовать умиротворение и насладиться красотой горной Армении.
Погружение в искусство виноделия Армении, отправление на Иджеванский винно-коньячный завод (дегустация вина с 18 лет).
Вас познакомят с уникальными традициями виноделия, уходящими корнями в далёкое прошлое. Вы узнаете о тонкостях производства вина и коньяка, пройдёте экскурсию по цехам завода, увидите все этапы создания напитков – от сбора и обработки винограда до выдержки в дубовых бочках. Завершится посещение завода дегустацией, на которой вы сможете насладиться насыщенными вкусами местных вин и коньяков, почувствовав богатство ароматов и оттенков, характерных для армянского терруара.
Посещение озера Севан – настоящего сокровища Армении.
Его кристально чистые лазурные воды и живописные берега создают неповторимую атмосферу спокойствия и умиротворения. Здесь вы сможете насладиться свежим воздухом, прогуляться по побережью и сделать памятные фотографии на фоне одного из самых красивых озёр Кавказа.
Вариант 2: Экскурсия Гарни, Гегард.
09:00 начало программы (на 6-7 часов).
Продолжение знакомства с древними храмами Армении. По дороге остановка в излюбленном всеми туристами месте для фото – возле Арки Чаренца.
Необычна архитектурная композиция тем, что с арки открывается великолепный вид на гору Арарат. Сделаете умопомрачительные фото и поедете знакомиться с легендарными храмами.
Осмотр языческого храма Гарни.
Увидите древнейший и единственный в стране храм эпохи эллинизма, посвященный Богу Солнца. Построенный в греческом стиле, он занимает господствующий над глубоким ущельем треугольный мыс, огибаемый рекой Азат с двух сторон. Сама окружающая территория невероятно красива. Греко-римская баня с мозаикой из 30 000 кусков натуральных камней, а также руины королевского дворца перенесут вас в 3-й век н.э.
Посещение монастыря Гегард.
А после этого вас ждут захватывающие дух горные ущелья, на скальных выступах которых расположен монастырь Гегард. В переводе означающего «святое копье» в честь хранившегося в нем долгое время того самого копья, которым пронзили распятого Христа (копье сейчас находится в музее Св. Эчмиадзина). Храм находится высоко в горах в живописном ущелье реки Гохт. Это шедевр армянского средневекового зодчества. Он представляет собой комплекс, состоящий из главной церкви, двух пещерных церквей и усыпальницы. В первом пещерном храме из скалы бьет холодный родник. Считается, что его святая вода исцеляет от болезней и дает красоту. Монастырь Гегард занесен в списки Всемирного наследия ЮНЕСКО (лист 2000). Удивительное место, поражающее своей красотой и умиротворенностью!
Ночь в Ереване.

	4 день
	Завтрак в отеле.
Освобождение номеров до 12:00.
Трансфер в аэропорт.
Окончание тура.


[bookmark: _Hlk43730867]
Стоимость тура на 1 человека:
	Размещение
	SNGL
	DBL
	TRPL

	Отель «эконом»
	473 $
	347 $
	335 $

	Отель «стандарт»
	493 $
	363 $
	345 $



В стоимость тура входит:
· транспортное обслуживание;
· трансфер аэропорт – отель – аэропорт;
· обслуживание квалифицированного гида;
· проживание в гостиницах в Ереване с завтраком (в одном из списка или аналогичном – без выбора):
· «эконом»: Comfort 3*, The House Yerevan 4*;
· «стандарт»: Hotel Dynasty 4*, Sphera by Stellar Hotels 4*, Nuryan hotel Yerevan 3*, Bloom Hotel Yerevan;
· все экскурсии и входные билеты, указанные в туре (экскурсии «Гарни – Гегард» – «Севан – Севановнак» могут быть объединены);
· дегустация вина – при экскурсии «Хор Вирап – Нораванк».

Дополнительные услуги:
· авиабилеты в Ереван и обратно;
· дополнительный трансфер аэропорт – отель – аэропорт – 35 долл. (седан до 3 человек);
· организация группового трансфера из Владикавказа – 4500 руб./чел. в одну сторону;
· медицинская страховка;
· персональные расходы;
· дополнительные обеды (заказ и оплата на месте, перед экскурсией);
· дополнительные ночи в отелях: TWIN/DBL/SNGL – 80 долл., TRPL – 130 долл.

Комментарии к туру:
· Актуальный порядок экскурсий будет указан в ваучере перед началом поездки.
· [bookmark: _GoBack]С 1 мая 2022 г. при въезде в Армению через воздушно-наземную границу туристам больше не требуется предъявлять сертификат о вакцинации от COVID-19 или отрицательный ПЦР-тест. Также с марта в Армении отменен масочный режим в закрытых помещениях.
· Оплата в рублях по курсу компании на день покупки.
· По отелям «эконом» особые условия аннуляции – не позднее, чем за 12 дней до заезда (далее только с ФПР).
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу тура, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг, в том числе: замена экскурсий на аналогичные, изменение дней проведения экскурсий, объединение экскурсий в случае невозможности оказания какого-либо пункта по вине погодных или технических условий.
· Принимающая компания не гарантирует вид из номера, наличие балкона, этаж, повышенную категорию номера и прочее. Данные пожелания оговариваются при размещении туристов в отеле в день заезда с сотрудниками отеля.
· Время начала тура и возвращения указано ориентировочное и зависит от авторского маршруту гида, скорости и состава группы, дорожной обстановки и возможных изменений в режиме работы объектов.
· В случае, если начало экскурсионной программы или трансфера ранее, чем завтрак в отеле – гость самостоятельно заказывает ланч бокс на ресепшене отеля.
· Начало экскурсий по программе – отель. Окончание экскурсий в центре города (трансфер к отелю обратно не осуществляется).
· Транспортное обслуживание: при туре до 6 человек – минивен/седан (гид-водитель), при туре до 16 человек – микроавтобус, более 20 человек – автобус. Места в автобусе заранее не фиксируются и распределяются на месте в свободном порядке.
· Состав группы туристов на разных экскурсиях может отличаться (в один день стартуют несколько программ).
· В состав тура включен групповой трансфер аэропорт (автовокзал/жд вокзал) – отель – аэропорт (автовокзал/жд вокзал). Трансфер предоставляется под 1 рейс на прилете и под 1 рейс на вылете, независимо от количества бронируемых туристов в рамках одной заявки. Встречают и провожают все рейсы (без ограничения по времени прилета/вылета). В случае, если туристы, проживающие в одном номере, прилетают разными рейсами – возможно предоставление трансфера под любое выбранное туристами время или предоставление дополнительного трансфера. Трансфер предоставляется только под даты тура (по заявке). Если турист самостоятельно продлил проживание в отеле (или прибывает ранее даты начала тура) по туру или переезжает в другое место – трансфер не переносится. Если отель продлен в рамках одной заявки – трансфер переносится без доплат.
· Изменение времени групповых трансферов при переносе или изменении полетных данных происходит только по письму от бронирующего менеджера (не менее, чем за 4 часа до планового прилета). Отслеживание времени прилетов только по индивидуальным трансферам.
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