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	МОСКВА: ОТ ЗАМОСКВОРЕЧЬЯ ДО АРБАТА, 3 ДНЯ


	
	[bookmark: _Hlk43743441]Даты тура 2023 г.: 14.07, 18.08

	1 день
	Самостоятельное прибытие в Москву.
10:00 встреча группы на Ленинградском вокзале. Посадка в автобус.
Автобусная обзорная экскурсия по городу «Сердце нашей Родины».
Во время экскурсии мы насладимся самыми красивыми видами Москвы, увидим архитектурные доминанты столицы, посетим величественное здание Храма Христа Спасителя, сделаем красивые фотографии на память на Патриаршем мосту, поднимемся на главную смотровую площадку – Воробьевы горы, подойдём к зданию главного университета страны – МГУ, восхитимся изяществом легендарных «семи сестер» – сталинских высоток!
Обед в кафе города (за доп. плату).
Заселение в отель.
Оставляем вещи и отправляемся на нашем транспорте на пешеходную прогулку по Старому и Новому Арбату.
Экскурсия по Старому и Новому Арбату.
Старый Арбат – главная туристическая артерия Москвы и одна из старейших улиц столицы. История Арбата начинается еще с XVI века: на протяжении столетий эта улица была купеческой слободой, затем главным центром аристократии и интеллигенции Москвы, а сейчас превратилась в популярнейшую достопримечательность и символ города. Привлекательность Старого Арбата для туристов не ограничивается исключительно архитектурными объектами – это пешеходная улица с модными кафе, а также пропитанный особой атмосферой, центр уличной культуры с оригинальными музыкантами и свободными художниками.
По соседству находится Новый Арбат. Своим возникновением он обязан масштабной реконструкции столицы 30-х годов. В это время проспекты и улицы расширялись, строились новые монументальные здания в стиле сталинского ампира. Тогда же возникла необходимость в широкой магистрали, которая будет связывать центр Москвы и жилые районы на западе города. Ей и стал Новый Арбат.
19:00 окончание экскурсионной программы.
Возвращение в отель на общественном транспорте (самостоятельно).
Ночь в отеле.

	2 день
	Завтрак в отеле.
Пешеходный день.
10:00 встреча с гидом в лобби отеля.
Проезд на метро в центр города.
Продолжение знакомства со столицей.
Прогулку начнем с Александровского сада, где посмотрим на вечный огонь и Могилу Неизвестного Солдата, пересчитаем города воинской славы в Александровском саду. Далее пройдем на Красную площадь, где увидим стройные башни Кремля, лаконичное здание Мавзолея, разноцветные главки Собора Василия Блаженного, заглянем в самый нарядный магазин города – ГУМ, кинем монетку через плечо на нулевом километре – месте, где начинается наша бескрайняя страна.
Обед в кафе города (за доп. плату).
Авторская экскурсия «Уголки Замоскворечья».
Замоскворечье – старейший район Москвы, выделяющийся историко-культурной самобытностью. В нескольких шагах от Красной площади, за Москвой-рекой, начинается территория, удивительным образом сохранившая очарование ушедшей эпохи. На улицах Замоскворечья можно увидеть старинные особняки, добротные купеческие дома с деревянной изгородью, изящные дворянские усадьбы и нарядные церкви. Район считается культурным центром столицы, поскольку здесь расположены популярные театры, музеи, выставочные комплексы. В последние годы ведется активная работа по восстановлению архитектурного облика территории в рамках программы реставрации Замоскворечья.
17:00 окончание программы около станции метро «Павелецкая».
Для желающих – экскурсия «Огни вечернего Москва-Сити» (за доп. плату). Экскурсия начнется сразу после окончания основной экскурсионной программы, от станции «Павелецкая» до станции «Деловой центр» проезд на метро.
На экскурсии мы узнаем названия всех небоскрёбов, их историю и план строительства. Мы увидим первый небоскреб комплекса – Башню-2000. Обязательно прогуляемся по торгово-пешеходному мосту Багратион, заглянем на смотровую площадку, где сделаем удачные фотографии на фоне Москва-Сити! В завершение экскурсии мы удивимся масштабом самого высокого в мире танцующего фонтана под куполом «Афиммол Сити»!
19:30 ориентировочное окончание экскурсии около «Афимолл Сити».
Свободное время для посещения самой смотровой площадки Панорама 360 (билеты приобретаются при покупке тура). 
Возвращение в отель на общественном транспорте самостоятельно.
Ночь в отеле.

	3 день
	Завтрак.
Освобождение номеров.
10:00 встреча с гидом в лобби отеля.
Посещение музея-заповедника Коломенское.
Одно из самых древних мест проживания человека на территории современной Москвы. Древнейший памятник Государева двора в Коломенском – церковь Вознесения Господня – впервые упомянут в 1532 г. По легенде, храм был возведен в честь рождения наследника Василия III – будущего царя Ивана IV Грозного. В наши дни Коломенское – это любимое место москвичей и их гостей, где можно полюбоваться не только памятниками истории, но и видами на город и Москву-реку.
Обед в кафе города (за доп. плату).
Посещение ВДНХ с экскурсией.
ВДНХ, или Выставка достижений народного хозяйства, – огромный выставочный комплекс. Выставку открыли в 1939 году и за долгое время своего существования она не раз меняла свой внешний вид и наполнение. Сейчас это популярное место отдыха местных жителей и туристов. Ежегодно комплекс посещают около 30 миллионов гостей. Здесь есть на что посмотреть: скульптура Рабочий и колхозница, фонтаны Дружба народов СССР и Каменный цветок, павильоны стран бывших советских республик.
19:00 окончание программы на Ленинградском вокзале.
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	[bookmark: _GoBack]Отель «Космос Смарт Дубининская 3*» (ст. метро Павелецкая)

	2-х местный номер «стандарт» для одноместного размещения
	20840 р/чел.

	[bookmark: _Hlk120535568]2-х местный номер «стандарт» с одной большой кроватью. 
	15450 р./чел.

	2-х местный номер «стандарт» с двумя раздельными кроватями
	15450 р./чел.

	Дополнительное место (3ий в номере) только в номерах категории стандарт с одной большой кроватью
	15350 р. /чел.

	Дети до 12 лет (11,99) без предоставления отдельного спального места 
	12050р./чел.



В стоимость тура входит:
· проживание в отеле;
· питание – 2 завтрака «шведский стол» в отеле;
· автотранспортное обслуживание (при группе в количестве менее 18 человек обслуживание на микроавтобусе);
· экскурсионное обслуживание и билеты по программе;
· услуги гида.

Дополнительные услуги:
· ж/д билеты по маршруту Санкт-Петербург – Москва – Санкт-Петербург;
· 3 обеда (1,2,3 день) – 2000 руб./чел. (оплата вместе с туром);
· дополнительная экскурсия «Огни вечернего Москва-Сити» – 700 руб./взр., 650 руб./реб. до 18 лет (17,99) (оплата при покупке тура; экскурсия состоится от 8 человек);
· билеты на смотровую площадку Panorama 360 (вечерний сеанс) – 2290 руб./взр. от 15 лет включительно, 1550 руб./реб. 6–14 лет включительно, дети до 5 лет включительно бесплатно (оплата при покупке тура);
· проезд на метро и общественном транспорте;
· входные на территорию и музеи Кремля, объекты парка Зарядье, павильонов ВДНХ, Москвариума, ледового катка (оплата в кассе на месте).

Комментарии к туру:
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу тура, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг.
· Дети до 18 лет допускаются к туру только в сопровождении родителей или официальных представителей.
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