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	НА МАЙСКИЕ В ГРУЗИЮ, 5 ДНЕЙ

	Заезды 02.05-06.05.2025 и 07.05-11.05.2025


	
	1 день
	Самостоятельное прибытие в Тбилиси.
Встреча в аэропорту (автовокзале/ жд вокзале) Тбилиси (встречают все рейсы).
Трансфер в отель (около 30 минут, зависит от дорожной ситуации). Заселение после 15:00.
Свободный день.
[bookmark: _GoBack]В первый же вечер Тбилиси окутывает гостя теплом и россыпью огней. Старый город просыпается с наступлением сумерек: узкие улочки наполнены ароматом свежевыпеченного хлеба и пряностей, доносятся звуки тихой музыки и веселый смех. Река Кура лениво течет сквозь сердце города, отражая дрожащие блики старинных фонарей на набережной и огни старых кварталов. На холме над городом виднеются подсвеченные стены крепости Нарикала – словно древний страж, оберегающий покой столицы. Кажется, сам город улыбается вам – настолько ощутимо его гостеприимство, витает в воздухе ощущение праздника. Первое знакомство с Тбилиси дарит чувство сказки наяву: теплый вечер, мерцающие огнями резные балконы, приветливые прохожие. Душа путешественника согревается этими первыми впечатлениями, предчувствуя, что впереди его ждет нечто особенное.
Ночь в Тбилиси.

	2 день
	Завтрак в отеле.
09:30 начало программы.
Прогулка по старому городу, где за каждой улочкой скрывается история.
В квартале Абанотубани взгляд притягивают знаменитые серные бани: округлые кирпичные купола вырастают прямо из земли, окутанные легким паром. Воздух напоен терпким запахом минеральных источников – тех самых, что дали название городу («тбили» по-грузински значит «тёплый»). Пройдя чуть дальше между скалистых стен ущелья, открывается неожиданное чудо природы: в самом центре города шумит небольшой водопад. Хрустальные струи Инжирного водопада ниспадают с утеса, обвитого зеленью, и прохладные брызги освежают лицо путешественника.
Неподалёку, сияя в лучах солнца, перекинут через Куру современный Мост Мира. Его изящная стеклянная арка контрастирует со старинной застройкой вокруг, словно соединяя берега времени – древность и настоящее. Пройдя по плавно изогнутому пролету моста, ощущаешь, как прошлое незаметно переходит в будущее. Взору открывается панорама города во всей красе: позади остаются узкие улочки с черепичными крышами, впереди – зеленеющие бульвары нового Тбилиси.
Во второй половине дня отправление в древнюю столицу Грузии – тихую Мцхету.
Здесь всё дышит вековой тишиной и верой. Высоко на холме над Мцхетой стоит монастырь Джвари (VI век) – место силы и вдохновения, воспетое поэтами. С его площадки открывается легендарный вид: сливаются воедино две реки, Арагви и Кура, обнимая друг друга у подножия холма, словно две сестры из поэмы Лермонтова. Сам храм Джвари строг и прекрасен в своей простоте: древние камни нагреты солнцем, внутри полумрак и тихо мерцают свечи, и время будто замирает.
Спустившись вниз, вы оказываетесь в самой Мцхете – маленьком городке-музее под открытым небом. Узкие улочки, вымощенные камнем, ведут к величественному собору Светицховели XI века. Этот главный храм, который называют вторым Иерусалимом, возвышается над городом, наполняя пространство духом старины. Во дворе собора тихо шелестят кипарисы; рядом на базарчике продают душистые пряности, яркую чурчхелу и кувшины домашнего вина. Внутри Светицховели сумрак и благоговение: высокие своды хранят тайны потемневших фресок, а по преданию именно здесь покоится великая святыня – хитон Христа. Постояв в прохладе этих стен, ощущаешь глубокое умиротворение. На закате древние камни Мцхеты окрашиваются мягким золотым светом, и кажется, что время повернуло вспять. День, наполненный прикосновением к вечности, завершается тихой радостью и светлой благодатью на душе.
Окончание программы ориентировочно в 18:30.
Ночь в Тбилиси.

	3 день
	Завтрак в отеле.
09:00 начало программы.
Отправление в Кахетию.
Раннее утро нового дня переносит вас на восток, в край виноградников и старинных монастырей. Дорога в Кахетию плавно вьется среди холмов, и первое, что встречает путников, – свежесть и простор Алазанской долины.
Осмотр монастыря Бодбе.
В лучах восходящего солнца белеют стены монастыря Бодбе, укрывшегося среди стройных кипарисов. Здесь покоится святая Нино, принесшая христианство в Грузию, и от этого места веет особым покоем. В монастырском саду цветут розы, их аромат смешивается с утренней прохладой. Мелодичный звон колоколов разливается над холмами, наполняя сердце светлой радостью.
Посещение Сигнахи.
Неподалёку раскинулся на вершине холма живописный городок Сигнахи. Его ласково называют городом любви – и действительно, в узких улочках этого уютного местечка витает романтика. Балконы домов украшены затейливой резьбой, на подоконниках пылают алым цветом герани, где-то слышится тихая мелодия старой грузинской песни. Могучая крепостная стена с круглыми башнями опоясывает Сигнахи, бережно храня его от течения времени. С одной из смотровых площадок открывается захватывающий вид: внизу раскинулась Алазанская долина, покрытая рядами виноградников, а вдали на горизонте высятся заснеженные вершины Большого Кавказа. Легенды о сильных чувствах живы в Сигнахи – до сих пор здесь вспоминают историю художника, подарившего возлюбленной миллион алых роз. Здесь легко поверить, что любовь вечна, а время замедляет свой бег под ласковым солнцем Сигнахи. В каждом камне мостовой и каждом луче на старой черепичной крыше ощущается тепло и нежность этого города.
Мастер-класс по приготовлению грузинского национального хлеба – пури.
После духовного вдохновения приходит время земных удовольствий. В небольшой деревушке у подножия холмов нас радушно встречают хозяева домашней пекарни. В раскаленной глиняной печи – тоне – они выпекают традиционный грузинский хлеб – шотис пури. Вы с любопытством пронаблюдаете, как хозяйка ловко раскатывает тесто и прилепляет его на жаркие стены печи. Через несколько минут золотистые лепёшки готовы – их вынимают длинным крюком и тут же, с пылу с жару, разламывают. Хрустящая корочка источает неповторимый аромат дымка и свежей муки. Отведав этот простой, но божественно вкусный хлеб, понимаешь душу кахетинской земли.
Дегустация вина (с 18 лет).
Подкрепившись, отправляемся туда, где рождается знаменитое кахетинское вино. На винодельне, затерянной среди виноградников, вас ждет дегустация. Каждый глоток сладок и терпок одновременно, и с вином по жилам разливается веселое удовольствие. Горы на горизонте постепенно окрашиваются предвечерним светом, и нам кажется, будто сама земля Кахетии говорит с нами языком вкуса и аромата, угощая своими лучшими дарами. Этот день оставляет после себя густое, как вино, послевкусие и радостное ощущение полноты жизни.
Возвращение в Тбилиси.
Окончание программы ориентировочно в 19:00.
Ночь в Тбилиси.

	4 день
	Завтрак в отеле.
09:00 начало программы.
Отправление на север, по легендарной Военно-Грузинской дороге, ведущей к самому подножию Большого Кавказа.
Дорога постепенно забирается в горы, извиваясь вдоль бурных вод реки Арагви. По мере подъема равнины сменяются холмами, а холмы – крутыми ущельями.
Остановка у озера Жинвали и крепости Ананури.
Первая остановка завораживает своей красотой: внизу, среди зеленых склонов, раскинулось озеро Жинвали, словно бирюзовое зеркало. Его неподвижная гладь отражает облака и густые леса на берегах. Над озером возвышается древняя крепость Ананури – ее каменные башни и зубчатые стены помнят немало сражений. Внутри прохлада и полумрак: в старинной церкви Ананури тихо мерцают свечи перед потемневшими фресками. С боевых башен открывается широкий обзор на лазурную воду и горы вокруг, от чего сердце замирает от восторга.
Продолжение пути.
Дальше дорога ведет все выше, к самому небу. Мимо проплывают альпийские луга, горные деревушки, стада овец, мирно щиплющих траву на склонах.
Прибытие в высокому перевалу у курорта Гудаури.
Здесь, на краю головокружительного обрыва, раскинулась легендарная Арка Дружбы – полукруглая смотровая площадка, украшенная яркой мозаикой. Подойдя к самому краю, видишь, как далеко внизу клубятся облака над бездонной долиной. Вокруг – только горы и небо. Ветер свистит в ушах, принося аромат свободы. Хочется раскинуть руки навстречу бескрайнему простору и почувствовать себя птицей, парящей над этой непокорной красотой.
Продолжение пути к г. Степанцминда.
Еще немного – и вдали показывается снежная вершина Казбека. Дорога спускается в долину маленького города Степанцминда, затерянного среди величавых гор. Высоко в небесах белеет великан Казбек (5033 м) – его ледяная шапка ослепительно сверкает под солнцем. Порой облака закрывают гору, и тогда замираешь в ожидании, когда она вновь покажется во всей красе. На соседнем холме, напротив Казбека, виднеется крохотная Гергетская церковь. К ней ведет крутая тропа, и мы решаем преодолеть этот последний отрезок пути пешком. У древних стен этой горной церкви чувствуешь себя на самой крыше мира. Вокруг, над далекой долиной с игрушечными домиками Степанцминды, безмолвно возвышаются заснеженные пики. Тишину нарушает лишь шорох ветра. Здесь, у Гергети, душу охватывает благоговение: перед величием вечных гор остро ощущается и собственная малость, и единение с бескрайним миром. Закат окрашивает Казбек нежно-розовым светом – прощальный привет от горного гиганта в конце дня.
Возвращение в Тбилиси.
Окончание программы ориентировочно в 20:00.
Ночь в Тбилиси.

	5 день
	Завтрак в отеле.
Утро прощания настает тихо и светло. Сквозь полуприкрытые шторы пробиваются первые лучи солнца, окрашивая город в мягкие краски. Тбилиси просыпается неторопливо: в прозрачном воздухе слышен далекий колокольный звон, по мостовой проезжает первый утренний продавец, и тонкий аромат свежесваренного кофе разливается по тихой улице.
Освобождение номера до 12:00.
Путешественник собирает вещи и мысли, ощущая сладкую грусть расставания. Перед внутренним взором проносятся картины прошедших дней, словно разноцветные витражи воспоминаний. Вот вечером сияют огни старого Тбилиси на берегах Куры. Вот монастырь Джвари величественно возвышается над слиянием рек. Вот бескрайние виноградники Кахетии купаются в золотистом солнечном свете. Вот горделиво белеет снежный Казбек, устремленный в небеса. Все эти мгновения сложились в единую историю вашего путешествия, наполненную теплом и чудесами.
Трансфер в аэропорт Тбилиси (под любой рейс).
Прощаясь, вы негромко говорите этой стране: «До скорой встречи». Грузия не прощается навсегда – она будет ждать вас вновь, чтобы однажды подарить еще больше вдохновения и радости тому, кто захочет вернуться.
Окончание тура.


[bookmark: _Hlk43730867]
Стоимость тура на 1 человека:
	SNGL
	DBL
	TRPL

	472 $
	332 $
	352 $



В стоимость тура входит:
· транспортное и экскурсионное обслуживание;
· мастер-класс по грузинскому хлебу пури / дегустация вина (в Кахетии);
· групповой трансфер аэропорт – отель – аэропорт (под 1 рейс туда и обратно на заявку);
· проживание в отелях 3-4* согласно программе: «Old Wall Hotel» 4* (Тбилиси);
· питание: завтраки.

Дополнительные услуги:
· авиабилеты в Тбилиси и обратно;
· дополнительный трансфер аэропорт – отель – аэропорт – 35 долл. (седан до 3 человек);
· организация группового трансфера из Владикавказа – 4500 руб./чел. в одну сторону;
· медицинская страховка;
· персональные расходы;
· дополнительное питание (заказ и оплата на месте);
· комплексные обеды на маршруте – от 35 лари/чел.;
· входные билеты в платные объекты – до 30 долл./чел. в зависимости от программы и объекта (оплата на месте в местной валюте);
· дополнительные ночи в отелях: TWIN/DBL/SNGL – 80 долл., TRPL – 130 долл.

Комментарии к туру:
· Актуальный порядок экскурсий будет указан в ваучере перед началом поездки.
· С 15 июня 2022 г. Грузия отменила ограничения по въезду в страну для всех иностранцев. Не требуется предоставление документа, подтверждающего полный курс вакцинации против COVID-19, или отрицательный ПЦР-тест за последние 72 часа.
· Оплата в рублях по курсу компании на день покупки.
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу тура, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг, в том числе: замена экскурсий на аналогичные, изменение дней проведения экскурсий, объединение экскурсий в случае невозможности оказания какого-либо пункта по вине погодных или технических условий.
· Принимающая компания не гарантирует вид из номера, наличие балкона, этаж, повышенную категорию номера и прочее. Данные пожелания оговариваются при размещении туристов в отеле в день заезда с сотрудниками отеля.
· Время начала экскурсий и возвращения указано ориентировочное и зависит от авторского маршруту гида, скорости и состава группы, дорожной обстановки и возможных изменений в режиме работы объектов. Порядок осмотра объектов может быть изменен гидом по своему усмотрению.
· В случае, если начало экскурсионной программы или трансфера ранее, чем завтрак в отеле – гость самостоятельно заказывает ланч-бокс на ресепшене отеля.
· Начало экскурсий по программе – отель. Окончание экскурсий в центре города (трансфер к отелю обратно не осуществляется).
· Транспортное обслуживание: при туре до 6 человек – минивен/седан (гид-водитель), при туре до 16 человек – микроавтобус, более 20 человек – автобус. Места в автобусе заранее не фиксируются и распределяются на месте в свободном порядке.
· Состав группы туристов на разных экскурсиях может отличаться (в один день стартуют несколько программ).
· В состав тура включен групповой трансфер аэропорт (автовокзал/жд вокзал) – отель – аэропорт (автовокзал/жд вокзал). Трансфер предоставляется под 1 рейс на прилете и под 1 рейс на вылете, независимо от количества бронируемых туристов в рамках одной заявки. Встречают и провожают все рейсы (без ограничения по времени прилета/вылета). В случае, если туристы, проживающие в одном номере, прилетают разными рейсами – возможно предоставление трансфера под любое выбранное туристами время или предоставление дополнительного трансфера. Трансфер предоставляется только под даты тура (по заявке). Если турист самостоятельно продлил проживание в отеле (или прибывает ранее даты начала тура) по туру или переезжает в другое место – трансфер не переносится. Если отель продлен в рамках одной заявки – трансфер переносится без доплат.
· Изменение времени групповых трансферов при переносе или изменении полетных данных происходит только по письму от бронирующего менеджера (не менее, чем за 4 часа до планового прилета). Отслеживание времени прилетов только по индивидуальным трансферам!
· Возможна организация группового трансфера из Владикавказа (РФ). Групповой трансфер – минивен (до 6 пассажиров), седан (до 4 пассажиров). Трансфер без гида (до автовокзала Тбилиси). Трансфер осуществляется несколько раз в день – из Владикавказа до 15 часов (из Тбилиси до 10 часов).
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