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	ОТДЫХ НА БЕРЕГУ ВОЛХОВА, 3 ДНЯ


	
	Даты тура в 2023 г.: 07.07, 28.07, 18.08

	1 день
	07:30 отправление автобуса из Санкт-Петербурга от ст.м. «Дыбенко». Экскурсия по трассе.
Прибытие в Тихвин.
Тихвин – город уникальный, таких больше нигде нет и не было. Он возник благодаря поистине библейскому чуду – явлению иконы Божией Матери Одигитрии, написанной самим Апостолом Лукой еще при жизни Девы Марии, то есть до 48 года н.э. Согласно преданию, в 1383 г. икона таинственным образом исчезла из Константинополя, где хранилась более тысячи лет, и появилась над Ладожским озером около Валаама. Передвигаясь всё дальше по воздуху, 26 июня 1383 года икона, наконец, остановилась над топким берегом реки Тихвинки. Можно только догадываться, что испытали свидетели чуда, случайно оказавшиеся в этих пустынных местах… Вскоре здесь была построена деревянная церковь, ставшая первым местом хранения святыни, а вокруг храма выросло небольшое поселение, которое со временем и превратилось в город Тихвин.
Обзорная экскурсия по городу.
Тихвин – один из древних городов России, расположенный на юго-востоке Ленинградской области. В ходе обзорной экскурсии по городу туристы увидят исторический центр Тихвина, узнают, как менялся облик города на протяжении столетий.
Комплексная экскурсия по Тихвинскому историко-мемориальному и архитектурно-художественному музею и Тихвинскому Богородицкому монастырю.
Маршрут включает посещение центральной экспозиции Тихвинского музея – «Дом Пречистой Богородицы на Тихвине» и обзорную экскурсию по территории Богородицкого мужского монастыря. Предметный ряд экспозиции раскрывает многовековую историю города – от времени явления в 1383 году чудотворной Тихвинской иконы Богоматери до торжественного возвращения святыни 8 июля 2004 года «домой» из США, куда она была вывезена еще в середине XX века епископом Рижским Иоанном (Гарклавс).
Обзорная экскурсия по Богородицкому монастырю – крепости расскажет о строительстве Успенского собора и этапах формирования монастырского комплекса – памятника истории и архитектуры XVI–XIX веков. На территории монастыря туристы увидят: Успенский собор - уникальный памятник истории и архитектуры XVI века, Покровскую церковь, построенную в 1581 году, с трапезной палатой, Звонницу, построенную в 1600 году, Келейные корпуса конца XVI — начала XVII века, Крестовоздвиженский храм, Ограду с башнями, Церковь Тихвинской иконы Божией Матери «Крылечко» XVIII–XIX веков (архитектор Н. Бенуа).
Обед в трапезной монастыря.
Посещение экспозиции дома-музея великого русского композитора Н.А. Римского-Корсакова.
У вас есть уникальная возможность стать свидетелями момента перехода дома-музея из стадии окончания реставрации в стадию создания экспозиции. Главный объект внимания – это сам дом, который является памятником культурного наследия, одной из самых известных усадеб первой половины XIX века. Пространство дома сейчас максимально открыто для посетителей, представляя масштабы строения, его архитектурные особенности. Гости увидят исторические обои, белый дубовый паркет начала XIX века, печи, лепнину и потайную дверь-шкафчик. Выставка «Хранитель памяти. Дом Н. А. Римского-Корсакова» по-новому раскрывает историю усадьбы и отвечает на вопросы о том, что происходит в музее во время реставрационных работ и как проводятся научные исследования по восстановлению объекта культурного наследия.
Переезд на базу отдыха «Староладожская дача». Размещение в гостинице.
Ужин в кафе.
Свободное время.
Ночь на базе отдыха.

	2 день
	Завтрак.
Свободный день.
Отдых на берегу реки Волхов.
Для вас: прокат велосипедов, теннисный корт, настольный теннис, бильярд, детская игровая комната, детская площадка, рыбалка, прокат лодок, САП-серфинг, баня, беседки с мангалами, футбольное поле. Комплексное питание или «а ля-карт» в кафе.
Для желающих – экскурсия в г. Волхов (за доп. плату):
Обзорная экскурсия по городу Волохов.
Автобусный экскурсионный маршрут «Волхов православный» знакомит с историей православия на Волховской земле. Известно, что на территории современного города Волхова и Волховского района еще в XIX веке действовало более 100 храмов и монастырей. В настоящее время в городе действуют два храма: Храм Архангела Михаила и храм Ильи Пророка.
Посещение музея истории города Волхова.
[bookmark: _GoBack]Музей истории города Волхова открылся 3 октября 1969 года в доме Генриха Осиповича Графтио – академика, автора проекта и главного инженера Волховской гидроэлектростанции. Здание возвели по проекту неизвестного мастера в 1924 году. Внушительное двухэтажное здание красуется на левом берегу реки Волхов. Из личного кабинета Графтио, а также с балкона открывался вид на панораму ГЭС. Это не случайность. Место для дома выбрали так, чтобы инженер мог следить за ходом работ в любое время. Фонд Музея истории города Волхова насчитывает порядка 11 000 предметов. Каждый из них рассказывает о разных исторических этапах. На стендах представлены материалы о строительстве местной ГЭС и её становлении, об обороне города в годы Великой Отечественной войны, его участии в снабжении продовольствием и боеприпасами блокадного Ленинграда и частей Советской армии, которые готовили прорыв. Также отдельные выставки посвящены послевоенным годам Волхова, истории края XX века и современности. Не обошли стороной и бывшего хозяина дома Генриха Графтио. На стендах, посвящённых его биографии, представлены материалы о заслугах в области электрификации страны, ордена, награды, а также фотографии. Уникальным экспонатом является персональный автомобиль, подаренный академику советским правительством в 1946 году. Машина – ГАЗ М-11-73 – была выпущена в числе первых отечественных легковых автомобилей. Музей также хранит уникальную коллекцию местного художника Александра Гайлиса, внёсшего большой вклад в создание современного облика города.
Ночь на базе отдыха.

	3 день
	Завтрак.
Переезд в Старую Ладогу.
Старая Ладога, этот гигантский пласт истории и культуры России, хранит множество тайн. Сотни лет существует легенда о золотом саркофаге Рюрика, замурованном где-то в ладожских пещерах. Существует ли подземный ход, ведущий из старой крепости в лабиринт под Старой Ладогой? И правда ли, что в Олеговой могиле действительно лежит Вещий Олег, тот что «принял смерть от коня своего»? Тайны, тайны...
Экскурсия по Староладожской крепости.
Деревянная крепость была заложена в 870, а каменная – в 1116 году. За свою историю крепость неоднократно захватывалась, переходила из рук в руки и перестраивалась. Изначально крепость была поселением на берегу реки и со временем её расположение приняло стратегическое значение. В отличие от «северных» крепостей (крепость Корела, Выборгский замок), Старая Ладога – это «русская» по духу крепость, окруженная монастырями и церквями. После скандинавов и славян поселение было захвачено варягами. В 860 году было разрушено из-за междоусобных воин, а десятилетие спустя там построили первую крепость – деревянную с земляным валом. На ее основе развился типичный древнерусский город, пример которого можно встретить и в кино, и в книгах. Сегодня в Воротной башне крепости работает краеведческий музей, а за стеной крепости – Земляное городище. На территории находится один из самых изящных средневековых храмов – церковь Святого Георгия (XII век). В церкви сохранилась одна из наиболее известных в истории живописи фресок – «Чудо Георгия о Змие» (посетить церковь возможно только при благоприятной погоде).
Посещение Староладожского Свято-Успенского девичьего монастыря.
Монастырь обустроился на левом берегу реки Волхов и упоминается в XV веке, но датой основания считается 1156 год. Время сооружения установлено достоверно недавно в ходе реставрационных работ. Обнесенная кирпичной оградой территория включает десяток каменных и деревянных строений. Большинство построек, дошедших до наших дней, относятся к XIX веку. На территории монастыря находится Крестовоздвиженская церковь, которая была построена для престарелых инокинь вместе с больничным корпусом около 1862 г. известным архитектором А.М. Горностаевым в старорусском стиле. Главная достопримечательность монастыря – Успенский собор, типичный памятник новгородского зодчества, восходящий ко времени домонгольского периода (XII век). Это древнейший уцелевший на всю высоту храм во всем Северо-Западе. История монастыря связана с пребыванием в нем с 1718–1725 гг. инокини Елены – бывшей царицы, первой жены Петра Великого Евдокии Лопухиной.
Посещение Староладожского мужского монастыря Святителя Николы.
Время основания этой обители неизвестно. Местное придание сообщает о том, что обитель основана в конце XIII века в честь Невской победы князя Александра Ярославовича над шведами, участниками которой были и ладожане. Однако во время раскопок в 1971–72 годах под сохранившимся ныне Никольским храмом постройки XVII века были обнаружены останки собора XII века. Среди построек монастыря выделяется удивительная по своей необычности церковь св. Иоанна Златоуста. Церковь имеет детали в старорусском стиле, но в то же время напоминает романскую базилику. После разрушения шведами Валаамского монастыря, здесь нашли приют многие валаамские иноки. В 2003 году, в преддверии 1250-летия города Старая Ладога, из итальянского города Бари в Никольский монастырь была передана частица мощей Святителя Николая, которые и поныне находятся в церкви Иоанна Златоуста.
Посещение церкви Рождества Иоанна Предтечи на Малышевой горе.
Церковь Иоанна Предтечи – единственная постройка, уцелевшая от Ивановского монастыря, который впервые упоминается в источниках в 1276 году. Этот архитектурный комплекс был возведен в 1695 г. К монастырю благоволила семья царя Бориса Годунова. На одном из колоколов вылита надпись: «Лето 7112 (1604 г.) к Вознесению Господню и Рождеству Иоанна Предтечи на Малышеву гору в Ладогу слито два колоколы при благоверном государе царе и великом князе Борисе Федоровиче всея Руси и его благоверной царице великой княгине Марии…».
Обед в кафе.
Переезд в Новую Ладогу.
В 15 километрах от Старой Ладоги находится город под названием Новая Ладога с населением чуть больше 9 тыс. человек. В 1704 году, после взятия крепости Орешек, после основания Санкт-Петербурга, Петр I переносит центр уезда с берега реки Волхов в место его впадения в озеро Ладога. Отсюда было по воде удобнее организовывать снабжение строящейся столицы. Кроме того, Петр решил обосновать здесь судостроительные верфи (при Петре было спущено 169 судов различных типов). Новый город обустраивается на месте небольшого посада, существующего вокруг Николо-Медведского монастыря. Новый город стал именоваться Новая Ладога, прежняя Ладога стала Старой и потеряла статус города, став селом. Население Ладоги массово переселили в Новую. К 1709 году Новая Ладога обрела облик настоящего города. Строительство Санкт-Петербурга требовало подвоза огромного количества товаров из глубины России. Ладога – озеро опасное. В 1719 году Петр отдает приказ прорыть канал в обход Ладоги, соединив Волхов и Неву С постройкой канала экономическое значение Новой Ладоги выросло. Из центральной России перевели пехотные полки. В 60-е г XVIII в. здесь в течении четырех лет был расквартирован Суздальский пехотный полк, которым командовал А.В. Суворов, тогда еще полковник.
Проезд по Б. Николаевскому проспекту (ныне пр. Карла Маркса) – средоточию деловой и культурной жизни.
Вдоль проспекта располагались казенные учреждения, трактиры, чайные, каменные дома преуспевающих купцов (некоторые сохранились), Гостиный двор (сохранился), рынок. С середины XVIII века город процветал и в нем уже существовали: банк, училище, театр, библиотека, телеграф, Купеческое и Дворянское Собрания.
Посещение музея А. В. Суворова.
Музей, в котором можно трогать предметы: разыграть знаменитый суворовский переход через Альпы или сражение при Рымнике; примерить головные уборы, вообразить себя суворовским солдатом, отработав ружейные приемы – всё это о музее А.В. Суворова в Новой Ладоге! В музее вы узнаете об истории пребывания А.В. Суворова в Новой Ладоге, истории здания, построенного солдатами и офицерами Суздальского пехотного полка в середине XVIII века, руководстве для офицеров «Полковое учреждение», о великих победах А.В. Суворова. Интерактивная экспозиция вовлекает гостей в атмосферу полковой жизни XVIII века, показывая не только военную составляющую, но и быт полка, взаимодействие с местным населением. Игровое пространство побуждает к активному восприятию информации и взаимодействию с экспонатами.
Осмотр Николо-Медведского монастыря.
Николо-Медведский монастырь был основан в XIV или XV вв. на полуострове Медведец в честь «покровителя странствующих и путешествующих» Святителя Николая. Монастырь служил не только центром паломничества. Здесь отдыхали моряки до и после трудных походов по Ладоге. В военное время монастырь превращался в укрепленный пункт. Его расположение на мысе Медведец считалось удобным для военных судов Орешка и Ладоги, а каменная церковь Николы Угодника служила своеобразным маяком. Сегодня белоснежный шпиль колокольни Николо-Медведского монастыря виден издалека. Здесь сохранились земляной вал с остатками рва, храм Иоанна Богослова с приделом Рождества Богородицы и колокольней середины XVIII века, Никольский собор.
Отправление в Санкт-Петербург. Ориентировочное время прибытия 22:00–23:00.
Окончание тура.
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Стоимость тура на 1 человека в рублях:
Даты: 07.07-09.07.2023, 28.07-30.07.2023
	Категория номера
	1 чел.

	База отдыха «Староладожская дача», Волховский район, Сельцо-Горка
	

	2-х местный номер «стандарт» (раздельные кровати или двуспальная кровать)
	18700

	1-о местное размещение в номере «стандарт»
	25380

	2-х местный номер «улучшенный» (двуспальная кровать) 
	19930

	1-о местное размещение в номере «улучшенный»
	27800

	2-х местный, 2-х комнатный номер «люкс» (раздельные кровати или двуспальная кровать)
	20540

	Дополнительное место в номере «люкс» и «улучшенный»
	18150

	Скидка на школьника до 16 лет
	300



Даты: 18.08-20.08.2023
	Категория номера
	1 чел.

	База отдыха «Староладожская дача», Волховский район, Сельцо-Горка
	

	2-х местный номер «стандарт» (раздельные кровати или двуспальная кровать)
	20550

	1-о местное размещение в номере «стандарт»
	28880

	2-х местный номер «улучшенный» (двуспальная кровать) 
	22070

	1-о местное размещение в номере «улучшенный»
	31900

	2-х местный, 2-х комнатный номер «люкс» (раздельные кровати или двуспальная кровать)
	22820

	Дополнительное место в номере «люкс» и «улучшенный»
	18280

	Скидка на школьника до 16 лет
	



В стоимость тура входит:
· проживание;
· питание по программе тура: 2 завтрака, 1 ужин, 2 обеда (накрытие);
· автотранспортное обслуживание (при группе в количестве менее 18 человек – микроавтобус);
· экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами;
· услуги гида.
 
Дополнительные услуги:
· комплексное питание на базе отдыха: обеды, ужины – от 500 руб./чел. (заказ и оплата на месте);
· экскурсия в Волхов во 2 день – 1300 руб./взр., 1150 руб./школ. до 16 лет (заказ и оплата заранее; экскурсия состоится при группе не менее 10 человек).
 
Комментарии к туру:
· ПРОГРАММА МОЖЕТ БЫТЬ ИЗМЕНЕНА СОГЛАСНО ТРЕБОВАНИЯМ РОСПОТРЕБНАДЗОРА И РАСПОРЯЖЕНИЯМ МЕСТНЫХ ВЛАСТЕЙ В РЕГИОНЕ.
· При себе необходимо иметь паспорт, полис ОМС.
· Скорректировать заказ (добавить питание, заменить категорию номера, заменить отель, добавить дополнительные услуги и заменить туристов) возможно не менее чем за 72 часа до отправления. После этого изменения принимаются только по согласованию с операторами.
Информация о размещении:
· База отдыха «Староладожская дача» рядом со Старой Ладогой и Волховом – удивительное место, где соединились история, природа и комфорт. Остановитесь на один, два, несколько дней или приезжайте без ночевки, чтобы отдохнуть на природе, сделать передышку в пути или провести праздничное мероприятие.
· Для вас – всего в десяти минутах от поселка Старая Ладога и города Волхов – размещение в уютных номерах различных категорий и вместительности в современной гостинице, комфортабельные коттеджи, дуплексы и бунгало по доступным ценам, безопасная, охраняемая автомобильная парковка, стоянка для автодомов, кафе со вкусной и недорогой европейской кухней, русская баня, банкетный зал, беседки с мангалами, прокат лодок и сап-бордов, велосипедов и спортивного инвентаря, станция зарядки электромобилей, удобный бетонный слип для спуска на воду водно-моторной техники и пирсы для рыбалки. А еще доброжелательный и приветливый персонал, готовый исполнить любые разумные пожелания каждого гостя.
· База отдыха «Староладожская дача» в Ленинградской области – это большая, более 20 га, благоустроенная территория с садово-парковой зоной, спортивными и детскими площадками, пешеходными и велосипедными дорожками, множеством беседок для отдыха, уникальной башней с караоке и развлекательным центром, пирсами для купания и рыбалки на берегу реки Волхов.
· 2-х местный номер «стандарт» (раздельные кровати или двуспальная кровать), 14 кв. м. Двухместный стандарт – это классический двухместный номер. Для комфортного проживания эти номера оборудованы: кроватью (две односпальные кровати вместе или раздельно по запросу), шкафом для верхней одежды, комодом, телевизором, мини-холодильником, эл. чайником, санузлом с душевой кабиной и феном. Оснащение номера: телевизор, Wi-Fi, гипоаллергенное белье, две односпальные кровати, шкаф для одежды, багажная тумба, зеркало, тумбы, фен, чайник, туалетный столик, тапочки, электронные замки. Оснащение ванны: душевая кабина, банные полотенца, гигиенические средства, душ, халаты. Прочее: кулер на этаже.
· 2-х местный номер «улучшенный» (двуспальная кровать), 35 кв. м. Улучшенный номер отличается от стандартного большей площадью, наличием кровати большего размера, выделенной гостиной зоной с мягкой мебелью. Спальная и гостиная зоны разделены мебельной перегородкой. В улучшенном номере есть возможность размещения дополнительного места. Оснащение номера: телевизор, кондиционер, фен, электронные замки, Wi-Fi, шкаф для одежды, зеркало, мягкая мебель, гипоаллергенное белье, кровать «superking size», туалетный столик, багажная тумба, чайник, журнальный столик. Оснащение ванны: банные полотенца, гигиенические средства, душевая кабина, тапочки, халаты. Прочее: кулер на этаже.
· 2-х местный, 2-х комнатный номер «люкс» (раздельные кровати или двуспальная кровать), 45 кв. м. Главное отличие комфортабельного номера «Люкс» от остальных номеров гостиницы – наличие двух комнат. В одной из которых спальня, во второй импровизированная гостиная с мягкой мебелью и телевизором. Оснащение номера: телевизор, электронные замки, фен, Wi-Fi, шкаф для одежды, мягкая мебель, диван, кресло, зеркало, гипоаллергенное белье, туалетный столик, багажная тумба, чайник, журнальный столик. Оснащение ванны: банные полотенца, гигиенические средства, раковина, унитаз, душ, тапочки, халаты. Прочее: кулер на этаже, две комнаты.
· Рестораны: совсем скоро база отдыха «Староладожская дача» будет готова в любое время года радушно принимать и угощать своих гостей в своём новом современном ресторане. На территории базы отдыха «Староладожская дача» ведется строительство современного ресторанно-банкетного комплекса рассчитанного на одновременное обслуживание до 160 человек. Но уже сейчас на «Староладожской даче» есть сразу несколько мест, в которых можно скромно или с размахом, одному или наедине со своей половинкой, дружной семьей или теплой компанией, маленьким или большим коллективом отметить любое торжество или просто насладиться вкусной и здоровой кухней. Для Вас работают уютное кафе в цокольном этаже гостиницы, летняя и зимняя беседки в саду, павильон с замечательным видом на реку Волхов.
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