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191040, г. Санкт-Петербург,
Лиговский пр., д. 43-45, литер Б, оф. 115
ОГРН 1089847272712, ИНН 7841391041
Тел./факс: +7 (812) 640-05-55, 8-800-555-35-00
Email: info@sozvezdie-tour.ru  Сайт: sozvezdie-tour.ru

	СТОЛИЦЫ ДРЕВНЕЙ РУСИ ИЗ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА, 7 ДНЕЙ

	Великий Новгород – Тверь – Ярославль – Ростов Великий – Нижний Новгород – Городец – Владимир – Суздаль – Торжок – Василёво


	
	Дата тура в 2023 г.: 20.08

	1 день
	06:30 сбор группы.
07:00 отправление автобуса из Санкт-Петербурга от ст.м. «Московская», Демонстрационный проезд.
Путевая экскурсия. Переезд Великий Новгород.
[bookmark: _GoBack]10:00 ориентировочное время прибытия в Великий Новгород.
Экскурсия по Кремлю, в Грановитую палату и Софийский собор.
Новгородский кремль (Детинец) – одна из крупнейших средневековых крепостей на Северо-Западе России. Его история насчитывает не одно столетие, а существующие сейчас стены и башни по большей части относятся к концу XV века. Владычная (Грановитая) палата – одно из самых известных мест в Великом Новгороде. Палата входила в состав большого комплекса архиерейского двора кремля, резиденции владык с древнейших времен. Сегодня это единственное сохранившееся гражданское сооружение средневекового города, хотя и дошедшее до нашего времени с большими изменениями.
Софийский собор – самый древний храм России, построен в 1045–1050 гг. по заказу новгородского князя Владимира, сына Ярослава Мудрого. Дом Святой Софии был главным политическим и культурным центром. «Где София, тут и Новгород» – говорили жители средневекового Новгорода. В настоящее время – это Кафедральный храм Новгородской митрополии.
Обед Великом Новгороде (за доп. плату).
Переезд в Тверь.
19:00 ориентировочное время прибытия в Тверь.
Окончание программы экскурсионного дня, заселение в отель.
Ночь в отеле в Твери.

	2 день
	08:00 завтрак.
09:00 обзорная экскурсия по Твери.
Тверь – старинный российский город, сохранивший свой исторический облик. Город располагается на живописных берегах старинной русской реки Волги, в том месте, где в нее впадают реки Тверцы и Тьмаки. Расстояние от Твери до Москвы составляет 158 км. Сегодня Тверь является крупным промышленным, культурным и научным центром, а также значимым транспортным узлом по пути из Петербурга в Москву.
Переезд в Ярославль.
15:00 ориентировочное время прибытие в Ярославль.
Обед в Ярославле (за доп. плату).
16:00 обзорная экскурсия в Ярославле.
Во время экскурсии вы увидите достопримечательности исторического центра города, который является объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО, жемчужины русской архитектуры – храмы и особняки старого города, знаменитую Стрелку – место основания Ярославля, живописную набережную Волги. Также посетите Спасо-Преображенский монастырь.
19:00 ориентировочное время окончания программы экскурсионного дня, заселение в отель.
Ночь в отеле в Ярославле.

	3 день
	08:00 завтрак.
Переезд в Ростов Великий.
10:30 экскурсия по Ростовскому кремлю.
Ростовский кремль – это исторический центр, визитная карточка Ростова Великого. На территории кремля происходили все знаковые для древнего города исторические события и сегодня он является самым посещаемым и популярным туристическим местом в Ростове Великом. В настоящее время Ростовский кремль представляет собой музей-заповедник и его территорию можно разделить на три основные части: архиерейский двор, соборная площадь и митрополичий сад.
Обед (за доп. плату).
Переезд в Нижний Новгород.
20:00 ориентировочное время прибытия в Нижний Новгород.
Окончание программы экскурсионного дня, заселение в отель.
Ночь в отеле в Нижнем Новгороде.

	4 день
	09:00 завтрак.
10:00 обзорная экскурсия по Нижнему Новгороду.
Обед в Нижнем Новгороде (за доп. плату).
14:00 обзорная экскурсия по территории Нижегородского кремля.
Нижегородский кремль – один из самых красивых и хорошо сохранившихся кремлей России. Великолепным красным ожерельем спускаются его стены к Волге по крутому склону холма. Но строили его не ради красоты. Древняя крепость, неприступный бастион, защита для одних и тюрьма других – каждая эпоха оставила здесь свой след. По кремлю, как по книге, можно прочесть всю историю города с момента основания и до наших дней. Этим мы и займемся! Узнаем, как его строили, как осаждали и обороняли, и как жилось за каменной стеной.
16:00 окончание программы экскурсионного дня, свободное время.
Ночь в отеле в Нижнем Новгороде.

	5 день
	08:30 завтрак.
Переезд в Городец.
10:00 обзорная экскурсия по городу Городцу.
Знакомство с историей промыслов и ремесел Городецкой земли: глиняной свистулькой, лозоплетением, гончарным делом, резьбой по дереву, ткачеством, золотой вышивкой. Посещение сувенирных отделов, где можно приобрести как изделия НХП, так и изделия, выполненные мастерами комплекса.
Мастер-класс по городецкой росписи и игрушке свистульке.
13:00 обед (за доп. плату).
Переезд во Владимир.
18:00 ориентировочное время прибытия во Владимир.
Окончание программы экскурсионного дня, заселение в отель.
Ночь в отеле во Владимире.

	6 день
	09:00 завтрак.
10:00 встреча с гидом в холле гостиницы.
Обзорная экскурсия по историческому центру г. Владимира.
Владимир – некогда бывший столицей Древнерусского государства, один из самых интересных городов Золотого кольца. Основанный в 990 году, Владимир сохранил множество архитектурных памятников белокаменного зодчества. Улицы исторического центра Владимира буквально дышат прошлым. Не менее чаруют и природные пейзажи: берега Клязьмы и городские парки. Владимир – настоящая жемчужина древнерусского зодчества!
Обед во Владимире (за доп. плату).
13:00 отправление в Суздаль.
14:00 ориентировочное время прибытия в Суздаль.
Обзорная экскурсия по Суздалю с посещением Спасо-Евфимиева монастыря.
Суздаль – один из самых красивых русских городов, расположенный во Владимирской области; город-заповедник, возраст которого составляет более тысячи лет. Суздаль – город-музей, ведь такого количества памятников истории Руси, а также дошедших до наших дней в целости и сохранности старинных строений, уникальных церквей и объектов деревянного зодчества нет нигде. Спасо-Евфимиев монастырь – мужской монастырь Владимирской епархии Русской Православной Церкви, расположенный на левом берегу реки Каменка в северной части Суздаля.
Посещение Музея деревянного зодчества.
Экспонаты для этого музея под открытым небом собирались по всей Владимирской области. 18 памятников деревянного зодчества XVIII–XIX вв., построенные русскими мастерами-плотниками практически только топором, занимают площадь 3,5 га на высоком живописном берегу р. Каменки.
Возвращение во Владимир.
18:00 ориентировочное время окончание программы экскурсионного дня, заселение в отель.
Ночь в отеле во Владимире.

	7 день
	08:00 завтрак.
09:00 переезд в Торжок.
14:30 ориентировочное время прибытия в Торжок.
15:00 обед в Торжке (за доп. плату).
16:00 переезд в Василёво.
16:30 экскурсия в архитектурно-этнографический музей «Василёво».
Музей создан в 1976 году на территории бывшей барской усадьбы, основанной в конце XVIII столетия служивыми дворянами Львовыми. Огромная территория музея-заповедника со сложным рельефом, изрезанным небольшими параллельно текущими речушками с плотиной, валунными и деревянными мостами, с одной стороны, ограничена широкой лентой Тверцы. Громадные роскошные хвойники формируют тенистый лесопарк, протяжённая же липовая аллея – остаток от регулярной парковой части поместья. Вокруг проложена кольцевая дорога, которая позволит нам рассмотреть все архитектурные памятники в наиболее выгодных ракурсах.
Отправление в Санкт-Петербург (ориентировочное прибытие в 23:00–23:30).
Окончание тура.


[bookmark: _Hlk43730867]
Стоимость тура на 1 человека в рублях:
	SNGL
	1/2 DBL
	1/3 TRPL

	[bookmark: _Hlk122019398]53 900
	43 500
	40 200



В стоимость тура входит:
· проживание в гостиницах 3* по маршруту;
· питание по программе – завтраки;
· экскурсионное обслуживание по программе;
· входные билеты в музеи по программе;
· транспортное обслуживание по программе.
 
Дополнительные услуги:
· пакет обедов – 4200 руб./чел.
 
Комментарии к туру:
· Программа может быть изменена согласно требованиям Роспотребнадзора и распоряжениям местных властей в регионе.
· При себе необходимо иметь паспорт, свидетельство о рождении.
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу экскурсии, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг.
· При планировании поездки необходимо иметь достаточный резерв времени – не менее 3 часов после окончания программы, так как возможны задержки в связи с форс-мажорными обстоятельствами – неблагоприятными погодными условиями, затруднениями при движении («пробками») на дорогах и другими непредвиденными факторами. В связи с дорожными работами, проводимыми на разных участках маршрута, возможны задержки в программе, а также опоздание к закрытию метро.
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