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	1 день
	Самостоятельное прибытие в Бишкек.
Бишкек – это город для тех, кто устал от горных приключений и жаждет увидеть исторические памятники, отличающиеся от древних руин. Также Бишкек славится зелеными парками, историей советских времен и изобразительным искусством. В сопровождении профессионального гида вы не только посетите основные достопримечательности Бишкека, но также узнаете историю, традиции и интересные факты о городе, о людях и их образе жизни, не написанные в книгах и журналах. Вы будете поражены тем, насколько дружелюбным может быть сочетание стилей в архитектуре, многонациональное общество, двуязычные вывески и много другое!
Встреча в аэропорту Манас.
Утром команда встретит Вас в аэропорту в национальных костюмах и отвезет в отель.
Размещение в гостинице и отдых до обеда.
Сити-тур по Бишкеку.
Тур в основном будет прогулочным, частично переездами. Тур начнется на главной площади Ала Тоо со статуей легендарного героя кыргызов Манаса, далее прогулка продолжится к старой площади, где расположены здание Парламента и статуя Ленина, через дубовый парк мы подойдем к статуе Курманджан Датки и на бульваре Эркиндик к Галерее Искусств под отрытым небом, далее пройдем к Театру оперы и балета, площади Победы и вечному огню. На центральной площади Ала Тоо посетим Государственный Исторический музей. Переезд к Государственной Филармонии, где можно увидеть статую Семетей (сын Манаса) и здание Кыргызского Национального университета. Но никакой тур в Бишкеке не будет полноценным без посещения азиатского базара: вы увидите его и сможете сделать много динамичных колоритных фотографий оживленной местной жизни. Этот базар очень шумный и красочный с огромным разнообразием товаров.
Трансфер в национальный ресторан.
Ужин в национальном ресторане.
Вы сможете отведать кыргызскую национальную кухню.
Возвращение в отель.
Ночь в отеле.
Высота над уровнем моря в течение дня: Бишкек – 800 м.

	2 день
	Завтрак.
Выезд в село Кочкор (3–4 часа, 200 км).
По пути посещение башни Бурана, наружный музей и надгробные камни (каменные фигурки).
По дороге заезд на башню Бурана – объект всемирного наследия ЮНЕСКО. Путь до башни займёт около полутора часов. Город Баласагын на месте, где сейчас стоит башня Бурана, существовал до XIV–XV вв. Бывшая столица Караханидов. В историко-археологическом комплексе вы сможете прогуляться по городищу, где также есть надгробные камни-балбалы, древние жернова и другие предметы бытовой культуры, подняться на башню и сделать потрясающие фото. Также Вы посетите небольшой музей на территории городища.
Остановка на смотровой площадке Орто-Токойского водохранилища.
Выехав с исторического комплекса, мы направимся в сторону села Кочкор, где по пути остановимся на смотровой плащадке ОртоТокойского водохранилища. Орто-Токойское водохранилище расположено на реке Чу на границе Иссык-Кульской и Нарынской областей. Его строительство было начато в 1941 году, а завершено лишь в 1960. Это первое водохранилище на территории Кыргызстана, предназначенное для орошения Чуйской долины. Температура воды летом почти никогда не поднимается выше 15 градусов. Зимой же вода покрывается льдом, образуя неповторимые узоры, за которые Орто-Токой называют Кыргызским Байкалом.
Приезд в Кочкор.
Кочкор – один из бывших перевалочных пунктов на Великом Шелковом пути, по которому караваны направлялись в китайский город Кашгар через перевал Торугарт.
Обед.
Остановка у местных ремесленников, показ и участие в шырдак шоу.
Шырдак – войлочный ковер, одно из самых сложных по своей технике изготовления изделий из войлока у кыргызов. Войлочное искусство является неотъемлемой частью ремесленничества. В нем как бы расписана целая поэма о жизни кыргызского народа. Каждый узор, который таит в себе окружающий мир, цветовая гамма, техника выполнения рассказывает о жизни и философии той местности, где был изготовлен. Ведь каждый регион Кыргызстана имеет свой уникальный характер.
Размещение в гостевом доме.
Ужин.
Ночь в гостевом доме.
Высота над уровнем моря в течение дня: Бишкек – 800 м, Кочкор – 1800 м.

	3 день
	Завтрак.
Утром переезд на высокогорное озеро Сон-Кол (3 часа, 150 км).
Озеро Сон-Кол (также известное как Сон-Кёль) – сказочное высокогорное озеро Тянь-Шаня, в прижившемся переводе на русский означает «Последнее озеро». Это самый крупный естественный пресноводный водоём Кыргызстана. Озеро Сон-Кол расположено в самом сердце Внутреннего Тянь-Шаня, в 90 км к северо-западу от г. Нарына. Зажатое в котловине между внутренними отрогами Тянь-Шаня раскинулось второе по величине озеро Кыргызстана – Сон-Кол. Оно имеет длину 29 км и ширину 17 км. Поверхность его находится на высоте 3016 м над уровнем моря.
По дороге остановка на перевале Калмак-Ашуу.
Высота перевала Калмак-Ашуу составляет 3447 м над уровнем моря. Проехав через него, вы попадете на северный берег озера Сон-Кол. Примечательно, что дорога через перевал открыта только летом и осенью (с июня по октябрь), в остальное время он остается непроходимым из-за обильных снегов. По дороге к перевалу природа удивляет: вы увидите каменные пустыни, которые сменяются бескрайними высокогорными лугами, украшенными прекрасными эдельвейсами.
Обед.
Заселение в эко-этно-юрточном городке «Ulush Yurts».
Минуя северный берег, вы окажетесь на южном берегу озера, где расположился эко-этно-юрточный городок «Ulush Yurts».
Мастер-класс по приготовлению Баурсака (национальные хлебцы) и национального блюда Шорпо.
После размещения вас будет ждать «Боорсок шоу» (небольшие кусочки теста, обжаренные в масле, кыргызский национальный хлеб); отведаете кыргызское национальное блюдо Шорпо в настоящих жилищах кочевников – юрте.
Ужин в юрте.
Показ кыргызского фильма «Курманжан Датка».
После ужина у нас будет свободное время, будем наслаждаться вечером на берегу удивительного альпийского озера, просмотр биографического фильма, рассказывающего историю великой кыргызской царицы Курманжан Датки.
Ночь в юртах.
Высота над уровнем моря в течение 2 дней: Кочкор – 1800 м, приезд на Сон-Коль – 3016 м.

	4 день
	Завтрак.
Прогулка по побережью Сон-Кол.
Прогулка на лошадях по побережью озера Сон Кол, послушаем интересные легенды и предания об этом озере, сумеем прикоснуться к альпийским цветам Эдельвейсам, которые похожи на маленькие, белые звездочки, закутанные по самое горло в белый пушистый мех, чтобы не замерзнуть от касания холодов и льдов.
Показ конных игр (кок бору), знакомство с местными пастухами.
По завершению прогулки в юрточном городке вас будет ждать показательная игра Кок Бору. Кок Бору – народная игра, во время которой всадники борются за тушу козла. Важно не только завладеть трофеем и удержать его, но и забросить в тай-казан (ворота) команды-соперника. В древности вместо туши козла использовался живой волк — отсюда и название «бору» (волк).
Обед.
Свободное время. Вечерняя прогулка на лошадях.
Вечер будет свободным. Вы сможете насладиться уединением с природой, немного прогуляться по окрестностям и просто отдохнуть. Вы также можете совершить небольшую прогулку к вершине холмов, чтобы увидеть панораму на Сон Кол и сделать хорошие снимки кыргызских гор на закате.
Ужин.
Ночь в юртах.
Высота над уровнем моря: Сон-Коль – 3016 м.

	5 день
	Завтрак.
Переезд в село Боконбаево (5 часов, 240 км).
Дорога в село Боконбаево будет проходить через один из самых красивых и знаменитых перевалов, где от красоты и количества серпантинов будет захватывает дух. Это перевал «33 попугая», или официальное название «Тескей – Торпок», который находится на высоте 3133 м. После спуска через перевал вас будет ждать тенистая тропа, ведущая к мощному водопаду с одноименным названием «33 попугая». Высота водопада около 25–30 м. Высота над уровнем моря 2600 м. Сделав снимки и освежившись у водопада, мы поедем дальше, путь будет пролегать через ущелье Долон.
По дороге остановка в селе Кызыл-Туу: в местной семье, члены которой занимаются изготовлением юрт. Показ и участие в процессе производства и сборе национальных жилищ.
По пути заедем в село Кызыл-Туу, который расположен на южном берегу озера Иссык-Кол. Название Кызыл-Туу («Красное Знамя») указывает на то, что село было основано в советское время. Но прежнее название села было «Ак терек», что переводилось как «Белый тополь». В досоветские времена в этой местности росло очень много тополей и считалось священным местом. По приезду в Кызыл-Туу у вас будет уникальная возможность понаблюдать за демонстрацией того, как кочевники возводили юрту тысячу лет назад, узнаете, из чего делается юрта, как она собирается, как называются ее элементы и такие слова как: босого, уук, жабык баш, канат чий и другие. Узнаете, сколько лет может прослужить юрта в кочевых условиях, сколько дней нужно на изготовление юрты и сколько нужно остричь овец, чтобы изготовить войлок для ее покрытия. Также вы сами сможете принять участие в возведении юрты.
Обед.
Приезд в Боконбаево.
Показ охоты с горными беркутами по древним традициям, орлиная охота.
По приезду в село вас будет ждать «Охота с беркутами и соколами» – это и традиция, и образ жизни, и мастерство, и спорт для беркутчи. При демонстрации соколиной охоты вы сможете увидеть сцену охотника с ловчим соколом на зайца, лису, на молодых оленей и даже волка и других мелких животных. Эта древняя традиция берет свое начало с времен Монгольского нашествия в Центральной Азии 12–13-го столетия. Все секреты и мастерство охоты передавались из поколения в поколение в течение многих веков. Кульминационный миг нападения беркута на добычу, ожесточенная борьба крылатого хищника и его жертвы способны вызвать у охотника неподдельное волнение и истинную гордость.
Размещение в гостевом доме.
Ужин.
Свободное время.
Прогуляемся по южному берегу Иссык Куля, проводим закат под шум волн.
Ночь в гостевом доме.
Высота над уровнем моря в течение дня: Сон-Коль – 3016 м, конец дня в селе Боконбаево – 1800 м.

	6 день
	Завтрак.
Выезд в Джети Огуз (3–4 часа, 159 км).
Шестой день вас будет ждать с новыми локациями и интересными легендами южного берега Иссык-Куля, который славится своей нетронутой первобытной природой, каньонами, ущельями и конечно же водопадами.
По пути заезд на достопримечательности южного берега: каньон Сказка и ущелье Барскоон, прогулка к трём водопадам.
Выехав с села Боконбаево, заезжаем в загадочный каньон «Сказка», который славится своими красными глиняными скалами, необычным марсианским пейзажем. Прогуляемся по каньону, сделаем фотографии и поедем дальше изучать ущелье Барскоон. Ущелье Барскоон (также Барскаун) – это одно из красивейших ущелий на южном берегу Иссык-Куля, знаменитое своими высокими водопадами и густыми еловыми лесами. Именно здесь находится самый большой золотоносный рудник Кыргызстана – «Кумтор». Барскоон поражает размерами, просторами, высокими горами, водопадами. В ущелье, среди реликтовых елей и сосен, спрятаны три водопада, берущих свое начало от ледников высокогорья. Самый нижний из них – Чаша Манаса, чуть выше – Борода Аксакала, а на самой вершине расположен Слезы Барса, Брызги Шампанского. Здесь первый космонавт Юрий Гагарин восхищался красотами Иссык-Куля. Воздух настолько чистый, что звенит в ушах. Вода холодная и кристально чистая. Водопад Слезы Барса считается самым красивым водопадом в Кыргызстане, и именно здесь находится Иссык-Кульский заповедник, призванный оберегать всю эту прелесть и девственность природы для наших потомков.
Остановка у скалы разбитого сердца и семи быков.
При въезде в ущелье нас встречает скала с поэтичным названием «Разбитое сердце». С обратной стороны эта скала называется «Скалой семи быков», или же «Жети Огуз». Семь кроваво-красных быков Джеты-Огуза – это выветренные скалы, с каждым годом под воздействием крепкого иссык-кульского ветра понемногу меняющие свой облик. И, конечно же, у народа существует много красивых легенд, которые связаны с этим интересным местом. Прогуляемся по ущелью, подойдем к скале «Разбитого сердца», загадаем желание, покатаемся на лошадях.
Обед.
Заселение в этно-комплексе «Ulush Complex».
Ужин.
Ночь в этно-комплексе.
Высота над уровнем моря в течение дня: Боконбаево – 1800 м, конец дня в Джети-Огуз – 3800 м.

	7 день
	Утренний двухкилометровый трекинг к водопаду Девичьи косы.
Вас ждет небольшой трекинг к водопаду «Девичьи косы» через жайлоо Кок Жайык. Дорога займет примерно 40–45 минут в одну сторону, будем подниматься по узким козьим тропинкам, постепенно набирая высоту.
Завтрак.
Выезд в город Каракол (1 час, 40 км).
Этот город богат своей историей. В древние времена Каракол находился посреди огромного региона под названием Туркестан, простиравшегося от пустыни Гоби в Монголии до Каспийского моря. В середине 1800-х годов известный путешественник Николай Пржевальский пересек Российскую империю в поисках волшебного лекарства для больного царя и, проходя через город и, по всей видимости, оценив его, он одарил его своим именем. До 1991 года город назывался Пржевальск.
Обед.
Сити-тур по Караколу.
По приезду в город совершим небольшой сити-тур по Караколу с посещением русской православной церкви из дерева, мусульманской мечети в китайском стиле и исторического музея.
Посещение местных ремесленников и художников.
Вы сможете увидеть их работы.
Ужин в дунганской местной семье с показом фольклор-шоу, игры на национальных инструментах и рассказом о музыкальной культуре.
Ужин в уйгурской семье (иммигрировали с Китая, уйгуры являются вторым крупнейшим тюркским мусульманским народом Китая). Хозяйка расскажет историю своего рода, она является членом Дестинации «Каракол» – это сообщество женщин-лидеров, которые объединившись создали рабочие места для местных жителей, где будет фольклор-шоу и игра на национальных инструментах. Познакомимся с музыкальными инструментами кыргызов, такими как комуз, ооз комуз, сабызгы, чопо чоор и др.
Купание на горячих источниках.
По завершению ужина и культурного шоу, искупаемся в горячих источниках Ак Суу, чтобы расслабить мышцы и освежить голову после очень активного дня.
Размещение в гостевом доме.
Свободное время для прогулок.
Ночь в гостевом доме.
Высота над уровнем моря в течение 2 дней: Джети-Огуз – 3800 м, Каракол – 1690–1850 м.

	8 день
	Завтрак.
Выезд в ущелье Чон-Кемин (5 часов, 360 км).
День начнется с выезда в село Чон Кемин по северному берегу озера Иссык Куль. По дороге заезд в Семеновское ущелье, посещение озера Сутту булак, спуск через Григорьевское ущелье.
Знакомство с пасечником, который расскажет о разновидностях меда.
Сможете попробовать самый дорогой в мире белый, или, как его еще называют, эспарцетовый мед. Такой мед легко усваивается и считается менее аллергенным. Местные пчеловоды и дальше продолжают экспериментировать с медовыми миксами: делают мед с калиной, барбарисом и смородиной. Но самые популярные вкусы – облепиха и молоко.
Остановка в городе Чолпон Ата, посещение культурно-духовного центра Рух Ордо им. Чынгыза Айтматова.
Выехав с ущелий, остановимся в городе Чолпон Ата, посетим культурно-духовного центр Рух Ордо. Комплекс назван в честь одного из самых известных в мире писателя – Чингиза Торекуловича Айтматова. На территории комплекса построены 5 часовен в честь 4 основных конфессий мира: христианство, мусульманство, буддизм, иудаизм, при этом христианство представлено двумя часовнями – православ.
Обед.
Приезд в село Чон-Кемин.
Природный парк Кемин расположен на территории 500 гектаров, в высокогорье ниже деревни Шабдан. Он используется для защиты фазанов и зайцев. В ущелье у вас будет возможность покататься на лошадях, прогулка на повозке по местностям с рассказами о достопримечательностях и знаменитых людях поселения.
Заселение.
Прогулка на повозке по местностям с рассказами о достопримечательностях и знаменитых людях поселения.
Ужин.
Свободное время.
Ночь в отеле Ашуу.
Высота над уровнем моря в течение дня: Каракол – 1690–1850 м, конец дня в долине Чон-Кемин – 1500 м.

	9 день
	Завтрак.
Прогулка на лошадях по долине Чон-Кемин (3–4 часа).
Этот день вы будем заняты катанием на лошадях и изучением окрестностей. Опытный проводник покажет, как правильно сидеть на лошади и как с ней обращаться. Парк Чон-Кемин – это удивительное место с множеством обитателей и растений, некоторые из которых занесены в Красную Книгу. Парк, даже не смотря на свою относительную близость к крупным населенным пунктам, сохранил девственную красоту природы и нетронутые зеленые склоны, покрытые пестрым цветочным ковром и лесными массивами. Вы будете удивительными разнообразностью ландшафтов: поля, реки, холмы и высокие горы, реки, озера и ледники – все это делает Чон-Кемин незабываемым.
Возвращение в гостевой комплекс.
Обед.
Выезд в Бишкек (2 часа, 150 км).
Заселение в отеле.
Прощальный вечер и отдых.
Проведем прощальный вечер гуляя по вечернему Бишкеку, за чашкой чая в местном ресторане.
Ночь в отеле.

	10 день
	Завтрак.
Утром после завтрака переезд в аэропорт, вылет.
Окончание тура.
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Стоимость тура на 1 человека:
	DBL
	1249$



В стоимость тура входит:
· услуги профессионального гида-экскурсовода;
· транспортные услуги класса люкс;
· проживание, двухместное размещение: Бишкек – гостиница, Кочкор – гостевой дом, Сон-Кол – юрточный лагерь, Боконбаево – гостевой дом, Джети Огуз – этнокомплекс, Каракол – гостиница, Чон-Кемин – гостевой дом;
· трехразовое питание в течение всего тура;
· питьевая вода во время тура;
· подарочный набор (многоразовая эко-бутылка, национальные продукты);
· экологические сборы;
· входные билеты в музеи, горячие источники и природные парки;
· цырдак шоу (показ изготовления войлочных ковров), с. Кочкор;
· орлиная охота, с. Тосор;
· конные прогулки, Чон-Кемин.
 
Дополнительные услуги:
· авиабилеты по маршруту Санкт-Петербург – Бишкек – Санкт-Петербург;
· алкогольные и безалкогольные напитки;
· изготовление визы в Кыргызстан (если нужна);
· медицинская страховка.
 
Комментарии к туру:
· Требования по пересечению границ: для граждан Кыргызской Республики и иностранных граждан, пересекающих государственную границу республики с 1 мая 2022 года, отменено обязательное наличие отрицательного результата ПЦР-теста или сертификата о прививке против COVID-19.
· Оплата в рублях по курсу компании на день покупки.
· Фирма оставляет за собой право изменять программу тура без изменения количества предоставляемых услуг.
· Турфирма не несет ответственности за задержки, связанные с прохождением таможенного и паспортного контроля, вследствие чего возможна корректировка первого и последнего дня путешествия. В редких случаях, по независящим от турфирмы обстоятельствам, рестораны и точки питания могут быть заменены на аналогичные.
· Туристическая компания оставляет за собой право вносить изменения по дням экскурсионной программы и изменять порядок показа экскурсионных объектов.
· Информация о размещении:
· Бишкек – отель «Resident» 4* (двухместные номера со всеми условиями);
· Кочкор – семейный гостевой дом (двухместные номера с условиями);
· Сон-Коль – эко-этно-юрточный городок «Ulush Yurts» (двухместные юрты с условиями);
· Боконбаево – гостевой дом «Guest House Emily» (двухместные номера с условиями);
· Джети-Огуз – гостевой комплекс «Ulush Complex» (двухместные номера с условиями);
· Каракол – гостевой дом «Джамиля» (двухместные номера со всеми условиями);
· Чон-Кемин – гостевой дом «Ashuu» 2* (двухместные номера с условиями).
· Рекомендуем взять с собой в тур:
· дышащая / водонепроницаемая куртка;
· дышащие / водонепроницаемые брюки;
· флисовый / шерстяной свитер или куртка;
· сменную одежду;
· футболка с коротким и длинным рукавом;
· лагерная обувь / водонепроницаемые ботинки;
· солнцезащитные очки, шляпа (кепка, панама);
· дополнительную и сменную одежду;
· походный рюкзак (объем 20 л);
· солнцезащитный крем, бальзам для губ;
· аптечка с личными лекарствами;
· средства личной гигиены;
· уникальный переходник для зарядки;
· Power Bank.
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