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	ВЕСЕННИЙ АЗЕРБАЙДЖАН С АВИАПЕРЕЛЕТОМ, 8 ДНЕЙ
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	1 день
	10:50 вылет из Санкт-Петербурга.
16:10 прилет в Баку.
Трансфер в отель
Ночь в отеле.

	2 день
	Завтрак в отеле.
Автобусная экскурсия по городу.
Вы посетите: Старый город, Музей Ковра, центр Гейдара Алиева, Нагорный парк (Аллея Шехидов, Тюркская Мечеть, мини-площадь Дважды Героя Советского Союза генерал-майора Ази Асланова, Пламенные Башни, Вечный Огонь, смотровая площадка с изумительным видом на Баку и на Бакинскую бухту, Бакинскую телебашню), Малую Венецию.
Начинается экскурсия у крепостной стены Старого города, где туристы получат информацию об окружающих их объектах (первый памятник в Азербайджане – памятник национальному поэту Сабиру, памятник Низами, а также историю установки памятников).
Далее, получив информацию о крепостных стенах, предусматривается посещение Старого города, где сразу можно почувствовать веяние Востока.
Посещение знаменитых по фильму «Цигель – Цигель Айлюлю!», «Черт побери!».
Осмотр караван-сараев XVI века, мечетей, бань, рыночной площади, Дворца Ширваншахов, а также символа Старого города – Девичьей башни.
Выйдя из Старого города и пройдя через пешеходный переход, сразу можно оказаться на набережной, где предусматривается непродолжительная остановка для фотосессии у мини Венеции и Музея Ковра.
Далее программа предусматривает внешний осмотр Филармонии имени Муслима Магомаева, здания Городской Думы, первой женской школы на Востоке, дома в венецианском стиле – Исмаиллие.
Прогулка по Торговой улице. Это Барвиха XIX века с неординарными домами.
Поездка в Нагорный парк, откуда открывается изумительный вид на город с высоты птичьего полета.
Возвращение в отель. Свободное время.
Ночь в отеле.

	3 день
	Завтрак в отеле.
Экскурсия по Гобустану (входные билеты за доп. плату).
Музей петроглифов (так называют Гобустан) – горное местечко на юго-востоке Большого Кавказского хребта, расположенное в 65 км от Баку. Именно здесь были найдены древние стоянки первобытных людей, оставивших после себя множество наскальных изображений – петроглифов. Эти первобытные памятники искусства отображают культуру, хозяйство, мировоззрение, обычаи и традиции древних людей.
Посещение Атешгях – храма Вечного Огня XVII–XVIII вв. (входные билеты за доп. плату).
Атешгях – храм огня в Азербайджане, на Апшеронском полуострове, в 30 км от центра Баку, на окраине поселка Сураханы, в разное время почитавшийся зороастрийцами, индуистами и сикхами. Возник в XVII–XVIII вв. на месте «вечных» неугасаемых огней – горящих выходов естественного газа, благодаря чему храм и носит название «Атешгях», что означает «Дом огня», «Место огня».
Автобусная экскурсия в «Янардаг» (входные билеты за доп. плату).
Естественный вечный огонь, горящий с древних времен на склоне холма в Азербайджане.
Возвращение в отель.
Ночь в отеле.

	4 день
	Завтрак в отеле.
Экскурсия в Шемаху.
Вы посетите Мечеть Джума, обсерваторию, Мавзолей 7 Куполов и Мавзолей Дири Баба.
Посещение поселка Лагич (в зависимости от погодных условий).
Посёлок Лагич расположен в Исмаиллинском районе Азербайджана на высоте 1375 м над уровнем моря на левом берегу реки Гирдыманчай, берущей своё начало на склонах села. Здесь возвышается гора Ниялдаг (2083,5 м), к востоку – Габандаг, а на противоположном берегу реки – Гюмюшгаладаг и Гарабелдаг. Лагич представляет собой оригинальный памятник градостроительного и архитектурного искусства древности.
Обед в местном ресторане.
Выезд в Шеки. Размещение в отеле.
Ночь в отеле в Шеки.

	5 день
	Завтрак в отеле.
Выезд на экскурсию по Шеки.
Шеки является центром одноимённого района и одноимённой исторической области в Азербайджане. Расположен в южных предгорьях Большого Кавказа, в 77 км к северу от железнодорожного узла Евлах. Здесь Вы можете увидеть: Дворец Шекинских Ханов, Караван-сараи (верхний и нижний), Албанскую церковь в селении Киш.
Посещение Дворца Шекинских Ханов.
Дворец Шекинских Ханов – бывшая резиденция шекинских ханов, расположенная в Азербайджане, в городе Шеки, ныне – музей. Памятник истории и культуры мирового значения, входящий в состав государственного историко-архитектурного заповедника «Юхары Баш».
Осмотр караван-сараев XVIII века.
Из существовавших в Шеки караван-сараев до наших дней дошло всего два, традиционно называемые «Юхары» и «Ашагы» караван-сарай, что в переводе с азербайджанского на русский язык означает «Верхний» и «Нижний» караван-сараи. Строительство этих караван-сараев относится к XVII веку.
Посещение местных сувенирных лавочек.
Обед в местном ресторане.
Выезд на экскурсию в Габала.
Габала является популярным туристическим центром благодаря многочисленным сохранившимся историческим памятникам, теплому мягкому климату и потрясающей красоте кавказских гор. Здесь Вы увидите озеро Нохур, городок «Древний Габала» – Чухур Габала, поселок Нидж, албанскую церковь Джотари.
Возвращение в Баку.
Ночь в отеле.

	6 день
	Завтрак в отеле.
Выезд в город Губу (170 км от Баку).
Посещение Красной Слободы – поселения горских евреев.
Экскурсия в Гечреш (в зависимости от погодных условий).
Деревня, известная своей зеленой природой.
Экскурсия в Хыналыг (в зависимости от погодных условий).
Древнее кавказское село, восходящее к кавказскому албанскому периоду. Оно расположено высоко в горах Губинского района в Азербайджане.
Обед в местном ресторане.
Возвращение в Баку.
Ночь в отеле.

	7 день
	Завтрак в отеле.
Свободный день.
Для желающих – шоппинг-тур (за доп. плату).
Предлагаем сходить в торговые центры Park Boulevard Mall, Ganjlik Mall, 28 Mall, Port Baku Mall, Deniz Mall и др. Также можно посетить рынок «Зеленый Базар», где вы сможете приобрести местные пряности, свежие вкусные овощи, фрукты, мясо, рыбу, черную икру, тут имеется огромный выбор всех продуктов.
Ночь в отеле.

	8 день
	Завтрак в отеле.
Трансфер в аэропорт.
17:10 вылет из Баку.
20:20 прилет в Санкт-Петербург.
Окончание тура.
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Стоимость тура на 1 человека:
	SNGL
	DBL

	1242 $
	1059 $



В стоимость тура входит:
· авиабилеты по маршруту Санкт-Петербург – Баку – Санкт-Петербург (с багажом 20 кг + ручная кладь 5 кг);
· проживание в отеле (Premium Park 4* или Port Rivoli 4*);
· услуги гида;
· трансфер: аэропорт – отель – аэропорт и по маршрутам экскурсий;
· обеды в регионах (3 обеда);
· 1 бутылка воды;
· бесплатный Wi-Fi. 

Дополнительные услуги:
· входные билеты в музеи (Дворец Ширваншахов, Атешгях, Янардаг, Гобустан, Дворец Шекинских Ханов, Киш, Чухур Габала);
· шоппинг-тур (по запросу);
· личные расходы;
· страховка.

Комментарии к туру:
· С 28 марта 2023 г. Азербайджан отменил ограничения по въезду в страну для всех иностранцев. Не требуется предоставление документа, свидетельствующего о прохождении вакцинации, либо о недавно перенесённом коронавирусе и о наличие иммунитета / антител за последние 6 месяцев.
· Оплата в рублях по курсу компании на день покупки.
· Фирма оставляет за собой право изменять программу тура без изменения количества предоставляемых услуг.
· Турфирма не несет ответственности за задержки, связанные с прохождением таможенного и паспортного контроля, вследствие чего возможна корректировка первого и последнего дня путешествия. В редких случаях, по независящим от турфирмы обстоятельствам, рестораны и точки питания могут быть заменены на аналогичные.
· Туристическая компания оставляет за собой право вносить изменения по дням экскурсионной программы и изменять порядок показа экскурсионных объектов.
· Групповые трансферы в турах включены комплиментарно, поэтому не могут быть вычтены со стоимости.
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