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	ВОЛОГОДСКИЙ КРАЙ: НАСЛЕДИЕ ПРЕДКОВ,
ЖЕЛЕЗНАЯ МОЩЬ И СЛАДКИЕ ГРЕЗЫ, 2 ДНЯ
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	1 день
	06:15 сбор группы (подача автобуса).
06:30 отправление на автобусе из Санкт-Петербурга в Тихвин от ст. м. «Улица Дыбенко», пр. Большевиков, д. 21 (остановка общественного транспорта).
Около 12:30 прибытие в г. Устюжну (430 км).
Устюжна включена в список исторических городов России благодаря своей богатой истории. Издавна город славится своими традициями кузнечного дела, за что получал характерные имена – Устюг Железный, Устюжна Железнопольская, Устюжна торговая. Кроме того, в городке произошла курьезная история, которая послужила прототипом для сюжета бессмертной комедии Н. В. Гоголя «Ревизор».
Интерактивная экскурсия «В городе N».
В Устюжне вас встретит хозяйка купеческого особняка и предложит посетить присутственные места уездного города N. Вы встретитесь с героями гоголевского «Ревизора», побываете в гостях у госпожи Коробочки, узнаете секреты обольщения женихов от местной свахи. В заколдованном месте найдете клад, а на хуторе близ Диканьки Солоха пригласит принять участие в веселых состязаниях.
Около 14:15 обед по-гоголевски (за доп. плату).
Как во времена Гоголя, откушайте обед по старинным рецептам (серые щи со сметаной и жаркое в горшочках).
Отправление в г. Череповец (130 км).
17:00 экскурсия в дом-музей Верещагиных.
В Череповце находится единственный в стране мемориальный дом-музей, который хранит память о семье, подарившей миру двух выдающихся личностей – Николая Верещагина, основателя молочной промышленности в России, и Василия Верещагина, знаменитого художника. На экскурсии вы познакомитесь с историей жизни талантливых братьев и узнаете, как был создан рецепт легендарного вологодского масла.
Обзорная экскурсия по Череповцу.
Когда-то на месте Череповца стоял один лишь древний монастырь. Но город очень быстро разросся и стал крупным культурным и промышленным центром на северо-западе России. Череповец известен своими металлургами, речниками, химиками, а также поэтами, художниками и музыкантами.
19:30 размещение в отеле «Александровский».
Ночь в отеле.

	2 день
	Завтрак «шведский стол» в отеле.
Освобождение номеров.
08:30 для желающих – отправление в пос. Шексна и посещение кондитерской фабрики АтАг (за доп. плату).
Почувствуйте себя как в сказке на шоколадной фабрике «АтАг», которую называют «Вологодским Диснеем». На невероятно красивых улицах сказочного городка «АтАг» расположены более 40 мировых достопримечательностей: Эйфелева башня и кампанила Святого Марко, Тауэрский мост и Дворец дожей, Биг-Бен, Спасская башня и Исаакиевский Собор, фрагмент Великой Китайской стены и знаменитый балкон Джульетты в Вероне.
На экскурсии вы посетите смотровую площадку цеха по производству конфет с уникальной возможностью увидеть производственный процесс собственными глазами.
В кинозале фабрики вам предложат короткометражный фильм о том, какой путь проходит конфета от ее создания до упаковки, какие ультрасовременные технологии применяются на производстве «АтАг» и что в цехах делают роботы.
Далее вы посетите интерактивный музей шоколада и шоколадную космическую станцию с виар-аттракционами, где гостей будет встречать анимированный в голографическом исполнении первый космонавт планеты Юрий Гагарин. На экскурсии откроются секреты фабрики «АтАг», например, кто придумывает фантастические названия конфет: «Жизнь удалась», «Слезы мужчины», «Укус женщины», «Белка в шоке» и др.
В завершение экскурсии вы насладитесь чаепитием с конфетами фабрики «АтАг» и получите сладкие подарки.
Возвращение в г. Череповец.
13:00 посещение музея металлургической промышленности компании «Северсталь».
Центр металлургической промышленности – это современный промышленный музей, расположенный рядом с «Северянкой» – одной из крупнейших доменных печей в мире. Первый этаж музея знакомит посетителей с истоками развития металлургии, людьми, которые внесли свой вклад в развитие промышленности, и историей становления металлургического гиганта – ЧерМК.
Второй этаж посвящен современным технологиям в металлургическом производстве и природоохранной сфере, социальной политике компании и профориентационной работе. Экспонаты, созданные с использованием 3D-проекции и «дополненной реальности» моделируют процессы, которые происходят в доменных и сталеплавильных печах, в сталепрокатных станах.
В уникальном зале второго этажа – «Металлоториуме» – вы увидите трехмерное изображение Череповецкого металлургического комбината со всеми цехами и подразделениями.
На территории музейного комплекса располагается экспозиция под открытым небом «Путешествие к стальным истокам». В экспозиции представлено оборудование, которое используется в производстве чугуна, стали, проката.
15:00 обед (за доп. плату).
Отправление в г. Санкт-Петербург.
23:00–00:00 ориентировочное время прибытия в г. Санкт-Петербург.
Окончание тура.
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[bookmark: _Hlk43730867]Стоимость тура на 1 человека в рублях:
Отель «Александровский»
	Категория номера
	1 чел.

	1-местный номер «Стандарт +»
	14200

	Номер «Стандарт DBL», одноместное размещение
	14650

	Номер «Бизнес» (двуспальная кровать или раздельные кровати)
	13310

	Номер «Бизнес», одноместное размещение
	15980

	Номер «Комфорт» (двуспальная кровать или раздельные кровати, диван)
	13760

	3-ий в номере (категория «Комфорт»)
	11910

	Скидка на школьника до 16 лет
	300



В стоимость тура входит:
· проживание в отеле с завтраком в выбранной категории номера (трехместное размещение предлагается в номере категории «Комфорт» на дополнительном месте – диване);
· автотранспортное обслуживание (при группе в количестве менее 18 человек обслуживание производится на микроавтобусе);
· экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами;
· услуги гида / сопровождающего.

Дополнительные услуги:
· дополнительное питание: пакет питания (2 обеда) – 1400 руб./чел. (бронирование вместе с туром);
· посещение кондитерской фабрики «АтАг» – 2000 руб./чел. (бронирование вместе с туром).

Комментарии к туру:
· Схема размещения мест в автобусе может незначительно меняться в зависимости от марки и вместимости автобуса.
· При аннуляции заказа на любой автобусно-экскурсионный групповой тур менее чем за 28 дней (за 42 дня в период праздничных заездов) до отправления действуют штрафные санкции в размере фактически понесённых расходов.
· Скорректировать заказ (добавить питание, заменить категорию номера, заменить отель, добавить дополнительные услуги и заменить туристов) возможно не менее чем за 72 часа до отправления. После этого изменения принимаются только по согласованию с операторами.
· Время в программе и место отправления туристического автобуса указано как ориентировочное.
· Отправление автобуса в рейс производится без задержки в указанное время. При опоздании к месту сбора группы есть возможность догнать группу, узнав у гида место возможной посадки в автобус.
· При планировании поездки необходимо иметь достаточный резерв времени – не менее 3 часов после окончания программы, так как возможны задержки в связи с форс-мажорными обстоятельствами – неблагоприятными погодными условиями, затруднениями при движении («пробками») на дорогах и другими непредвиденными факторами. В связи с дорожными работами, проводимыми на разных участках маршрута, возможны задержки в программе, а также опоздание к закрытию метро.
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу тура, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг.
· Для организованных групп возможен выезд в любую дату (стоимость зависит от дня отправления и количества человек в группе, рассчитывается по запросу).
· [bookmark: _GoBack]При себе необходимо иметь паспорт, льготные документы.
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