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	ВЫБОРГСКИЙ ВОЯЖ: ЗАМОК, РОЖДЕСТВО, ПРЯНЫЙ АРОМАТ, 2 ДНЯ


	
	[bookmark: _Hlk43743441]Дата тура: 06.01.2025

	1 день
	08:00 отправление автобуса из Санкт-Петербурга в Выборг от ст.м. «Озерки».
Сегодня мы отправимся в путешествие, чтобы окунуться в атмосферу средневековой Европы, поговорить о рыцарской романтике, пройтись по узким мощеным улочкам, насладиться прогулкой по паркам и познакомиться ближе с городской скульптурой и северным модерном.
Обзорная экскурсия по Выборгу.
В ходе экскурсии вы познакомитесь со всем разнообразием городских построек: зданиями на ратушной площади, купеческими домами 16 века, средневековыми башнями, руинами Кафедрального собора, совершите прогулку по узким каменным улочкам Старого города, услышите истории, как протекала жизнь средневекового горожанина, окунетесь в атмосферу средневековой Европы. Круглая Башня, Ратуша и Ратушная площадь, Часовая башня.
Экскурсия «Шведский Выборг» на Замковом острове.
История средневекового Выборга – это в первую очередь история войн. Визитной карточкой города несколько столетий назад стал великолепный и сказочный, строгий и величественный, наполненный загадками и тайнами Выборгский замок. Возведенный на границе сфер влияния Новгорода и Швеции, расположенный на скалистом острове, омываемый водами Выборгского залива он и сейчас напомнит Вам о своей неприступности.
Скандинавский обед (за доп. плату, по желанию).
Комплексный обед из трёх блюд в стиле традиций северной кухни, чтобы насладиться скандинавскими яствами и вкусом местного безалкогольного глёга.
Экскурсия на выбор (запись при покупке тура):
· посещение Музея шоколада с дегустацией;
Хранительница музея расскажет вам историю появления шоколада, из чего состоит настоящий шоколад, сколько какао-бобов необходимо для изготовления одной шоколадной плитки, а также какие бывают виды шоколада, как правильно его хранить и как отличить настоящий шоколад от подделки. На дегустации вы попробуете настоящий бельгийский шоколад под небольшой рассказ Хранительницы Музея про каждый вид.
· посещение арт-пространства Грот с дегустацией шоколадного стаута и других крафтовых сортов пива и сидра.
ГРОТ имеет уникальную локацию. Это пещера со сводчатым потолком в гранитной скале у подножия Музея шоколада. Левое крыло ГРОТА занимает студия известной выборгской художницы Алёны Сивериковой. Дегустация сопровождается экскурсией по истории средневекового Выборга, Выборгского пивоварения и собственно ГРОТА.
Размещение в гостинице. Свободное время.
Ночь в гостинице.

	2 день
	Завтрак «шведский стол».
Освобождение номеров гостиницы.
Экскурсия в парке «Монрепо».
Романтический и поэтический пейзажный скальный парк на берегу Выборгского залива по праву считается одной из главных достопримечательностей города. Создание парка совпало с периодом романтизма в русской культуре, в ходе нашей прогулки вы сможете убедиться, что весь парк пропитан мотивами любви, красоты и духовности.
Посещение действующей выставки ВЦ «Эрмитаж-Выборг»: «Пиры и праздники в античной культуре» с экскурсией.
Выставка посвящена теме проведения праздников в античном мире во всем их многообразии от массовых торжеств до приватных домашних застолий. На примере представленных экспонатов иллюстрируются их различные виды: как многолюдные мероприятия в честь богов или явлений природы, так и особого рода пиршества в мужской половине дома (так называемые симпосии), сопровождаемые обширной культурной программой – философскими беседами, играми, музыкой, танцами, декламацией. Во время подобных мероприятий рождались литературные произведения, впервые исполнялись уже написанные сочинения, заключались союзы и договоры.
[bookmark: _GoBack]Экспозиция разделена на четыре тематических раздела, которые отражают основные социокультурные составляющие античной праздничной культуры: истории культа бога растительных сил Диониса, из праздников в честь которого возник европейский театр; виноделию и сбору урожая; организации и проведению трапезы. Пиры показаны на примере разновременных предметов сервировки и обстановки различных материалов и техник производства от простой столовой посуды до ювелирных изделий из драгоценных металлов. Особое внимание уделено влиянию античной застольной традиции на культуру трапезы в изобразительном и прикладном искусстве России и Западной Европы в Новое время.
На выставке представлены более 300 экспонатов из коллекции Государственного Эрмитажа, которые датируются в широком временном диапазоне от эпохи греческой архаики почти вплоть до наших дней: от уникального кубка 6 в. до н.э. с изображением жреца до вплоть до изделий, вдохновленных московской олимпиадой 1980 года.
Рождественский обед «На карельской кухне» на фабрике кренделей (за доп. плату, по желанию).
В меню блюда карельской кухни (финская уха на сливках «ЛОУХИКЕЙТТО» в хлебном горшочке, калитки, жаркое по-петровски с картофелем и мясом, подается в горшочке с мочеными ягодами).
Экскурсия в усадьбу «Киискиля» с дегустацией продукции местной пивоварни.
Усадьба «Киискиля» – уникальная достопримечательность, которая расположена недалеко от величественного средневекового Выборга. Ее территория включает в себя целый комплекс исторически-важных объектов: старинные здания, ландшафтный парк, новые постройки в аутентичном стиле финской деревянной архитектуры. Свою новую жизнь усадьба начала в 2016 году под руководством известного российского хирурга Ильи Слепцова. Сегодня к реставрации главного здания привлечены лучшие специалисты и реставраторы из Выборга и Санкт-Петербурга. Внутри здания располагаются стенды с историческими фотографиями дома и его хозяев, а также уникальные печи с невероятно-красивыми орнаментами и изображениями животных, которые были изготовлены в 19 веке.
Сердцем усадьбы можно считать гранитный погреб, где хранится в независимости от сезона местное пиво нескольких сортов. Пиво производится по специальным технологиям и является действительно уникальным, ведь сейчас его можно попробовать только здесь. В конце экскурсии Вам предложат продегустировать четыре сорта и уникальный «Русский Имперский стаут», и при желании Вы можете приобрести наиболее понравившийся напиток. Гостям усадьбы моложе 18 лет будет предложено угощение и натуральный сок.
Отправление в Санкт-Петербург.
21:00–22:00 ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург.
Окончание тура.
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[bookmark: _Hlk43730867]Стоимость тура на 1 человека в рублях:
	Категория номера
	1 чел.

	 Гостиница «Выборг», г. Выборг
	

	1-местный номер «стандарт»
	17850 

	2-местный номер «стандарт» (раздельные кровати)
	15200

	2-местный номер «стандарт плюс» (раздельные кровати)
	15600

	Дополнительное место в номере
	12800

	2-местный номер «улучшенный» ( раздельные кровати)
	16900

	Дополнительное место в номере
	12800

	Скидка на школьника до 16 лет
	200



В стоимость тура входит:
· проживание в номерах выбранной категории;
· питание по программе (завтрак «шведский стол»);
· автотранспортное обслуживание (при группе в количестве менее 18 человек – микроавтобус);
· экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами;
· услуги гида.

Дополнительные услуги:
· пакет питания (2 обеда): в первый день – скандинавский комплексный обед из трёх блюд в стиле традиций северной кухни с безалкогольным глегом, во второй день – комплексный обед карельской кухни (финская уха на сливках «ЛОУХИКЕЙТТО» в хлебном горшочке, калитки, жаркое по-петровски с картофелем и мясом, подается в горшочке с мочеными ягодами) – 2300 руб./чел. (заказ и оплата только заранее).

Комментарии к туру:
· При себе необходимо иметь паспорт, полис ОМС, льготные документы
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу экскурсии, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг.
· При планировании поездки необходимо иметь достаточный резерв времени – не менее 3 часов после окончания программы, так как возможны задержки в связи с форс-мажорными обстоятельствами – неблагоприятными погодными условиями, затруднениями при движении («пробками») на дорогах и другими непредвиденными факторами. В связи с дорожными работами, проводимыми на разных участках маршрута, возможны задержки в программе, а также опоздание к закрытию метро.
· Отправление автобуса в рейс производится без задержки в указанное время. При опоздании к месту сбора группы, есть возможность догнать группу на такси, узнав у гида место возможной посадки в автобус.
image1.jpeg
X
***‘K

~ CO3BE3OVE TYPVICTVHECKAA DVPMA





