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	ВЫХОДНЫЕ НА ПСКОВЩИНЕ, 2 ДНЯ


	
	[bookmark: _Hlk43743441]Дата тура в 2024 году:17.08, 14.09

	1 день
	07:30 отправление автобуса из Санкт-Петербурга от ст. метро «Московская». Демонстрационный проезд.
Экскурсия по трассе. Прибытие в Псков.
В месте слияния рек Великая и Пскова стоит высокая скала, на которой в начале 10 века был построен кремль. Самые страшные угрозы того времени – пожары, вражеские нашествия и эпидемии не смогли остановить развитие города, и это несмотря на то, что за неполных 600 лет, с 1116 по 1709 гг. Псков участвовал в 123 войнах! Псковская земля неизменно первой принимала на себя удары с Запада.
Экскурсия по кремлю.
Псковский кремль (Кром) – главная достопримечательность и визитная карточка древнего города, а Троицкий собор – его священный символ. Собор во все времена считался святыней и средоточием государственной жизни Пскова. Здесь хранились главные сокровища и реликвии города: древние грамоты, княжеские печати и государственная казна. К северу от собора, в амбарах и погребах хранились запасы хлеба, оружие, порох и доспехи. Времена были суровые: за воровство полагалась смертная казнь. Та же участь ждала и любого иностранца, рискнувшего появиться на территории кремля.
Обед (по желанию, за дополнительную плату).
Переезд на Труворовогордище.
Посещение Труворова городища и Труворова креста.
Городище VII–XVIII веков занимает остроконечный треугольный мыс приподнятого плато высотой до 50 метров. С городища открываются замечательные виды псковской Швейцарии (Мальской долины). Прогулка до Словенских ключей, обладающих по легенде живительной силой.
Возвращение в Псков.
Автобусно-пешеходная экскурсия по Пскову.
Место моления княгини Ольги (левый берег реки Великой), панорамы старого города, набережные. Достопримечательности Среднего города: городские парки, храм Василия на Горке, театр, каменные купеческие палаты, парадные городские площади, памятник княгини Ольге и др. Осмотр крепостных стен Окольного города и памятников военной истории. Памятник Александру Невского и его дружине на горе Соколихе.
Размещение в гостинице.
Свободное время.

	2 день
	Завтрак «шведский стол».
Отправление в Печоры.
Название города пошло от старого русского слова «печера» (пещера). Город вырос вокруг главной своей достопримечательности – Псково-Печерского Свято-Успенского мужского монастыря. В 1558 году край стал ареной боев, и началось строительство Печорской крепости, завершенное в 1565 году. Отныне ей суждено было первой принимать на себя удары с запада. Сам монастырь стоит на дне оврага, прорезанного рекой Каменец, а крепостные стены идут по его краям.
Экскурсия по Псково-Печерскому Успенскому мужскому монастырю.
Это удивительно, но за пять с лишним веков Псково-Печерский монастырь ни на день не закрывался. На территории монастыря расположены семь храмов, в том числе Успенская церковь, представлявшая в 1473 году простую пещеру в склоне оврага. За Успенским храмом расположен вход в подземный некрополь с тысячами тел погибших иноков, стрельцов, ополченцев и простых жителей. Лежат среди них и предки А.В. Суворова, М.И. Кутузова и А.С. Пушкина. Много веков гробы здесь не зарывали в землю, а помещали друг на друга в стенные ниши-склепы. В пещерах держится постоянная температура +5°C, и запах тления совершенно отсутствует, чему искренне удивлялся Борис Ельцин, посетивший монастырь в 1994 году.
Переезд на «Хлебный хутор» в деревню Сорокино.
Добраться сюда довольно просто – по запаху, ароматы сладкого теста, специй и чая здесь сконцентрированы в повышенных дозах. Перед Вами гостеприимно распахнется настоящая сказка – ведь здесь по особым технологиям и старинным рецептам выпекаются настоящие печатные пряники. Вы узнаете некоторые секреты изготовления пряников, а также услышите о специальных «свадебных» пряниках, увидите печатные доски. Все желающие смогут приобрести домашний хлеб, пряники, варенье, в том числе из сосновых шишек (за доп. плату).
Экскурсия и дегустация печатного пряника под ароматный печорский чай.
Экскурсия в музей «Льняная губерния».
Здесь вы услышите интересные истории про лён, как растение, про выращивание льна и про множество сфер его применения от истоков до наших дней, а также исторические сведения о льняном производстве в Псковской области и всей России в различные периоды времени. Уникальный материал, который называют «северным шелком» использовался не только при пошиве одежды, но и шел на рыболовные снасти, канаты, корабельные паруса, флаги. Потому что пряжа из льна получается в два раза прочней хлопчатобумажной и в три раза крепче шерстяной, то есть лён – это и прочный брезент, и нежный батист. А для того чтобы иметь роскошные пышные волосы, девушка причёсывалась тем же гребнем, которым вычёсывают лён. А ещё из льна делали зубной порошок, присыпку для детей, нити, которыми зашивали раны солдатам во время войны, бумагу. масло, лаки и даже линолеум. И внимание - купюры евро. В музее можно посмотреть, как выглядит цветущий лен, подержать в руках его семена и, конечно, узнать и об известных людях, занимавшихся производством льна: о братьях Третьяковых, чьи доходы от тканевых мануфактур пошли на создание знаменитой галереи в Москве, о бароне Штиглице и многих других.
Мастер-класс по изготовлению конфет из мёда, кунжута и жмыха.
Отправление в очаровательное место – «Мальскую долину».
«Мальская долина» располагается в Псковской области, в Печорском р-не в д. Рогово, в древнем, историческом месте, на территории государственного историко-архитектурного и природно-ландшафтного музея-заповедника "Изборск", в экологически чистом краю хвойных лесов, озер и рек. Приглашаем Вас в тихое, уединенное заповедное место с неподражаемым пейзажем и живописной природой, за незабываемыми впечатлениями от отдыха и полной перезагрузкой! Перед Вами откроется панорама прекрасного уголка природы нашего края с высоты 70 метров.
Обед (по желанию, за дополнительную плату).
Отправление в Санкт-Петербург.
Ориентировочное время прибытия 22:00–23:00. 
Окончание тура.


[bookmark: _Hlk45711510][bookmark: _Hlk45711422][bookmark: _Hlk43742582][bookmark: _Hlk43730867]Стоимость тура на 1 человека в рублях:
	Категория номера
	1 чел.

	Гостиница «Рижская»*** г. Псков.

	2-х местный номер «стандарт»
	12800

	1-о местный номер «стандарт»
	13350

	2-х местный, 2-х комнатный номер «люкс» (двуспальная кровать) 
	13500

	Дополнительное место в люксе (3-ий в номере)
	11850

	Скидка на школьника до 16 лет
	200



В стоимость тура входит:
· проживание в гостинице;
· питание по программе: 1 завтрак «шведский стол», 1 чаепитие;
· автотранспортное обслуживание (при группе в количестве менее 18 человек обслуживание производится на микроавтобусе);
· экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами;
· услуги гида. 

Дополнительные услуги:
· дополнительное питание (заказ и оплата заранее при покупке тура): пакет питания (2 обеда) – 1200 руб./чел.

Комментарии к туру:
· [bookmark: _GoBack]Схема размещения мест в автобусе может незначительно меняться в зависимости от марки и вместимости автобуса.
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу экскурсии, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг.
· При планировании поездки необходимо иметь достаточный резерв времени – не менее 3 часов после окончания программы, так как возможны задержки в связи с форс-мажорными обстоятельствами – неблагоприятными погодными условиями, затруднениями при движении («пробками») на дорогах и другими непредвиденными факторами. В связи с дорожными работами, проводимыми на разных участках маршрута, возможны задержки в программе, а также опоздание к закрытию метро.
· Скорректировать заказ (добавить питание, заменить категорию номера, заменить отель, добавить дополнительные услуги и заменить туристов) возможно не менее чем за 72 часа до отправления. После этого изменения принимаются только по согласованию с операторами.
· Возможно присоединение к туру по маршруту: для проживающих в Гатчине (забираем в д. Большое Верево, на остановке), для проживающих в Луге (на трассе, АЗС Татнефть Луга, Комсомольский проспект, 56), для проживающих в Пскове (в Пскове, у Кремля).
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