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	ЗОЛОТО КОЛХИДЫ, 6 ДНЕЙ

	Заезды ежедневно до 15.11.2025


	
	1 день
	Самостоятельное прибытие в Тбилиси.
Встреча в аэропорту (автовокзале/ жд вокзале) Тбилиси (встречают все рейсы).
Трансфер в отель (около 30 минут, зависит от дорожной ситуации). Заселение после 15:00.
Свободное время.
Ночь в Тбилиси.

	2 день
	Завтрак в отеле.
09:30 начало обзорной экскурсии по Тбилиси.
Пешеходная прогулка по центру старого города.
Посетите собор Цминда Самеба – кафедральный собор Святой Троицы, который считается главным храмом Грузии! Неподалёку находится удивительный и уникальный в своём роде театр Габриадзе. Кукольные представления и причудливая архитектура здания собирают здесь восхищенных туристов изо дня в день.
Для тех, кто ценит дух времени и православные святыни, будет интересен храм Анчисхати. Построенный в 5 веке в честь Рождества Богородицы, храм является древнейшим из сохранившихся на территории современного Тбилиси.
Сделаете живописные фотографии на Мосту Мира. Красивый мост в красивом месте – этот пейзаж запомнится надолго: стеклянный, волнообразный, в общем – невероятная конструкция.
Чтобы проникнуться атмосферой старинных кварталов Тбилиси, погуляете по улице Шардени. Обязательно пройдете её всю до конца. Очень шумная и яркая – присмотрите на вечер себе парочку мест, где пропустить бокальчик!
А еще здесь расположены известные на весь мир серные бани! Как говорил А. С. Пушкин: «Отроду не видел я ничего роскошнее тифлисских бань»! Бани называются очаровательным словом Абанотубани, часть города прямо в центре, купола древних зданий растут прямо из земли; кстати говоря, название грузинской столицы произошло от слова «теплый», что по-грузински «тбили», подразумеваются эти самые теплые источники.
Пройдете насквозь, и там вас ждёт самое настоящее чудо – инжирный водопад!
Знакомство с самым знаковым местом в окрестностях грузинской столицы – Мцхета и монастырь Джвари.
Со школьной скамьи все мы помним строки Лермонтова из поэмы «Мцыри»: «Там, где сливаяся шумят, обнявшись будто две сестры, струи Арагви и Куры, был монастырь»... Именно об этом храме 7 века писал поэт. Памятник всемирного наследия расположен на холме, с которого открывается удивительный вид на слияние двух рек. В хорошую погоду с территории Джвари можно увидеть даже вершину Казбека! Затем вы посетите саму древнюю столицу, город Мцхета, где можно будет прогуляться по улочкам, приобрести эксклюзивные сувениры ручной работы, грузинские сладости, а главное, вы увидите Собор Светисцховели «животворящего столпа» (XI век), который недаром называют вторым Иерусалимом. Немного постойте там и расскажите самое сокровенное свое желание. По легенде, именно под этим собором захоронен Хитон Иисуса Христа, привезенный во Мцхета в 1 веке мцхетским раввином Элиозаром. В соборе хранится часть креста, на котором был распят сам Иисус Христос, находится усыпальница грузинских царей и князей и множество интересных загадочных фресок.
Возвращение в Тбилиси.
Отправление на катере по реке Кура (осмотр города с воды). Дегустация вина (с 18 лет).
Окончание программы ориентировочно в 19:30.
Ночь в Тбилиси.

	3 день
	Завтрак в отеле.
09:00 начало программы.
Отправление в Кахетию.
Посещение монастыря Бодбе.
Теперь настает пора распробовать Алазанскую долину во всех смыслах. Но для начала снова немного духовной пищи – Бодбе, женский монастырь Святой Нино, самой почитаемой Святой в Грузии. Ведь благодаря Нино было принято христианство в Грузии.
Отправление в Сигнахи.
Отведав вкуса целомудрия, отправитесь в обитель любви. Так называют Сигнахи (что в переводе означает «убежище»). Здесь когда-то великий художник Пиросмани влюблялся в свою актрису Маргариту. «Жил был художник один... Много он бед пережил... Но он актрису любил, ту, что любила цветы! Миллион алых роз». Представляете... Это об этом месте! О любви в Сигнахи напоминает не только второе название, но и круглосуточный ЗАГС, который может зарегистрировать отношения влюбленных со скоростью Лас-Вегаса, то есть минут за пятнадцать. Далее пробуете длинную макаронину (длиннее только вьющаяся лапша Китайской стены) крепостной стены с 28 фрикадельками сторожевых башен. Смотрите на долину. Ту самую, Алазанскую.
Мастер-класс по приготовлению грузинского национального хлеба – пури.
В домашней пекарне попробуете сами сделать грузинский хлеб шотис пури в горячей печи – тоне. И вкусно перекусите – горячим хлебушком с хрустящей корочкой.
Отправление на винодельню, дегустация (с 18 лет).
Подкрепившись, поймете, что вино нужно бы получше распробовать, и отправитесь в винодельню, где, сохраняя на лице достоинство гурманов и эстетов, вдоволь дегустируете настоящее грузинское вино под рассказ о... Как вы думаете? Совершенно верно – под рассказ о настоящем грузинском вине.
Возвращение в Тбилиси.
Окончание программы ориентировочно в 19:00.
Ночь в Тбилиси.

	4 день
	Завтрак в отеле.
Освобождение номеров.
09:00 начало программы.
Отправление в древний пещерный город Уплисцихе (рубеж II-I тысячелетия до н.э).
Не смотря на сильные повреждения и разрушения после землетрясения 1928 года, город до сих пор хранит в себе остатки язычества и христианства и является важнейшим памятником истории и культуры Грузии.
Путешествие в самую центральную часть страны – знаменитый город-курорт Боржоми.
Там вы сможете прогуляться по Городскому парку и попить «той самой» настоящей минеральной воды из источника. Главное в Боржоми – это глубоко дышать, насыщая свои легкие кислородом живительной природы и наслаждения!
Посещение Зеленого монастыря (монастырь Святого Гиоргия).
Буквально в 7 км от Боржоми в ущелье затаился Зеленый монастырь. «Среди прекрасных высоких гор, густых зеленых лесов и на берегу быстрой шумной речки». Зеленый монастырь – один из самых древних мужских монастырей на территории Грузии со своей печальной историей. На территории есть источник со святой водой. Возьмите немного с собой! Великолепной место для тех, кто хочет уединения и тишины.
Отправление в Имеретию – в Кутаиси.
Окончание программы ориентировочно в 19:00.
Ночь в Кутаиси.

	5 день
	Завтрак в отеле.
Освобождение номеров.
09:00 начало программы.
Обзорная экскурсия по Кутаиси.
Сегодня посмотрим Кутаиси. Это второй по величине город Грузии. Прогуляемся по его уютным улочкам и посчитаем мосты – совершенно невероятная атмосфера здесь. Убедитесь сами! Посетим очень красивый храм Баграта с его фантастической смотровой площадкой на Кутаиси и даже (если успеем) познакомимся с дядей Борей. Кстати, у собора Баграти (XI в, возведённый в Кутаиси в правление Баграта III как главный собор его царства есть уникальная современная особенность – на месте угадаете какая.
Посещение самой большой пещеры в Грузии – пещеру Прометея.
Её украшает множество подсвеченных сталактитов и сталагмитов, подземная река и озера дополняют просто фантастический ландшафт. Не забудьте, пожалуйста, теплую куртку (в пещере прохладно, но очень красиво).
Возвращение в Тбилиси.
Окончание программы ориентировочно в 20:00.
Ночь в Тбилиси.

	6 день
	Завтрак в отеле.
Освобождение номера до 12:00.
Трансфер в аэропорт Тбилиси (под любой рейс).
Окончание тура.


[bookmark: _Hlk43730867]
Стоимость тура на 1 человека:
	Размещение
	SNGL
	DBL
	TRPL

	Эконом
	1255 $
	723 $
	544 $

	Стандарт
	1321 $
	760 $
	567 $



В стоимость тура входит:
· транспортное и экскурсионное обслуживание;
· групповой трансфер аэропорт – отель – аэропорт (под 1 рейс туда и обратно на заявку);
· проживание в отелях 3-4* согласно программе (подтверждается один из заявленных или аналогичный – без выбора):
· Тбилиси (эконом): King Tom 3*, Hotel Boutique George 3*, Hotel Boutique Adam 3*;
· Тбилиси (стандарт): Betlemi Old Town Hotel, Ivi Hotel, Tbilisi Story Hotel 4*, Old Wall Hotel 4*, Reikartz King Tamar 4*, Royal Inn 4*;
· Кутаиси: Hotel Sani Kutaisi 3*, Hotel InnDigo in Kutaisi 4*;
· питание: завтраки;
· мастер-класс по грузинскому хлебу – пури / дегустация вина (в Кахетии);
· катание на катере по Куре с винной дегустацией.

Дополнительные услуги:
· авиабилеты в Тбилиси и обратно;
· дополнительный трансфер аэропорт – отель – аэропорт – 35 долл. (седан до 3 человек);
· организация группового трансфера из Владикавказа – 4500 руб./чел. в одну сторону;
· медицинская страховка;
· персональные расходы;
· дополнительное питание (заказ и оплата на месте);
· комплексные обеды на маршруте – от 35 лари/чел.;
· входные билеты в платные объекты – до 30 долл./чел. в зависимости от программы и объекта (оплата на месте);
· дополнительные ночи в отелях: TWIN/DBL/SNGL – 80 долл., TRPL – 130 долл.

Комментарии к туру:
· Актуальный порядок экскурсий будет указан в ваучере перед началом поездки.
· С 15 июня 2022 г. Грузия отменила ограничения по въезду в страну для всех иностранцев. Не требуется предоставление документа, подтверждающего полный курс вакцинации против COVID-19, или отрицательный ПЦР-тест за последние 72 часа.
· Оплата в рублях по курсу компании на день покупки.
· [bookmark: _GoBack]По отелям «эконом» особые условия аннуляции – не позднее, чем за 12 дней до заезда (далее только с ФПР).
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу тура, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг, в том числе: замена экскурсий на аналогичные, изменение дней проведения экскурсий, объединение экскурсий в случае невозможности оказания какого-либо пункта по вине погодных или технических условий.
· Принимающая компания не гарантирует вид из номера, наличие балкона, этаж, повышенную категорию номера и прочее. Данные пожелания оговариваются при размещении туристов в отеле в день заезда с сотрудниками отеля.
· Время начала экскурсий и возвращения указано ориентировочное и зависит от авторского маршруту гида, скорости и состава группы, дорожной обстановки и возможных изменений в режиме работы объектов. Порядок осмотра объектов может быть изменен гидом по своему усмотрению.
· В случае, если начало экскурсионной программы или трансфера ранее, чем завтрак в отеле – гость самостоятельно заказывает ланч бокс на ресепшене отеля.
· Начало экскурсий по программе – отель. Окончание экскурсий в центре города (трансфер к отелю обратно не осуществляется).
· Транспортное обслуживание: при туре до 6 человек – минивен/седан (гид-водитель), при туре до 16 человек – микроавтобус, более 20 человек – автобус. Места в автобусе заранее не фиксируются и распределяются на месте в свободном порядке.
· Состав группы туристов на разных экскурсиях может отличаться (в один день стартуют несколько программ).
· В состав тура включен групповой трансфер аэропорт (автовокзал/жд вокзал) – отель – аэропорт (автовокзал/жд вокзал). Трансфер предоставляется под 1 рейс на прилете и под 1 рейс на вылете, независимо от количества бронируемых туристов в рамках одной заявки. Встречают и провожают все рейсы (без ограничения по времени прилета/вылета). В случае, если туристы, проживающие в одном номере, прилетают разными рейсами – возможно предоставление трансфера под любое выбранное туристами время или предоставление дополнительного трансфера. Трансфер предоставляется только под даты тура (по заявке). Если турист самостоятельно продлил проживание в отеле (или прибывает ранее даты начала тура) по туру или переезжает в другое место – трансфер не переносится. Если отель продлен в рамках одной заявки – трансфер переносится без доплат.
· Изменение времени групповых трансферов при переносе или изменении полетных данных происходит только по письму от бронирующего менеджера (не менее, чем за 4 часа до планового прилета). Отслеживание времени прилетов только по индивидуальным трансферам!
· Возможна организация группового трансфера из Владикавказа (РФ). Групповой трансфер – минивен (до 6 пассажиров), седан (до 4 пассажиров). Трансфер без гида (до автовокзала Тбилиси). Трансфер осуществляется несколько раз в день – из Владикавказа до 15 часов (из Тбилиси до 10 часов).
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