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	Сборные туры – праздничные даты
ПЕТЕРБУРГСКИЙ НОВЫЙ ГОД + ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД – ВАЛДАЙ
Даты тура: с 31.12.2023 по 06.01.2024 (7 дней / 6 ночей, воскресенье – суббота)


	
	1 день
31.12.23
	Самостоятельное прибытие в Санкт-Петербург (авиа и ж/д билеты за доп. плату).
11:15 встреча с гидом в холле гостиницы «Октябрьская» (Лиговский проспект, д. 10 – напротив Московского вокзала). Табличка «Петербургская мозаика».
11:30 начало экскурсионной программы.
Обзорная экскурсия «Петербурга зимние страницы».
Самые знаменитые архитектурные ансамбли исторического центра Санкт-Петербурга: Стрелка Васильевского острова и Петропавловская крепость, Двенадцать Петровских коллегий и дворец Меншикова, созвездие трех площадей: Сенатской, Исаакиевской и Дворцовой, Спас на крови, ансамбль Марсова поля и Летний Сад, Смольный собор и конечно же Невский проспект – главная улица Петербурга в сиянии новогодних огней.
Посещение Музея кофе.
Вспоминая Петровские указы и традиции, посетим единственный в Петербурге и России музей кофе. Вслед за указом праздновать Новый год 1 января, Петр издал указ, повелевающий всем подданным пить кофе и в частном порядке, и на официальных ассамблеях. Небольшая экскурсия о истории кофе, его путешествии от зерна до чашки и о пользе этого напитка. Даже в разгар новогодних праздников посреди шампанского с оливье найдется место чашечке кофе, которым непременно угостят нас в музее. После экскурсии можно приобрести понравившиеся сорта кофе и унести с собой приятный аромат и праздничную атмосферу.
Трансфер в гостиницу. Свободное время.
Подготовка к празднованию Нового года.
Для желающих – празднование Нового года (за доп. плату):
· новогодний банкет с музыкальной программой в ресторане отеля;
· автобусная экскурсия со встречей Нового года на Дворцовой площади.
Ночь в гостинице.
Автобус на экскурсионную программу.

	2 день
01.01.24
	Поздний завтрак в гостинице.
14:00 встреча с гидом в центре города у Казанского собора (у памятника М. Кутузову).
Посещение Казанского собора.
Собор построен и освящен в честь Казанской иконы Пресвятой Богородицы, считавшейся покровительницей дома Романовых и всей русской армии. Собор является главным кафедральным собором Петербурга, а также известен как памятник войне 1812 года, где похоронен великий полководец Кутузов.
15:00 посещение музея Исторический театр-макет «Петровская акватория».
Здесь можно проследить историю возникновения Северной столицы и зарождения российского флота в интерактивной миниатюре. В музее воссозданы старинные усадьбы, парки, дворцы, некоторые из которых мы уже никогда не увидим.
Вечерняя автобусная экскурсия «Огни вечернего города».
Экскурсия позволит окунуться в праздничную атмосферу северной столицы. Улицы и набережные, площади и проспекты предстанут в лучах художественной подсветки. Незабываемое впечатление произведут дворцы и памятники в сиянии новогодних огней.
Окончание экскурсии на Дворцовой площади ориентировочно в 20:00.
Самостоятельное участие в вечерних праздничных городских мероприятиях.
Ночь в гостинице.
Автобус на вечернюю экскурсию.

	3 день
02.01.24
	Завтрак в гостинице.
Свободный день для отдыха или дополнительных экскурсий.
Для желающих – факультативная экскурсия в Царское Село и Павловск (за доп. плату):
11:00 начало экскурсионной программы от гостиницы «Октябрьская».
Загородная экскурсия в Царское Село (Пушкин) «О, сколько нам мгновений чудных подарит Царское Село».
Экскурсия в Екатерининский дворец.
Одна из самых блистательных резиденций династии Романовых, в которой сохранились интерьеры середины XVIII века, выполненные в стиле «русского барокко». «Золотая анфилада» залов Екатерининского дворца, созданная архитектором Растрелли, была задумана, чтобы поразить любого своим богатством и пышностью. «Янтарная комната», входящая в Золотую анфиладу, приумножила славу Екатерининского дворца.
Прогулка по Екатерининскому парку.
Для желающих – экскурсия в Александровский дворец (за доп. плату).
Основная резиденция с 1904 года последнего монарха Николая II. Александровский дворец был средоточием придворной жизни, именно здесь принимались послы, праздновались 300-летие Дома Романовых и 200-летие Царского Села. Это место, где родился Николай II, стало и последним пристанищем. Именно отсюда царская семья по воле Временного правительства была отправлена в тобольскую ссылку, а затем переправлена большевиками в Екатеринбург. Экскурсия по парадным залам и личным покоям, которая рассказывает о повседневной жизни и быте императорской семьи.
Экскурсия в Павловск «Любимый Павловск, дом родной».
Императорская и великокняжеская резиденция, с которой связаны имена императора Павла I и его супруги императрицы Марии Федоровны, великих князей Михаила Павловича и Константина Константиновича.
Прогулка по Павловскому парку.
Для желающих – экскурсия по Павловскому дворцу – парадным залам и жилым покоям (за доп. плату).
Это рассказ об удивительной истории создания дворца, о творческих замыслах архитекторов, вкусах и пристрастиях владельцев, о красоте бронзы и фарфора, о своеобразии работ русских умельцев и высочайшем классе мастеров Франции.
Возвращение в Петербург.
Окончание программы в центре города (гостиница «Октябрьская») ориентировочно в 18:00.
Ночь в гостинице.

	4 день
03.01.24
	Завтрак в гостинице.
11:00 начало экскурсионной программы.
Автобусная тематическая экскурсия «Дворцы и их владельцы».
Петербург – один из самых загадочных городов мира. Императорские дворцы – неотъемлемая часть истории Петербурга. Восемь поколений монархов вершили в них государственные дела. Аристократические фамилии тоже не отставали от императоров и строили себе особняки под стать дворцам. Старинные дворцы и особняки откроют для нас свои тайны, мы сможем представить страницы былой жизни, радостные и трагические события, которые происходили в них.
Экскурсия в Музей Фаберже.
Крупнейшее в мире собрание работ фирмы Фаберже представлено в Шуваловском дворце – одном из красивейших дворцов Петербурга. Это мир роскоши, красоты и элегантных украшений. Во дворце великолепные интерьеры, удивительные экспонаты и немало драгоценных предметов, связанных с историей Дома Романовых. В зале с картинами необычная и редкая для других галерей подсветка, что делает совершенно неповторимыми картины Айвазовского, иконы в окладах и другие предметы интерьера дворца. В экспозиции представлены все направления, в которых работала фирма Фаберже: ювелирные украшения, столовое серебро, интерьерные и культовые предметы. Но наибольшую ценность представляют девять пасхальных яиц, созданных Карлом Фаберже для двух последних русских императоров Александра III и Николая II.
Окончание программы в центре города (музей Фаберже) ориентировочно в 16:00.
Ночь в гостинице.
Автобус на тематическую экскурсию (до музея Фаберже).

	5 день
04.01.24
	Завтрак в гостинице (возможен ланч-бокс в связи с ранним выездом на экскурсию – получение накануне).
Освобождение номеров. Выезд из гостиницы с вещами.
Самостоятельное отправление к месту начала экскурсии.
08:00 отправление автобуса из Санкт-Петербурга от станции метро «Московская», Демонстрационный проезд. Экскурсия по трассе.
Прибытие в Валдай.
Удивительная история расцвета и упадка этого города насчитывает ровно 139 лет. В 1712 г., после переноса столицы в Петербург, привели в порядок Московский тракт, и через Валдай нескончаемым потоком пошли обозы, повозки, коляски, войсковые колонны. В городе каждый год открывались новые постоялые дворы, трактиры и харчевни, работали десятки кузниц и мастерских. Благоденствие закончилось в 1851 г. с открытием Николаевской железной дороги, что привело к резкому оттоку проезжающих через Валдай и упадку городской торговли и ремесел. Город надолго затих, даже его население к началу 20 века сократилось вдвое.
Посещение музея валдайских колокольчиков.
Музей открылся в 1995 г. в помещениях церкви Святой Екатерины, выстроенной по именному указу Екатерины Великой. Это была так называемая путевая дворцовая церковь, неотделимая от понятия «путевой дворец» – что-то вроде мотеля для путешествующих царственных особ. Теперь здесь музей. Да какой! Где еще можно увидеть рядом 3600- летний китайский колокольчик и валдайский ямской, корабельную рынду и буддийский ритуальный, немецкие колокола 17 века и шведские трофейные времен Северной войны? Всё это Вы увидите и даже услышите, посетив этот удивительный музей.
Посещение Музейного колокольного центра.
Экспозиция Музейного колокольного центра состоит из четырех тематических залов, проходя по которым, можно ознакомиться с колокольной историей с глубокой древности до наших дней.
Переезд в Валдайский Иверский Святоозерский Богородицкий мужской монастырь.
Монастырь был возведен в 17 веке на Сельвицком острове посреди озера Валдай. Всякое бывало в его истории. В 1712 г. он неожиданно утратил самостоятельность и был приписан к Александро-Невской Лавре. Последствия были печальные: обитель лишилась большей части церковных драгоценностей и даже двух колоколов. В 1927 г. монастырь вообще упразднили, в его зданиях размещались поочередно музей, мастерские, госпиталь и пр. В 1991 г. обитель была, наконец, возвращена Новгородской епархии.
Отправление в Великий Новгород.
Один из немногих русских городов, не испытавших нашествия Орды. Это был город грамотных людей (вспомним сотни найденных берестяных грамот). В Софийском соборе хранилась одна из крупнейших библиотек того времени. Владея громадными землями, Новгородская республика к 15 веку стала крупнейшим государством Европы. Новгородские мостовые, водопровод и канализация появились на 200 лет раньше парижских, не говоря же о лондонских!
Ужин в кафе (за доп. плату, по желанию).
Размещение в гостинице. Свободное время.
Ночь в гостинице.
Транспортное обслуживание: автобус.

	6 день
05.01.24
	Завтрак в ресторане гостиницы «шведский стол».
Театрализованная экскурсия «Кремлевские прогулки с посадником Сбыславом».
Великий Новгород – город, где все пропитано духом истории. Вас ждет увлекательный рассказ и незабываемая прогулка по историческому центру Великого Новгорода, во время которой Сбыслав Якунович откроет тайны Великого Новгорода и поведает легенды древнего Детинца. Посадник Господина Великого Новгорода Сбыслав поведет сказ о том, как Детинец строили, о твердынях его – башнях крепкостенных, о славном князе Владимире Ярославиче, что воздвиг город каменный, и делах его ратных. Расскажет о Храме чудном Бориса и Глеба, что Садко Сытиныч выстроил, о святынях собора Софийского, о вратах Магдебургских, о дворе Владычном.
Посещение Софийского собора.
За почти 1000 лет София Новгородская пострадала дважды, и оба раза в 20 веке. В 1922 г. храм разграбили новые власти, прежде чем окончательно закрыть через 7 лет, и в годы немецкой оккупации, когда с куполов была содрана даже позолота вместе с медными листами. Впрочем, отличились не только немцы, но и доблестные воины испанской «Голубой дивизии», утащившие в Испанию в качестве военного трофея крест с главного купола собора.
Экскурсия по территории Ярославова дворища.
Нетрудно догадаться, что место это назвали по имени князя Ярослава, ставшего с возрастом Мудрым. По преданию, князь построил здесь дворец, с которым не мог сравниться ни один европейский замок. Уже тысячу лет ищут следы этого невиданного сооружения, но тщетно. Позднее здесь располагались амбары и лавки, вдоль берега тянулись пристани, у которых стояли суда с товарами. Здесь же временами шумело знаменитое новгородское вече, которое решало самые важные государственные дела.
Автобусная экскурсия в Свято-Юрьев монастырь.
Расположенный у истоков Волхова близ озера Ильмень, с посещением Георгиевского собора. В 20 веке древний монастырь повидал многое и многих. В 1932 г. Здесь организовали дом инвалидов. В годы оккупации здания превратили в казармы для немецких и испанских частей, а также для батальона литовской военной полиции (!). После войны в обители размещались техникум, почта, музей и даже художественный салон. Наконец, в 1991 г. обитель возвратили Новгородской епархии.
Посещение музея деревянного зодчества «Витославлицы».
Архитектурный и природный заповедник деревянного зодчества с русскими избами, церквями, кузницой, с предметами крестьянского быта и орудий труда.
Обед в кафе (за доп. плату, по желанию).
Отправление в Санкт-Петербург. Ориентировочное время прибытия в 21:00.
Самостоятельное размещение в гостинице.
Ночь в гостинице.
Транспортное обслуживание: автобус.

	7 день
06.01.24
	Завтрак в гостинице.
Освобождение номеров. Самостоятельная сдача вещей в камеру хранения гостиницы (бесплатно) или вокзала (за доп. плату).
11:00 встреча с гидом в холле гостиницы.
Автобусная тематическая экскурсия «Традиции празднования Нового года и Рождества в Петербурге».
Праздник Рождества носил не только семейный, домашний характер, но и был светским, придворным и общественным событием, о котором сообщали в газетах наравне с балами и приемами в высшем свете. Время между Рождеством и Новым годом было самым веселым и ярким праздником в году, временем балов и маскарадов, катания на коньках и санных прогулок. Невский проспект и Михайловская площадь, Аничков и Зимний дворцы, набережная Невы у Сената, Марсово поле и Адмиралтейский сад связаны с традициями празднования Рождества и Нового года и обычаями Старого Петербурга.
Окончание программы в центре города ориентировочно в 14:00.
Для желающих – посещение Государственного Эрмитажа (самостоятельный осмотр по входным билетам, по сеансам; возможно приобретение экскурсионного обслуживания или аудиогида).
Увлекательное путешествие в самую свободную страну мира – мир искусства. Это величайший из художественных музеев мира. Говорят, что в Эрмитаже есть все: древние греки, римляне и египтяне, все древние боги, все возможные святые, все генералы 1812 года, все русские императоры и цари, все знаменитые итальянцы, голландцы, фламандцы, испанцы, немцы, французы – это бесконечная магия искусств.
Автобус на тематическую экскурсию.
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Стоимость тура на 1 человека в рублях (для граждан РФ):
	Отель / Категория номера
	Гостиница «Садко» ***, г. Великий Новгород

	
	Номер «стандарт»

	
	½ DBL
	SGL
	доп. место

	«РУСЬ» ****
ул. Артиллерийская, д. 1 
	Классик
	34580
	34580
	29410

	
	Джуниор сюит
	41360
	41360
	


Скидка для школьника до 16 лет – 900 руб.

Дополнительные сутки размещения в Санкт-Петербурге:
	Категория номера 
	½ DBL
	доп. место
	SGL

	«Русь» ****, ул. Артиллерийская, д. 1.

	Классик
	2700
	2100
	3950

	Джуниор сюит
	3350
	
	-



В стоимость тура входит:
· проживание в выбранной гостинице;
· питание: завтраки в гостинице со 2 дня тура – шведский стол (1 завтрак – возможно ланч-бокс);
· экскурсионная программа, включая входные билеты в музеи;
· услуги гида по программе;
· транспортное обслуживание по программе (при группе в количестве менее 18 человек – обслуживание производится на микроавтобусе).

Дополнительные услуги:
· ж/д или авиабилеты в Санкт-Петербург и обратно (для иногородних туристов);
· пакет питания (1 ужин, 1 обед) – 1100 руб./чел. (бронируются и оплачиваются при покупке тура);
· новогодняя ночь в ресторане гостиницы «Русь» – 10800 руб./взр., дети до 16 лет – скидка 40%, дети до 7 лет бесплатно (бронируется и оплачивается при покупке тура):
· [bookmark: _GoBack]автобусная экскурсия со встречей Нового года на Дворцовой площади – 3300 руб./взр., 3100 руб./школ. (бронируется и оплачивается при покупке тура);
· загородная экскурсия в Царское Село с посещением Екатерининского дворца и в Павловск – ориентировочно 2600 руб./взр., 2400 руб./школ. с 14 лет, 2000 руб./школ. до 14 лет (бронируется и оплачивается при покупке тура) + экскурсия в Александровский дворец – 700 руб./взр. и школ. с 14 лет, 400 руб./школ. (бронируется и оплачивается при покупке тура) + экскурсия по Павловскому дворцу – 700 руб./взр., 400 руб./школ. (возможна оплата на месте);
· посещение Государственного Эрмитажа (самостоятельный осмотр по входным билетам, по сеансам) –ориентировочно 800 руб./взр., 600 руб./школ. до 14 лет (бронируется и оплачивается при покупке тура) + по желанию доплата за билет с экскурсионным обслуживанием в Эрмитаже – 650 руб./ чел. (бронируется и оплачивается при покупке тура; возможно приобретение аудиогида на месте);
· дополнительные сутки проживания в гостиницах Санкт-Петербурга.

Комментарии к туру:
· При себе необходимо иметь паспорт, льготные документы.
· Регистрация в отеле иностранными гражданами оплачивается самостоятельно.
· Время в программе указано ориентировочное, может незначительно измениться в ту или иную сторону.
· При планировании поездки необходимо иметь достаточный резерв времени – не менее 3 часов после окончания программы, так как возможны задержки в связи с форс-мажорными обстоятельствами – неблагоприятными погодными условиями, затруднениями при движении («пробками») на дорогах и другими непредвиденными факторами. В связи с дорожными работами, проводимыми на разных участках маршрута, возможны задержки в программе, а также опоздание к закрытию метро.
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу тура, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг.
· При группе в количестве менее 18 человек возможно обслуживание на микроавтобусе.
· Стоимость дополнительных экскурсий может незначительно измениться в ту или иную сторону.
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