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	АРХАНГЕЛЬСК: ОТКРЫВАЯ СЕВЕР, 3 ДНЯ
(для школьных групп)



	1 день
	14:00 встреча с гидом на ж/д вокзале г. Архангельска. Начало программы совпадает с прибытием поездов из г. Санкт-Петербург, г. Москва, г. Ярославль.
Трансфер в гостиницу. Размещение.
Около 15:00 обед (за доп. плату).
Вечерняя обзорная экскурсия по г. Архангельску.
Архангельск – первый морской торговый порт России, столица крупнейшего в Европейского части региона России – Архангельской области. Город был основан по указу Ивана Грозного еще в 1583 году в дельте р. Северная Двина и трижды был удостоен визита Петра I. Сегодня Архангельск по-прежнему способен приятно удивить своих гостей. Во время прогулки по городу ваше внимание непременно привлечет пешеходный проспект Чумбарова-Лучинского – своеобразный музей под открытым небом, на котором сосредоточены постройки XIX–XX вв., скульптуры известных северных писателей и их персонажей; на набережной Северной Двины Вас ждет памятник русского зодчества XVII века – Гостиные Дворы, а также памятник Петру I, который изображен на 500-рублевой купюре. Это и многое другое откроется Вам во время экскурсии по Архангельску – воротам Арктики.
[bookmark: _GoBack]Посещение «Архангельского краеведческого музея» в Архангельских Гостиных Дворах XVII–XIX (за доп. плату, экскурсия состоится при наборе группы более 10 человек).
Архангельский краеведческий музей – один из старейших музеев России: в 2022 году ему исполнилось 185 лет. Музей располагается в памятнике истории и архитектуры федерального значения: Гостиных дворах XVII–XIX века. У Вас появится возможность прогуляться по отреставрированным купеческим палатам и познакомиться с крупнейшей экспозицией региона, посвященной истории, культуре, быте и природе Поморского края.
Ориентировочно в 20:00 возвращение в гостиницу.
Свободное время.
Ночь в гостинице.

	2 день
	Завтрак в отеле.
Выезд в Культурно-ландшафтный парк «Голубино» (около 188 км).
Этот день будет посвящен путешествию в Пинежье – заповедный культурный и природный уголок Архангельской области.
Посещение экологической тропы «Святой источник» в Государственном природном заповеднике «Пинежский».
Пинежский природный заповедник – это первый заповедник в северной тайге на территории Восточно-Европейской равнины. На его территории находятся порядка 90 карстовых пещер, а их общая протяженность превышает 45 км!
Осмотр водопада «Святой Источник».
Водопад уникален тем, что бьёт из-под земли и из-за мощного напора воды не замерзает даже зимой. По пути к водопаду вы прогуляетесь по заповедной тайге, полюбуетесь высокими карстовыми скалами. При желании можно спуститься прямо к водопаду, умыться ледяной водой и загадать желание.
Интерактивный мастер-класс «Пять деревенских навыков».
Вас ждем увлекательный и полезный мастер-класс по знакомству с деревенскими навыками. Вы не только узнаете, какие основные навыки необходимы деревенскому жителю для жизни в северной деревне, но и попробуете свои силы в их освоении.
Около 13:30 обед (за доп. плату).
Возвращение в г. Архангельск (около 188 км).
Ориентировочно в 18:30–19:30 свободное время.
Ночь в гостинице.

	3 день
	Завтрак в отеле.
Переезд в г. Северодвинск (около 50 км).
Обзорная экскурсия по г. Северодвинску с посещением острова Ягры и побережья Белого Моря.
Северодвинск – центр атомного судостроения России, расположенный на побережье Белого моря. Город был основан как город-спутник крупнейшего судостроительного комплекса страны и до 90-х годов XX века оставался закрытым для всех жителей страны. Сегодня ведущими предприятиями города остаются «Севмаш» и Центр судоремонта «Звёздочка», которые занимаются строительством и ремонтом атомных подводных лодок, кораблей и судов для ВМФ России и зарубежных заказчиков.
Во время экскурсии Вы познакомитесь с историей столь знакового для страны города и его предприятий, увидите местные достопримечательности. Среди интереснейших мест, которые Вы сможете посетить – остров Ягры – «розовый остров», как некогда прозвали его англичане за обилие цветущего шиповника, место встречи с Белым морем. Помимо своей природной красоты, остров является знаковым местом для местного населения. Именно здесь в 1553 году причалил корабль английского мореплавателя Р. Ченслера, положившего начало торговым отношениям России и Англии. А в середине XX века здесь расположилось одно из отделений ГУЛАГА – Ягринлаг…
Переезд в д. Малые Карелы (около 63 км).
Около 12:30 обед (за доп. плату).
Экскурсия по Музею деревянного зодчества «Малые Корелы».
Музей «Малые Корелы» – это уникальное собрание памятников деревянного зодчества под открытым небом. На территории около 140 га сосредоточено 120 самых разноплановых строений – церквей, часовен, колоколен, крестьянских усадеб, мельниц, амбаров, построенных в XVI – начале XX вв. Во время экскурсии вы познакомитесь с народной культурой Русского Севера и памятниками деревянного зодчества конца XVI – начала XX веков. Вам удастся побывать в избе и на повети дома местного крестьянина и познакомиться с интерьером его жилища, оценить интерьер сельского храма. Вам поведают секреты строительства, устройства домов-дворов, расскажут про образ жизни и особенности быта крестьян Архангельской области.
Свободное время в «Малых Корелах» для прогулки по территории музея.
Возвращение в г. Архангельск (около 24 км).
Посещение судоверфи, где проводится строительство Поморского коча.
Город Архангельск как первый морской порт страны и сегодня продолжает сохранять свои корабельные традиции. На Мосеевом острове в Соломбале «Фондом возрождения деревянного судостроения и арктического мореплавания» и группой энтузиастов ведется строительство настоящего Поморского коча – традиционного промыслового судна, на которых поморы на протяжении многих столетий отправлялись добывать рыбу и морского зверя в арктических широтах, ходили по Северному морскому пути, в районе Новой Земли и Шпицбергена. Во время экскурсии по судоверфи вы увидите само судно длиной 19,2 м и процесс его непрекращающегося строительства: звуки станков, запах древесины, работу судостроителей. Вам представится возможность детально рассмотреть коч, изучить чертежи и даже попробовать свои силы в плотницком и столярном ремесле.
Ориентировочно в 18:00 окончание программы на ж/вокзале г. Архангельска.
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Стоимость тура на 1 человека в рублях:
	Гостиница
	При группе не менее 40+2
	При группе не менее 35+2
	При группе не менее 30+2
	При группе не менее 25+2
	При группе 
не менее 
20+2
	При группе 
не менее 
15+1

	Гостиница «Артелеком», г. Архангельск

	2-местный номер
	14 950
	16 400
	18 150
	20 950
	24 650
	26 050



В стоимость тура входит:
· автотранспортное обслуживание (при группе в количестве менее 18 человек обслуживание на микроавтобусе);
· проживание в гостинице 3 звезды в г. Архангельск;
· экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты в музеи;
· питание: завтраки;
· услуги гида.

Дополнительные услуги:
· ж/д билеты Санкт-Петербург – Архангельск – Санкт-Петербург;
· доплата за взрослого туриста в составе школьной группы – 500 руб.;
· доплата за учащегося старше 16 лет в составе школьной группы – 500 руб.;
· обеды и ужины – 600-650 руб./чел., в том числе и сопровождающие;
· дополнительные услуги по желанию группы.

Комментарии к туру:
· Внимание! Указанные цены являются ориентировочными. Просим уточнять актуальную стоимость тура, так как она может меняться в зависимости от сезонности, периода «высокого спроса» (праздничные и событийные даты) и т.п.
· Цены на праздничные заезды отличаются, просим уточнять!
· Базовая стоимость тура рассчитана с учетом отправления и прибытия по адресу школы, в черте Санкт-Петербурга, в пределах КАД. Сумма доплаты за подачу транспорта в удаленные районы города (Кронштадт, Петродворец и т.п.), а также в районы, расположенные за пределами КАД и в населённые пункты Ленинградской области рассчитывается индивидуально.
· Расчёт стоимости тура на группы 10-15 и 17-20 чел. производится по запросу.
· Количество бесплатных мест для сопровождающих рассчитывается от количества детей в туре. Стоимость тура для дополнительного взрослого складывается из стоимости тура для школьника и доплаты за входные билеты в музеи. Если с детской группой желает ехать большое количество родителей, экскурсионная программа и стоимость тура для них должна быть в обязательном порядке согласована с туроператором.
· Поездки проводятся на безопасных и комфортабельных автобусах, оборудованных с учетом всех требований действующего законодательства РФ. Все детские перевозки согласуются с территориальным отделом ГИБДД.
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу тура, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг.
· Не позднее чем за неделю до поездки заказчик должен предоставить список детей и взрослых, содержащий следующую информацию:
· дети: ФИО, серия и номер паспорта (свидетельства о рождении), дата рождения, телефон родителя или законного представителя;
· взрослые: ФИО, серия и номер паспорта, дата рождения, контактный телефон.
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