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	АВТОБУСНЫЙ ТУР В МУРМАНСК ИЗ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА, 6 ДНЕЙ
(для школьных групп)

	Заезды по понедельникам.



	[bookmark: _GoBack]1 день
	06:00–06:30 встреча с гидом в обозначенном месте. Встреча ранее указанного времени рассчитывается и оплачивается дополнительно.
Переезд в Петрозаводск (~430 км).
13:30 ориентировочное время прибытия в Петрозаводск.
Обед в кафе города (за доп. плату).
Обзорная экскурсия по Петрозаводску.
Петрозаводск – уютный и красивый, почти европейский город, который пропитан карело-финским колоритом, является ровесником Санкт-Петербурга и столицей республики Карелия. История города богата и разнообразна, ведь первые поселения на этом месте появились еще в 6000–5000 гг. до н.э., оставившие след в нашей современности. Сегодня же городская застройка вполне органично сочетается со старинными архитектурными памятниками, скульптурами и музеями. У Вас появится возможность прочувствовать здешнюю атмосферу и погрузиться в водоворот исторических событий различных эпох на автобусно-пешеходной экскурсии с прогулкой по набережной величественного Онежского озера, по праву считающейся гордостью и визитной карточкой карельской столицы.
Переезд в город Сегежа (~270 км).
20:30 ориентировочное время прибытия в Сегежу. Расселение группы в гостинице.
Ужин в кафе гостиницы (за доп. плату).
Ночь в гостинице.

	2 день
	Завтрак в гостинице.
08:00 отправление в Беломорск (~130 км).
Экскурсия в павильоне «Бесовы следки».
Одним из известных символов Беломорска, маленького города на берегу моря в окружении островов, являются петроглифы – причудливые наскальные рисунки, свидетельствующие о пребывании древних людей на этой земле. Самые первые подобные изображения были открыты студентом-этнографом факультета Ленинградского географического института А.М. Линевским в 1926 году в посёлке Выгостров, где ныне располагается павильон «Бесовы следки», возведенный над скалой с выбивками эпохи неолита. В ходе экскурсии Вы «прикоснетесь к Вечности», раскрывая таинственный мир первобытного человека, изучая изображения тотемных животных, сцен охоты на белух и лосей, мистического образа беса и его следов, пытаясь расшифровать «каменную книгу загадок».
Экскурсия в Музее Карельского фронта.
В Беломорске, где с декабря 1941 по ноябрь 1944 года находился военный штаб, расположен единственный в России музей, рассказывающий о конкретном фронте. Здесь собрана уникальная коллекция аутентичных предметов времён Великой Отечественной войны. Каждый зал посвящен отдельному периоду – начало войны, оккупация Петрозаводска, финские концлагеря, диверсионные операции, подвиги пограничных отрядов, тяжёлый труд в тылу и долгожданное освобождение всех захваченных территорий. Вы сможете воочию увидеть и оценить интерактивное художественное оформление тематической экспозиции, подробнее узнать о военных действиях в Карелии того периода и восхититься результатом кропотливой работы хранителей музея.
Обед в городе (за доп. плату).
Отправление в Кандалакшу (~400 км).
Остановка у «Стелы «Полярный круг».
На границе республики Карелия и Мурманской области, у знака «Полярный круг» мы совершим небольшую остановку, чтобы запечатлеть в душе и на фото торжественный момент – несколько минут до пересечения той географической широты, территория за которой называется Арктикой.
20:15 ориентировочное время прибытия в Кандалакшу и расселение группы в гостинице.
Ужин в кафе гостиницы (за доп. плату).
Ночь в гостинице.

	3 день
	Завтрак в гостинице.
Переезд в Мурманск (~250 км).
12:30 ориентировочное время прибытия в Мурманск.
Обзорная экскурсия по самому большому полярному городу.
Лучшее решение для полноценного знакомства с самым большим на сегодняшний день городом Заполярья и одной из столиц русской Арктики – это объемная автобусно-пешеходная экскурсия по Мурманску. Вас ждёт познавательный рассказ об основных событиях вековой истории «Города-Героя», о стремительном развитии города в 1920–1930-е гг., о жизни мурманчан в разные периоды времени, а также обзор самых живописных, самых известных и самых знаковых локаций Мурманска: памятный крест на месте, где 4 октября 1916 года был основан Романов-на-Мурмане, первые каменные дома, мемориалы посвященные погибшим в мирное время морякам и защитникам Советского Заполярья в годы Великой Отечественной войны, памятник «Ждущая» и многие другие. Сопровождение местного гида поможет почувствовать ритм города, проникнуться духом местных жителей, увидеть необычные урбанистические пейзажи.
Обед в городе (за доп. плату).
Экскурсия на атомном ледоколе «Ленин» (экскурсия гарантирована при ранней заявке на бронирование).
Атомный ледокол «Ленин» – первое в мире судно с ядерной энергетической установкой и единственный в городе объект культурного наследия федерального значения – неизменная визитная карточка Мурманска. Построенный в кратчайшие сроки на Адмиралтейском заводе Ленинграда атомоход призван был значительно продлить, а в идеале – обеспечить круглогодичную навигацию по Северному морскому пути. На протяжении тридцати лет ледокол «Ленин» успешно доказывал свои уникальные возможности по преодолению ледовых преград в суровых условиях Арктики, а многие члены его команды были представлены к правительственным наградам. В 1989 году «Ленин» был поставлен на вечную стоянку в Мурманске, где он и сегодня встретит Вас, предоставив уникальную возможность осмотреть интерьеры первенца отечественного атомного флота и узнать его историю. Удивительно, что, даже оставаясь неподвижным, этот гигант производит неизгладимое впечатление, одним своим видом излучая величие и мощь.
Расселение группы в одном из отелей Мурманска.
Ужин в кафе отеля (за доп. плату).
Ночь в гостинице.

	4 день
	Завтрак в отеле.
08:30 выезд в национальную деревню (~108 км).
Программа традиционной саамской деревни с обедом.
Вас ожидает погружение в сказочную атмосферу мира саамов, коренных жителей земель Кольского полуострова. За время посещения национальной деревни Вы узнаете увлекательную и захватывающую информацию о быте, культуре и верованиях саам, услышите местные легенды, оцените уют традиционного жилища, покормите ягелем настоящих северных оленей, получая яркие эмоции и трепетные воспоминания.
15:30 прибытие в Кировск.
Кировск находится в нескольких часах езды от Мурманска. Его строительство началось в 30-х годах 20 века, когда в этих местах обнаружили залежи руды. Соответственно, первоначально город обрел славу исключительно промышленного, но сегодня, благодаря горнолыжным курортам – Большой Вудъявр и Кукисвумчорр здесь активно развиваются экстремальные направления отдыха и туризм в целом.
Обзорная экскурсия в музейно-выставочном центре «Апатит» или в Полярно-альпийском Ботаническом саду с посещением оранжереи.
Музейно-выставочный центр «Апатит» находится в самом сердце Кировска, в узнаваемом здании с часовой башней и является одним из знаковых объектов для обязательного посещения в городе. История Кировска и предприятия города, минералы Хибин, Кольского полуострова и всего мира, подземные и открытые горные работы на рудниках, обогащение руды на фабриках – все эти темы широко освещаются на обзорной экскурсии по экспозициям музея, к которой Вас приглашают присоединиться.
Полярно-альпийский ботанический сад-институт им. Н.А. Аврорина Кольский научный центр РАН является самым северным в России и одним из трех ботанических садов мира, расположенных за полярным кругом, а также одной из действующих культурных площадок, где можно незаурядно провести досуг на территории Мурманской области. Вы получите необычайные впечатления, шагнув из суровой арктической природы в настоящие тропики, где Вас встретят мощные и удивительно красивые пальмы, фикусы, агавы, кактусы, молочаи, цикасы и множество других разнообразных диковинных растений.
Переезд в Кандалакшу (~135 км).
19:30 ориентировочное время прибытия в Кандалакшу. Расселение группы в гостинице.
Ужин в кафе гостиницы (за доп. плату).
Ночь в гостинице.

	5 день
	Завтрак в кафе гостиницы.
Переезд в Сегежу (~454 км).
Невероятная природа северных регионов поражает своей таинственностью и красотой – бескрайние озера, таёжные леса, естественные каменные сооружения, топкие болота и большое разнообразие растительного и животного мира. Неудивительно, что в традициях местных народов испокон веков прослеживается особое отношение к окружающему человека миру. На данном участке нашего путешествия Вы сможете насладиться завораживающими пейзажами северного края и погрузиться в атмосферу национального эпоса этих земель на основе фольклорных текстов – «Калевала», легенды которого повествуют об историях, действие которых разворачивается на фоне описания чудесного мира ожившей природы.
14:30 ориентировочное время прибытия в Сегежу.
Обед в городе (за доп. плату).
Переезд в город Кондопогу (~216 км).
Кондопога (по-карельски – Kondupohju, по-фински – Kontupohja, по-вепски – Kondopog) – второй по численности город в республике Карелия после Петрозаводска. Этимология топонима до сих пор вызывает споры, но с большей вероятностью название города можно осмыслить как «медвежий угол». Территориально Кондопога, первое упоминание о котором относится к 1495 году, располагается у берегов Кондопожской губы Онежского озера на юге и омывается водами Нигозера на севере. В настоящее время данный населённый пункт является заглавным для Кондопожского района, который, в свою очередь, включает в себя такие знаковые достопримечательности Карелии как заповедник Кивач, санаторий Марциальные воды и древний потухший вулкан Гирвас.
18:30 ориентировочное время прибытия в Кондопогу. Расселение группы в гостинице.
Ужин в кафе гостиницы (за доп. плату).
Ночь в гостинице.

	6 день
	Завтрак в ресторане гостиницы.
09:20 выезд из гостиницы.
Обзорная экскурсия по городу Кондопога с остановкой у городских карильонов и посещением лютеранской церкви.
Во время экскурсии Вам представится возможность услышать рассказ об историко-культурном наследии города и увидеть его основные достопримечательности. Помимо этого, Вы посетите красивую кирху, чтобы в приятной атмосфере из первых уст узнать о тонкостях организации лютеранской церкви и принятых здесь обычаях, а также остановитесь у музыкальных карильонов с целью насладиться мелодиями колокольчиков, отсчитывающих городское время, ведь такие часы есть только в трех городах России, один из которых Кондопога.
Посещение Органного зала Дворца Искусств.
Органный зал Дворца Искусств Кондопоги, который в течение десятилетий является центром культурных событий города, – предмет особой гордости жителей республики Карелия. Здание Дворца можно назвать настоящим каменным чудом из гранита и мрамора, но главной достопримечательностью считаются два независимых друг от друга духовых органа – немецкий (большой) и французский (малый). Здесь традиционно проводятся концерты и вокальные вечера, на которые приезжают гости из многих городов и стран.
Переезд в национальную деревню (~135 км).
Этно-программа с традиционным обедом.
Завершая поездку в северные регионы, обязательно нужно посетить настоящую карельскую деревню для того, чтобы увидеть старинные дома, устройство которых отличается от построек средней полосы России, послушать рассказы о жизни здешних племен, их нравах и обычаях, вкусить традиционные деревенские яства и насладиться выступлением музыкального народного ансамбля, которое для Вас подготовили местные жители, искренне любящие и ценящие свой родной язык и культуру.
Отправление в Санкт-Петербург (~420 км).
23:00–23:30 прибытие в Санкт-Петербург.
Окончание тура.
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Стоимость тура на 1 школьника в рублях:
	При группе не менее 20 +1
	При группе не менее 25 + 2
	При группе не менее 30 + 2
	При группе не менее 35 + 2
	При группе не менее 40 + 2

	62 850
	56 850
	51 970
	48 490
	45 870



В стоимость тура входит:
· автотранспортное обслуживание (при группе в количестве менее 18 человек обслуживание на микроавтобусе);
· проживание в гостиницах по маршруту (2-местное размещение);
· экскурсионное обслуживание и входные билеты по программе;
· завтраки;
· сопровождение гида.

Дополнительные услуги:
· пакет питания (4 обеда, 5 ужинов) – 5900 руб./чел.;
· доплата за взрослого в группе – 1200 руб./чел.

Комментарии к туру:
· Внимание! Указанные цены являются ориентировочными. Просим уточнять актуальную стоимость экскурсии, так как она может меняться в зависимости от сезонности, периода «высокого спроса» (праздничные и событийные даты) и т.п.
· Базовая стоимость тура рассчитана с учетом отправления и прибытия по адресу школы, в черте Санкт-Петербурга, в пределах КАД. Сумма доплаты за подачу транспорта в удаленные районы города (Кронштадт, Петродворец и т.п.), а также в районы, расположенные за пределами КАД и в населённые пункты Ленинградской области рассчитывается индивидуально.
· Количество бесплатных мест для сопровождающих рассчитывается от количества детей в туре. Стоимость тура для дополнительного взрослого складывается из стоимости тура для школьника и доплаты за входные билеты в музеи. Если с детской группой желает ехать большое количество родителей, экскурсионная программа и стоимость тура для них должна быть в обязательном порядке согласована с туроператором.
· Поездки проводятся на безопасных и комфортабельных автобусах, оборудованных с учетом всех требований действующего законодательства РФ. Все детские перевозки согласуются с территориальным отделом ГИБДД.
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу экскурсии, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг.
· При себе необходимо иметь оригинал паспорта, свидетельство о рождении.
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу экскурсии, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг.
· При планировании поездки необходимо иметь достаточный резерв времени – не менее 3 часов после окончания программы, так как возможны задержки в связи с форс-мажорными обстоятельствами – неблагоприятными погодными условиями, затруднениями при движении («пробками») на дорогах и другими непредвиденными факторами. В связи с дорожными работами, проводимыми на разных участках маршрута, возможны задержки в программе, а также опоздание к закрытию метро.
· Не позднее чем за неделю до поездки заказчик должен предоставить список детей и взрослых, содержащий следующую информацию:
· дети: ФИО, серия и номер паспорта (свидетельства о рождении), дата рождения, телефон родителя или законного представителя;
· взрослые: ФИО, серия и номер паспорта, контактный телефон.
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