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191040, г. Санкт-Петербург,
Лиговский пр., д. 43-45, литер Б, оф. 115
ОГРН 1089847272712, ИНН 7841391041
Тел./факс: +7 (812) 640-05-55, 8-800-555-35-00
Email: info@sozvezdie-tour.ru  Сайт: sozvezdie-tour.ru

	КАРЕЛИЯ, 2 ДНЯ
(для школьных групп)



	1 день
	07:30 отправление автобуса из Санкт-Петербурга.
Осмотр крепости Корела в Приозерске.
Древняя крепость Корела – живая история многовековых сражений России и Швеции за эти земли. Первое нападение шведы совершили еще в 1293 году. Через 400 лет, в 1710 г. Петр Первый успокоил, наконец, неугомонную соседку, но на этом приключения не закончились. В 1809 году Финляндия, в то время захудалая шведская провинция, стала частью Российской империи, и Александр Первый на радостях подарил ей Корелу вместе со всей Выборгской губернией. В 1917 году, уже Ленинским декретом, Финляндия получила полную независимость и отплатила нам четырьмя войнами... Лишь в 1944 году крепость Корела вернулась, наконец, домой.
Экскурсия в музей-заповедник «Гора Филина».
Само место нахождения объекта уникально – это огромный рукотворный бункер внутри мощной гранитной скалы с двумя въездами внутрь. Её реальный масштаб и красота поражают. «Гора Филина» один из самых крупных подземных музеев в Северной Европе. Путешествуя по подземным залам музея, посетители комплекса смогут ознакомиться: с удивительной историей подземного командного штаба-дублера финской Ладожской прибрежной оборонительной бригады, с военно-историческим разделом «Пульс истории», отражающим события четырех войн между Россией и Финляндией, с историей Лахденпохского района, с геологией района и Карелии.
Комплексный обед в кафе города.
Пешеходная экскурсия по г. Сортавала.
Город Сортавала находится на берегу Ладоги. Является центром ладожских шхер. Некоторые городские районы находятся на островах, которые прилегают к нему. Поэтому вы можете увидеть пейзаж типичной Карелии: полюбоваться скалистыми фьордами, которые расположились вокруг озера. Вам расскажут об истории местности, а также ее интересных достопримечательностях. Карелия является местом, где с трепетом относятся к своей истории и обычаям. Вы увидите памятник Рунопевцу, в котором отражается любовь к музыке. Продолжительное время в городе проживали финны и карелы. Кстати, влияние Финляндии чувствуется до сих пор. Особенно это проявляется в местной архитектуре. В качестве самого известного сооружения выступает национальный акционерный банк Дом Леандера.
Отправление в гостиницу.
Размещение в гостинице.
Ужин (за доп. плату, по желанию).
Ночь в гостинице.

	2 день
	Завтрак в гостинице.
Отправление в горный парк «Рускеала».
Горный парк «Рускеала» – одна из главных достопримечательностей Карелии, поражающая своей красотой в любое время года. Представьте огромный парк с причудливым рельефом, вечнозелеными лесами, тропинками и необычными локациями, а в самом сердце его визитная карточка – Мраморный каньон. Это большое, вытянутое озеро с отвесными берегами из настоящего мрамора, которые отражаются в кристально чистой воде. Раньше здесь добывали этот декоративный камень для отделки архитектурных шедевров Санкт-Петербурга. Облицовка Исаакиевского собора, полы Казанского собора, подоконники музея Эрмитаж, мемориал Брестской крепости, павильоны московской ВДНХ – везде был использован прекрасный рускеальский мрамор.
Посещение водопадов Ахвенкоски (Ахинкоски).
Ахвенкоски – это великолепный комплекс водопадов, расположенный в месте разлива реки Тохмайоки. Водопады Название это пришло еще до войны, в переводе с финского это означало «пороги водяного», и уже тогда они привлекали путешественников и туристов. Но особенно популярными эти водопады стали с начала 1970-х годов, после выхода на экраны фильма «А зори здесь тихие». Здешняя река очень порожистая, и за свой дурной и непредсказуемый нрав была названа финнами Тохмайоки («дурная/бешеная река»). Река берет начало из озера Руокаярви, вблизи границы с Финляндией и впадает в Ладожское озеро близ п. Хелюля. На реке множество порогов и небольших водопадов.
Для желающих – прогулка по эко-тропе (за доп. плату).
На данный момент на территории водопадов Ахинкоски проделана огромная работа по благоустройству. Новая экологическая тропа с информационными табло не только прекрасно вписывается в природный ландшафт местности, но и сделает ваше путешествие незабываемым, а самое главное –  безопасным!
Комплексный обед в кафе города.
Посещение исторического парка «Бастiонъ».
Исторический парк «Бастiонъ» – культурный проект, посвященный изучению и популяризации истории России. Масштабная интерактивная площадка «Бастiонъ» располагается на самом берегу Ладожского озера. Территория парка – это настоящая крепость X века, «Бастiонъ» воссоздал деревянные крепостные стены из частокола с башнями. Оказавшись в «Бастiонъ», вы попадаете в средневековое поселение, где местные жители – воины, купцы, мастера и ремесленники, рыбаки и т.д. – заняты своими повседневными делами. Интерактивная среда позволяет вам полностью погрузиться в эпоху: исследуйте поселение, заглядывайте в мастерские и дома, подойдите к любому жителю, поинтересуйтесь, чем он занят, как идет торговля, для чего он возделывает землю, куда ведет птицу на выпас – персонажи «Бастiонъ» с удовольствием расскажут вам о быте и исторических событиях своего времени, покажут процесс создания традиционных изделий, чеканки монет, обучат секретам ковки, кораблестроения, стрельбы, рукоделия, познакомят с обычаями и верованиями скандинавских, карельских и славянских народов.
Отправление в Санкт-Петербург (270 км).
Окончание тура.
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Стоимость тура на школьника до 16 лет в рублях:
	Гостиница
	При группе не менее 40+2
	При группе не менее 35+2
	При группе не менее 30+2
	При группе не менее 25+2
	При группе 
не менее 
20+2
	При группе 
не менее 
15+1

	Гостиница «Сортавала», г. Сортавала

	2-х местный номер 
	12 850
	13 500
	14 350
	15 600
	17 400
	18 150



В стоимость тура входит:
· проживание;
· питание: 1 завтрак, 2 обеда;
· автотранспортное обслуживание: комфортабельные автобусы тур класса (группы в количестве до 18 чел. – микроавтобус, группы 19–33 чел. – автобус 26–35 мест, группы свыше 33 чел. – автобус 44–50 мест);
· экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами;
· услуги гида.

Дополнительные услуги:
· доплата за взрослого туриста в составе школьной группы – 150 руб.;
· доплата за учащегося старше 16 лет в составе школьной группы – 150 руб.;
· ужин – 600-650 руб./чел., в том числе и сопровождающие;
· дополнительные услуги по желанию группы.

Комментарии к туру:
· Внимание! Указанные цены являются ориентировочными. Просим уточнять актуальную стоимость тура, так как она может меняться в зависимости от сезонности, периода «высокого спроса» (праздничные и событийные даты) и т.п.
· Выходные дни в музеях: понедельник, вторник.
· [bookmark: _GoBack]Базовая стоимость тура рассчитана с учетом отправления и прибытия по адресу школы, в черте Санкт-Петербурга, в пределах КАД. Сумма доплаты за подачу транспорта в удаленные районы города (Кронштадт, Петродворец и т.п.), а также в районы, расположенные за пределами КАД и в населённые пункты Ленинградской области рассчитывается индивидуально.
· Расчёт стоимости тура на группы 10-17 и 19-20 чел. производится по запросу.
· Количество бесплатных мест для сопровождающих рассчитывается от количества детей в туре. Стоимость тура для дополнительного взрослого складывается из стоимости тура для школьника и доплаты за входные билеты в музеи. Если с детской группой желает ехать большое количество родителей, экскурсионная программа и стоимость тура для них должна быть в обязательном порядке согласована с туроператором.
· Поездки проводятся на безопасных и комфортабельных автобусах, оборудованных с учетом всех требований действующего законодательства РФ. Все детские перевозки согласуются с территориальным отделом ГИБДД.
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу тура, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг.
· Не позднее чем за неделю до поездки заказчик должен предоставить список детей и взрослых, содержащий следующую информацию:
· дети: ФИО, серия и номер паспорта (свидетельства о рождении), дата рождения, телефон родителя или законного представителя;
· взрослые: ФИО, серия и номер паспорта, дата рождения, контактный телефон.
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