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	КОЛОМНА – РЯЗАНЬ – МУРОМ – ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ – ВЛАДИМИР – БОГОЛЮБОВО – СУЗДАЛЬ, 4 ДНЯ
(для школьных групп)


	
	1 день
	Самостоятельное прибытие группы в Москву.
Встреча группы с гидом в Москве.
Отправление в Коломну.
С момента основания и до советских времен Коломна, благодаря своему расположению на пересечении двух рек – Москвы и Оки, считалась стратегически важным военным и торговым поселением.
Обзорная экскурсия по старой части города.
Коломенский Кремль – главный архитектурный ансамбль города, сохранивший стены и башни XVI века. Это одна из самых мощных и больших крепостей России. На территории Кремля находится несколько улиц, 2 монастыря, музеи. Все постройки отреставрированы и создают ощущение полного погружения в атмосферу XIX века.
Обед.
Переезд в Рязань.
Обзорная по городу с посещением Рязанского Кремля.
Рязанский кремль – древняя крепость и одна из основных достопримечательностей города. Представляет собой музей под открытым небом со старинными храмами и княжеским двором. Успенский собор, крепостные валы, Архангельский собор, Дворец Олега.
Размещение в гостинице.
Ужин.
Ночь в гостинице.

	2 день
	Завтрак в гостинице.
Переезд в Муром – родину богатыря Ильи Муромца.
Город воспет в преданиях и легендах, называется не иначе как славный и считается одним из самых древних городов в России. Участие в интерактивной программе «Встреча с Ильей Муромцем».
Обзорная экскурсия по городу с посещением Окского парка и действующих монастырей.
Троицкий женский монастырь, где хранятся мощи Петра и Февронии Муромских, в честь которых отмечается «День семьи, любви и верности». Осмотр Спасо-Преображенского мужского монастыря – древнейшей обители Святой православной Руси. Старше его только Киево-Печерская лавра!
Обед.
Переезд в Гусь-Хрустальный. Посещение Музея Хрусталя.
Переезд во Владимир. Размещение в гостинице.
Ночь в гостинице.

	3 день
	Завтрак в гостинице.
Переезд в Боголюбово.
Боголюбово впервые упоминается в летописях в 1158 г. Основал поселок для своей резиденции Андрей Боголюбский. Существует легенда, по которой именно в этом месте князю было явление Богородицы, которая приказала основать монастырь и город.
Экскурсионная программа: Великокняжеская резиденция Андрея Боголюбского, архитектурный ансамбль Боголюбского монастыря.
Прогулка к храму Покрова на Нерли (в зависимости от погодных условий).
Возвращение во Владимир.
Один из крупнейших городов Золотого кольца России, расположен на высоком берегу реки Клязьмы. Главное достояние владимирской земли – прекраснейшие образцы белокаменного зодчества, внесенные в список ЮНЕСКО. В 1157 году Андрей Боголюбский перенес столицу Ростово-Суздальского княжества из Суздаля во Владимир. После смерти отца – Юрия Долгорукого, он не едет княжить в Киев, а делает Владимир столицей Руси. В 13 веке город был захвачен и разорен войсками хана Батыя. От этого потрясения город так и не оправился и уже в 14-м веке уступил Москве статус столицы.
Обед.
Экскурсионная программа во Владимире.
Обзорная экскурсия, ансамбль Соборной площади, Золотые ворота – уникальный памятник военно-инженерного и архитектурного искусства древней Руси, символа Владимира и всего Золотого кольца России, Успенский собор, Дмитриевский собор - уникальный образец русского белокаменного резного зодчества 12 века, прогулка по Пешеходной улице.
Возвращение в гостиницу.
Ночь в гостинице.

	4 день
	Завтрак в гостинице.
Выезд на экскурсию в Суздаль.
Суздаль – город-музей, ведь такого количества памятников истории Руси, а также дошедших до наших дней в целости и сохранности старинных строений, уникальных церквей и объектов деревянного зодчества нет нигде. Интересно, что при этом в Суздале нет ни одного промышленного предприятия, что делает его экологически чистым местом. Большая часть зданий Суздаля включена в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО. На протяжении десятков лет старинный город служит съемочной площадкой для многих фильмов.
Экскурсионная программа в Суздале.
Обзорная экскурсия, архитектура величественного Суздальского Кремля, строительство которого начато еще в X веке, потрясающий Рождественский собор. Спасо-Евфимиев монастырь, основанный в 1350 году, Спасо–Преображенский собор с фресками Гурия Никитина. Архитектура Покровского монастыря. Монастырь находится на берегу живописной реки Каменки и был местом ссылки опальных русских цариц и представительниц знатных родов (жены Василия III Соломонии Сабуровой, жены Петра I Евдокии Лопухиной).
Обед.
Отправление группы в Москву. Прибытие в Москву вечером (время зависит от дорожной ситуации).
Окончание тура.


[bookmark: _Hlk45711510][bookmark: _Hlk45711422][bookmark: _Hlk43742582][bookmark: _Hlk43730867]

Стоимость тура на 1 школьника в рублях:
Гостиницы: «Форум», г. Рязань; «АМАКС Золотое Кольцо», г. Владимир
	10+1
	20+2
	30+3
	40+4

	31950
	23700
	20400
	18900



В стоимость тура входит:
· [bookmark: _GoBack]проживание;
· питание по программе (3 завтрака, 4 обеда, 1 ужин);
· экскурсионная программа;
· входные билеты в музеи;
· услуги гида-сопровождающего;
· ежедневное транспортное обслуживание на маршруте;
· бесплатное место для сопровождающего.
 
Дополнительные услуги:
· ж/д билеты по маршруту Санкт-Петербург – Москва – Санкт-Петербург;
· дополнительные экскурсии в городах маршрута (стоимость уточняйте).

Комментарии к туру:
· Внимание! Указанные цены являются ориентировочными. Просим уточнять актуальную стоимость тура, так как она может меняться в зависимости от сезонности, периода «высокого спроса» (праздничные и событийные даты) и т.п.
· Поездки проводятся на безопасных и комфортабельных автобусах, оборудованных с учетом всех требований действующего законодательства РФ. Все детские перевозки согласуются с территориальным отделом ГИБДД.
· Количество бесплатных мест для сопровождающих рассчитывается от количества детей в туре. Стоимость тура для дополнительного взрослого складывается из стоимости тура для школьника и доплаты за входные билеты в музеи. Если с детской группой желает ехать большое количество родителей, экскурсионная программа и стоимость тура для них должна быть в обязательном порядке согласована с туроператором.
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу тура, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг.
· Не позднее чем за неделю до поездки заказчик должен предоставить список детей и взрослых, содержащий следующую информацию:
· дети: ФИО, серия и номер паспорта (свидетельства о рождении), дата рождения, телефон родителя или законного представителя;
· взрослые: ФИО, серия и номер паспорта, контактный телефон.
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