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191040, г. Санкт-Петербург,
Лиговский пр., д. 43-45, литер Б, оф. 115
ОГРН 1089847272712, ИНН 7841391041
Тел./факс: +7 (812) 640-05-55, 8-800-555-35-00
Email: info@sozvezdie-tour.ru  Сайт: sozvezdie-tour.ru

	ЛИТЕРАТУРНЫЙ АВТОБУСНЫЙ ТУР В НОВГОРОДСКУЮ ОБЛАСТЬ, 3 ДНЯ
(для школьных групп)



	1 день
	08:00 сбор группы.
08:30 отправление в деревню Сябреницы. Экскурсия по трассе.
Экскурсия в доме-музее Г.И. Успенского.
Дом представляет собой двухэтажное деревянное здание с пристройкой-кухней. В этом доме Г.И. Успенский жил и работал с 1881 года по 1892 год. В этот дом к Г.И. Успенскому приезжали литераторы: П.Д. Боборыкин, В.Г. Короленко, В.М. Гаршин, Г.А. Лопатин; художники Н.А. Ярошенко, В.А. Серов; критики А.М. Скабичевский, М.Е. Салтыков-Щедрин, Н.В. Шелгунов, Н.К. Михайловский, М.А. Антонович. В Сябреницах возникли и были созданы десятки произведений, здесь оформлялись наблюдения и впечатления, вынесенные из поездок по Сибири, Кавказу, Дону, Болгарии. К «Чудовскому» циклу Г.И. Успенского можно отнести следующие очерки «Пришло на память» (1881), «Подгородный мужик» (1882), «Избушка на курьих ножках» (1887), «Перестала» (1885), «Недосуг» (1887), «На травке» (1881), «Деловые люди» (1881), «Ноль целых» (1888), «Четверть лошади» (1888), «Петькина карьера» (1886). На данный момент музей предоставляет посетителям возможность посмотреть литературную экспозицию, которая знакомит с жизнью и творчеством Г.И. Успенского, посетить мемориальные комнаты: кабинет Г.И. Успенского, столовую-гостиную, кухню, комнату Александры Васильевны, жены писателя. В мемориальной экспозиции представлены личные вещи семьи писателя: икона, принадлежавшая матери Глеба Ивановича; шарф, коробка для шляпок, чернильница А. В. Успенской, выполненная по рисунку старшего ее сына; гарнитур мягкой мебели; рисунки Александра Глебовича – старшего сына писателя.
Отправление в Чудово.
Любой путешествующий из Петербурга в Москву (неважно, на поезде или на автобусе) проезжает город Чудово. У путешественников он ассоциируется обычно с мотелем, заправочной станцией, придорожным кафе, да еще, пожалуй, с гурьбой цыганок, предлагающих узнать всю правду про собственную судьбу. Однако в прошлом этот городок был славен не только железной дорогой и близостью к Петербургу. Оказывается, с Чудовской землей связан целый период в творчестве поэта Некрасова. Впервые деревня Чудово на реке Кересть в Грузинском погосте упоминается в Новгородской писцовой книге в 1539 году. По одной из версий, название города напоминает о том, что когда-то здесь бродили шайки разбойников, одетые «под черта», и поэтому в народе говорили: «на дороге почудивает». К середине XVIII в. Чудово превращается в большое ямское село с почтовой станцией, трактирами, торговыми лавками. В окрестностях села находились владения помещиков и петербургской знати. С городом связано имя великого русского поэта Николая Алексеевича Некрасова.
Экскурсия в доме-музее Н. А. Некрасова.
Дом-музей Н.А. Некрасова открыт в 1971 году в охотничьем домике поэта. Здесь представлены мемориальные комнаты: кабинет и спальня Н.А. Некрасова, комната Зинаиды Николаевны, гостиная, комнаты для гостей, столовая. Эти тихие, уютные помещения напоминают о тех далеких днях, когда здесь гостил великий русский поэт. Также на территории усадьбы расположено здание бывшей сельскохозяйственной школы имени Н.А. Некрасова, открытой в 1892 году сестрой поэта А.А. Буткевич. Здесь размещены литературная экспозиция «Некрасов и Новгородский край», экспозиционный класс XIX века и выставочный зал.
Интерактивно-познавательная программа «Урок в Некрасовской школе» (сельскохозяйственная школа имени Н.А. Некрасова).
Участникам интерактива представится уникальная возможность почувствовать себя учеником школы XIX века: посидеть за старинными партами, пописать пером и чернилами, посчитать на счетах.
Комплексный обед в кафе.
Переезд в Старую Руссу.
Заселение группы в гостиницу.
Свободное время.
Ночь в гостинице.

	2 день
	Завтрак в гостинице.
Встреча с гидом.
Экскурсия в доме-музее Ф.М. Достоевского.
Экспозиция состоит из шести комнат, в которых представлены предметы XIX века: мебель, фотографии, книги. В годы Великой Отечественной войны погибла большая часть личных вещей писателя, однако в музее можно увидеть подлинные экспонаты. Наибольшую ценность представляют цилиндр и лайковая перчатка Федора Михайловича, фисгармония, столовый сервиз, личные вещи супруги писателя. Особый интерес вызывает кабинет Достоевского, восстановленный по старинной фотографии. Здесь собраны предметы, связанные с литературным трудом: рабочий стол писателя, рукописи, прижизненные издания произведений, канцелярские принадлежности. Пройдя по комнатам дома Достоевских, можно ощутить необыкновенную атмосферу XIX века, узнать о судьбе писателя, его творческом пути и пребывании в Старой Руссе. Музей находится в одном из живописнейших районов Старой Руссы – на набережной реки Перерытицы. В этом доме великий писатель проводил летние сезоны с 1873 по 1880 годы и работал над романами «Подросток», «Братья Карамазовы», некоторыми главами из Дневника Писателя и знаменитой Пушкинской речью.
Обзорная экскурсия «Старая Русса – город Ф.М. Достоевского».
Экскурсия включает знакомство с достопримечательностями Старой Руссы и представляет один из прогулочных маршрутов писателя, в который входят следующие объекты: Дом-музей писателя; дом Гайдебуровых; церковь во имя св. влкм. Георгия Победоносца; памятный камень; памятник Ф.М. Достоевскому; курорт «Старая Русса»; кафе «Ильмень» – третий адрес Достоевского в Старой Руссе; мурал «Портрет Ф.М. Достоевского»; Спасо-Преображенский монастырь; Соборная площадь: бывшая гимназия, трактир «Столичный город», бакалейная лавка Плотникова, дом К.И. Верховцевой; Воскресенский собор; Музей романа «Братья Карамазовы»; дом Грушеньки; Набережная Достоевского. В ходе экскурсии вы сможете узнать об истории города, старорусских адресах и соседях Достоевского.
Комплексный обед в кафе.
Экскурсия в музей романа «Братья Карамазовы».
Музей посвящен последнему роману Ф. М. Достоевского «Братья Карамазовы», который создавался в Старой Руссе в конце 70-х годов XIX века. Экспозиция состоит из шести залов: «В городе «Братьев Карамазовых», «Гостиная Федора Павловича Карамазова», «Гостиная Катерины Ивановны Верховцевой», «Детская», «Трактир», «Келья». В них воспроизведены интерьеры комнат, где разворачиваются основные события романа. Музей рассказывает не только о сюжете и идейном содержании произведения Достоевского, но и о главных этапах биографии писателя, его окружении и общественной жизни XIX столетия. В основе экспозиции – собрание экспонатов XIX – начала XX вв.: предметы быта, книги, мебель, открытки и фотографии. В коллекции представлены подлинные предметы – визитные карточки Достоевского, первое отдельное прижизненное издание романа «Братья Карамазовы», журнал «Русский вестник», в котором впервые было опубликовано произведение. Предметный ряд дополнен виртуальным контентом, фигурами и иллюстрациями, выполненными Народным художником России Б. Л. Непомнящим (Великий Новгород) и художником-дизайнером Н. М. Исправниковым (Санкт-Петербург).
Ночь в гостинице.

	3 день
	Завтрак в гостинице.
Освобождение номеров и встреча с гидом.
Отправление в город Валдай. Экскурсия по трассе.
Чудесный Валдайский край, его удивительной красоты природа, история всегда были неисчерпаемым источником вдохновения многих выдающихся деятелей искусства. Целый ряд известных писателей и поэтов, которых приводили на валдайскую землю жизненные обстоятельства и интерес к истории, культуре Валдая, жили на Валдайской земле и, как правило, отражали это в своём творчестве.
Посещение тематической экспозиции Валдайского национального парка «Путешествие от Селигера до Боровно».
Экспозиция о природе Валдайской возвышенности в управлении Валдайского национального парка. Увидеть, потрогать, почувствовать запахи, услышать звуки природы, побывать в разных временных эпохах, представить себя археологами и еще много таинственного и познавательного ожидает каждого посетителя экспозиции.
Комплексный обед в кафе.
Экскурсия в Музей валдайских колокольчиков.
Музей открылся в 1995 г. в помещениях церкви Святой Екатерины, выстроенной по именному указу Екатерины Великой. Это была так называемая путевая дворцовая церковь, неотделимая от понятия «путевой дворец» – что-то вроде мотеля для путешествующих царственных особ. Теперь здесь музей. Да какой! Где еще можно увидеть рядом 3600-летний китайский колокольчик и валдайский ямской, корабельную рынду и буддийский ритуальный, немецкие колокола 17 века и шведские трофейные времен Северной войны? Всё это Вы увидите и даже услышите, посетив этот удивительный музей.
Посещение Музейного колокольного центра.
Экспозиция Музейного колокольного центра состоит из четырех тематических залов, проходя по которым, можно ознакомиться с колокольной историей с глубокой древности до наших дней.
Отправление в Санкт-Петербург.
20:00–21:00 ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург.
Окончание тура.
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Стоимость экскурсии на 1 школьника в рублях:
	При группе не менее 15+1
	При группе не менее 20+2
	При группе не менее 25+2
	При группе не менее 30+2
	При группе не менее 35+2
	При группе не менее 40+2

	Проживание в гостинице «Полисть»

	21 350
	19 250
	17 400
	16 000
	14 950
	14 150
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В стоимость тура входит:
· проживание в гостинице (2 ночи, двухместное размещение в номере категории «Стандарт»);
· транспортное обслуживание на автобусе туристического класса;
· пакет питания (2 завтрака, 2 обеда);
· сопровождение гида;
· экскурсионное обслуживание и входные билеты по программе.

Дополнительные услуги:
· доплата за взрослого туриста в составе школьной группы – 600 руб.;
· доплата за школьника от 16 лет – 600 руб.;
· ужин – 600-650 руб./чел., в том числе и сопровождающие;
· дополнительные услуги по желанию группы.

Комментарии к туру:
· Внимание! Стоимость в праздничные даты просим уточнять! Указанные цены являются ориентировочными. Просим уточнять актуальную стоимость тура, так как она может меняться в зависимости от сезонности, периода «высокого спроса» (праздничные и событийные даты) и т.п.
· Базовая стоимость тура рассчитана с учетом отправления и прибытия по адресу школы, в черте Санкт-Петербурга, в пределах КАД. Сумма доплаты за подачу транспорта в удаленные районы города (Кронштадт, Петродворец и т.п.), а также в районы, расположенные за пределами КАД и в населённые пункты Ленинградской области рассчитывается индивидуально.
· Расчёт стоимости тура на группы 10-17 и 19-20 чел. производится по запросу.
· Количество бесплатных мест для сопровождающих рассчитывается от количества детей в туре. Стоимость тура для дополнительного взрослого складывается из стоимости тура для школьника и доплаты за входные билеты в музеи. Если с детской группой желает ехать большое количество родителей, экскурсионная программа и стоимость тура для них должна быть в обязательном порядке согласована с туроператором.
· Поездки проводятся на безопасных и комфортабельных автобусах, оборудованных с учетом всех требований действующего законодательства РФ. Все детские перевозки согласуются с территориальным отделом ГИБДД.
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу тура, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг.
· Не позднее чем за неделю до поездки заказчик должен предоставить список детей и взрослых, содержащий следующую информацию:
· дети: ФИО, серия и номер паспорта (свидетельства о рождении), дата рождения, телефон родителя или законного представителя;
· взрослые: ФИО, дата рождения, серия и номер паспорта, дата рождения, контактный телефон.
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