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191040, г. Санкт-Петербург,
Лиговский пр., д. 43-45, литер Б, оф. 115
ОГРН 1089847272712, ИНН 7841391041
Тел./факс: +7 (812) 640-05-55, 8-800-555-35-00
Email: info@sozvezdie-tour.ru  Сайт: sozvezdie-tour.ru

	ЛОДЕЙНОЕ ПОЛЕ – КОЛЫБЕЛЬ БАЛТИЙСКОГО ФЛОТА, 1 ДЕНЬ
(для организованных групп)


	
	07:30 встреча с гидом.
08:00 отправление в г. Лодейное Поле. Экскурсия по трассе.
Обзорная экскурсия по городу.
В 1702 году на территории нынешнего города по приказу Петра I был основан поселок кораблестроителей. В этом же году была открыта Олонецкая верфь. Спустя несколько месяцев здесь был построен фрегат «Штандарт» – первое судно Балтийского флота. С Петровской верфью тесно связана история города и его главные достопримечательности. Лодейное Поле считается колыбелью Балтийского флота. В стенах городской верфи создана первая русская эскадра на Балтике. Во времена императрицы Екатерины II все поселения, окружавшие Петровскую верфь, были объединены в один город – Лодейное Поле. Во времена Второй мировой войны Лодейное поле и его окрестности становятся ареной боевых действий.
Посещение парка «Свирская Победа» с экскурсией.
За год до окончания Второй мировой войны по решению Военного Совета Карельского фронта был создан парк-мемориал. Этот памятник был основан на месте переправы войск Советского Союза при форсировании реки Свирь. Эта военная операция являлась частью Свирско-Петрозаводской кампании.
Посещение Лодейнопольского историко-краеведческого музея с экскурсией.
На территории парка расположен историко-краеведческий музей. Ежегодно пополняются фонды музея, интересны его этнографические и художественные коллекции, а экспозиции охватывают различные периоды истории: от древности до наших дней. Только здесь Вы можете увидеть корабельную кницу еще времен Петра I, основавшего верфь на Свирских берегах в 1702 году. Особый интерес представляет богатая коллекция знаменитой оятской керамики. Гордостью музея являются работы художника С.Н. Зенкова, родившегося на лодейнопольской земле, окончившего Академию Художеств с золотой медалью. Уникальна коллекция картин, созданных военными художниками Карельского фронта.
Обед в кафе города (за доп. плату).
Посещение Свято-Троицкого Александра Свирского мужского монастыря c экскурсией.
Монастырь, основанный святым преподобным Александром Свирским в конце XV столетия в глухом Олонецком крае в девственных дремучих лесах, среди языческого коренного населения корелов, вепсов, чуди, очень быстро приобрел известность. Укрепление православной веры в этом крае стало возможным благодаря строгому, благочестивому подвижническому образу жизни основателя монастыря. Сюда начал стекаться народ, как иноки, так и ищущие молитвенной помощи. Еще при жизни преподобного Александра Свирского монастырь складывался как объединение двух поселений: при братских келиях – Троицкий комплекс, у монастырского кладбища – Преображенский. Оба комплекса сегодня представляют единый памятник архитектурных строений XVI–XIX веков. На рубеже XVIII–XIX веков монастырь называли «Северной Лаврой». Обитель расположена в живописном месте на высоком берегу Рощинского озера, в 6 км от реки Свирь. Большая часть строений хорошо сохранилась, демонстрируя высокое искусство зодчих, строивших их.
Отправление в Санкт-Петербург.
22:00–22:30 ориентировочное время прибытия.
Окончание экскурсии.
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Стоимость экскурсии на 1 школьника в рублях:
	При группе не менее 15
	При группе не менее 20
	При группе не менее 25
	При группе не менее 30
	При группе не менее 35
	При группе не менее 40
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В стоимость экскурсии входит:
· экскурсионное и входные билеты по программе;
· автотранспортное обслуживание;
· услуги гида.

Дополнительные услуги:
· обед – 600-650 руб./чел.;
· дополнительные услуги по желанию группы.

Комментарии к экскурсии:
· Внимание! Указанные цены являются ориентировочными. Просим уточнять актуальную стоимость тура, так как она может меняться в зависимости от сезонности, периода «высокого спроса» (праздничные и событийные даты) и т.п.
· Выходной день в музее города Лодейное поле – понедельник, последняя пятница каждого месяца – санитарный день
· Поездки проводятся на безопасных и комфортабельных автобусах, оборудованных с учетом всех требований действующего законодательства РФ. Все детские перевозки согласуются с территориальным отделом ГИБДД.
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу тура, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг.
· Не позднее чем за 1 неделю до поездки заказчик должен предоставить список детей и взрослых, содержащий следующую информацию: ФИО, серия и номер паспорта, дата рождения, контактный телефон.
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