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	НА «ЛАСТОЧКЕ»: ПСКОВ – ИЗБОРСК – ПЕЧОРЫ, 1 ДЕНЬ
(для школьных групп)


	
	06:55 самостоятельное отправление группы с Балтийского вокзала на поезде «Ласточка».
10:27 прибытие в Псков. Встреча группы с гидом. Посадка в автобус.
В месте слияния рек Великая и Пскова стоит высокая скала, на которой в начале 10 века был построен кремль. Самые страшные угрозы того времени – пожары, вражеские нашествия и эпидемии не смогли остановить развитие города, и это несмотря на то, что за неполных 600 лет, с 1116 по 1709 гг. Псков участвовал в 123 войнах! Псковская земля неизменно первой принимала на себя удары с Запада.
Экскурсия по кремлю.
Псковский кремль (Кром) – главная достопримечательность и визитная карточка древнего города, а Троицкий собор - его священный символ. Собор во все времена считался святыней и средоточием государственной жизни Пскова. Здесь хранились главные сокровища и реликвии города: древние грамоты, княжеские печати и государственная казна. К северу от собора, в амбарах и погребах хранились запасы хлеба, оружие, порох и доспехи. Времена были суровые: за воровство полагалась смертная казнь. Та же участь ждала и любого иностранца, рискнувшего появиться на территории кремля.
Переезд в Старый Изборск.
Изборск – небольшое село с населением около 800 человек, в 30 км к западу от Пскова. А когда-то Изборск был городом, одним из древнейших на Руси, и во все времена этот город-крепость вставал на пути у иноземных захватчиков для защиты Псковских земель. С 1030 по 1230 гг. летописи зафиксировали более двадцати крупных вооруженных столкновений с финнами и шведами, к которым в конце 12 века присоединились немецкие рыцари. Завоеванные прибалтийские земли они стали называть Ливонией, а себя – ливонскими рыцарями. Хотя, как их ни называй, немцы есть немцы… Война с этой напастью растянулась на века. 
Осмотр одного из памятников русского фортификационного искусства – Изборской крепости.
В 1330 году в километре от старого изборского городища, на горе Жеравьей, была с нуля построена мощная каменная крепость. Немцы – народ упорный, и за неполные 30 лет, с 1341 по 1369 гг. они шесть раз безуспешно атаковали «железный город», как успели прозвать Изборскую крепость, заплатив за это сотнями жизней. В 1561 году Ливонский орден был ликвидирован, и с тех пор самыми опасными врагами Руси стали Швеция и Речь Посполита. Тяжелейшая Северная война (1700–1721) закончилась поражением Швеции, и с этого момента город-крепость Изборск, 600 лет стоявший на защите границ России, превратился в тихий купеческий городок, а затем и в село в составе Печорского уезда.
Переезд в Печоры.
Название города пошло от старого русского слова «печера» (пещера). Город вырос вокруг главной своей достопримечательности – Псково-Печерского Свято-Успенского мужского монастыря. В 1558 году край стал ареной боев, и началось строительство Печорской крепости, завершенное в 1565 году. Отныне ей суждено было первой принимать на себя удары с запада. Сам монастырь стоит на дне оврага, прорезанного рекой Каменец, а крепостные стены идут по его краям.
Экскурсия по Псково-Печерскому Успенскому мужскому монастырю.
Это удивительно, но за пять с лишним веков Псково-Печерский монастырь ни на день не закрывался. На территории монастыря расположены семь храмов, в том числе Успенская церковь, представлявшая в 1473 году простую пещеру в склоне оврага. За Успенским храмом расположен вход в подземный некрополь с тысячами тел погибших иноков, стрельцов, ополченцев и простых жителей. Лежат среди них и предки А.В. Суворова, М.И. Кутузова и А.С. Пушкина. Много веков гробы здесь не зарывали в землю, а помещали друг на друга в стенные ниши-склепы. В пещерах держится постоянная температура +5°C, и запах тления совершенно отсутствует, чему искренне удивлялся Борис Ельцин, посетивший монастырь в 1994 году.
Отъезд в Псков.
18:30–19:00 прибытие группы на ж/д вокзал.
19:30 самостоятельный отъезд группы на поезде «Ласточка» в Санкт-Петербург.
Окончание экскурсии.
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Стоимость экскурсии на 1 человека в рублях:
	
	Численность группы

	
	16+1
	20+1
	25+2
	30+2
	35+2
	40+2

	До 29.12.2024
	3825
	3620
	3000
	2570
	2260
	2030



В стоимость экскурсии входит:
· [bookmark: _GoBack]автотранспортное обслуживание: комфортабельные автобусы туркласса (группы в количестве до 18 чел. – микроавтобус, группы 19–30 чел. – автобус 26–35 мест, группы свыше 30 чел. – автобус 44–50 мест);
· экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами;
· услуги гида.

Дополнительные услуги:
· ж/д билеты на поезд «Ласточка» Санкт-Петербург – Псков – Санкт-Петербург;
· доплата за взрослого туриста в составе школьной группы – 300 руб.;
· обед – 600 руб./чел., в том числе и сопровождающие.

Комментарии к экскурсии:
· Внимание! Указанные цены являются ориентировочными. Просим уточнять актуальную стоимость экскурсии, так как она может меняться в зависимости от сезонности, периода «высокого спроса» (праздничные и событийные даты) и т.п.
· Расписание поезда «Ласточка» Санкт-Петербург – Псков – Санкт-Петербург может меняться.
· Базовая стоимость тура рассчитана с учетом отправления и прибытия по адресу школы, в черте Санкт-Петербурга, в пределах КАД. Сумма доплаты за подачу транспорта в удаленные районы города (Кронштадт, Петродворец и т.п.), а также в районы, расположенные за пределами КАД и в населённые пункты Ленинградской области рассчитывается индивидуально.
· Расчёт стоимости тура на группы 10–17 и 19–20 чел. производится по запросу.
· В связи с ограниченным временем в туре, дополнительные интерактивные и театрализованные экскурсии и программы возможны при условии замены какой-либо экскурсии (стоимость программ уточняйте при бронировании).
· Количество бесплатных мест для сопровождающих рассчитывается от количества детей в туре. Стоимость тура для дополнительного взрослого складывается из стоимости тура для школьника и доплаты за входные билеты в музеи. Если с детской группой желает ехать большое количество родителей, экскурсионная программа и стоимость тура для них должна быть в обязательном порядке согласована с туроператором.
· Поездки проводятся на безопасных и комфортабельных автобусах, оборудованных с учетом всех требований действующего законодательства РФ. Все детские перевозки согласуются с территориальным отделом ГИБДД.
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу экскурсии, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг.
· Не позднее чем за неделю до поездки заказчик должен предоставить список детей и взрослых, содержащий следующую информацию:
· дети: ФИО, серия и номер паспорта (свидетельства о рождении), дата рождения, телефон родителя или законного представителя;
· взрослые: ФИО, серия и номер паспорта, контактный телефон.
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