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191040, г. Санкт-Петербург,
Лиговский пр., д. 43-45, литер Б, оф. 115
ОГРН 1089847272712, ИНН 7841391041
Тел./факс: +7 (812) 640-05-55, 8-800-555-35-00
Email: info@sozvezdie-tour.ru  Сайт: sozvezdie-tour.ru

	НА «ЛАСТОЧКЕ»: ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД, 1 ДЕНЬ
(для школьных групп)


	
	07:26 самостоятельное отправление группы с Московского вокзала на поезде «Ласточка».
10:26 прибытие в Великий Новгород. Встреча группы с гидом. Посадка в автобус.
Экскурсия с посещением Новгородского кремля и Софийского собора.
Новгородский кремль был заложен в 1044 г. Ярославом Мудрым и стал политическим, религиозным и культурным центром всей Новгородской земли. В его стенах был выстроен великолепный Софийский собор, здесь же была расположена резиденция архиепископа – Владычный двор с Грановитой палатой. Стены и башни кремля в 1484 г. впервые подверглись реконструкции и еще не раз перестраивались вплоть до появления на рубежах России новых могучих крепостей – Санкт-Петербурга и Нарвы. Новгород утратил свое оборонное значение, и кремль больше не ремонтировался. В 1910 году государственная комиссия решила было начать косметический ремонт и даже составила смету работ – 95,951 рубль, но помешали Первая Мировая и революция. Новая власть вспомнила о кремле в 1936 г. Были восстановлены многие башни и часть стен, но грянула Великая Отечественная. В январе 1944 г. Новгород был освобожден, но кремль представлял собой печальное зрелище. Полноценная его реставрация потребовала десятки лет и была в основном закончена к 1980 году.
Софийский собор (1045–1050) годится в прадедушки Собору Парижской Богоматери. Новгородцы всегда относились к Софии, как к своей заступнице, а их боевой клич: «Умрем за святую Софию!» вошел в историю. Это был не просто храм. Здесь находились крупнейшая библиотека и городская казна, заключались военные союзы и торговые соглашения, а за стенами шумело новгородское вече, решавшее важнейшие государственные дела.
В центре кремля с 1862 года высится памятник «Тысячелетие России», напоминающий царь-колокол. Памятник состоит из трех ярусов, символизирующих Православие, Самодержавие, Народность. Отношение к нему после революции было, мягко говоря, неоднозначным. Его обозвали «Памятником 1000-летию самодержавного гнета» и в дни пролетарских праздников стыдливо закрывали фанерными щитами с революционными лозунгами. Гораздо худшая участь ждала монумент в годы фашистской оккупации. В январе 1944 г. комендант города генерал Герцог решил разобрать памятник и отправить его в Германию. К делу уже приступили, но наши войска прорвали фронт и очистили Новгород от захватчиков. Кое-как памятник собрали и открыли к ноябрю 1944 г., но в дальнейшем потребовалась тщательная реставрация, законченная только в 1995 году. 
Пешеходная экскурсия по Ярославову дворищу и Торгу.
Нетрудно догадаться, что место это назвали по имени князя Ярослава, ставшего с возрастом Мудрым. По преданию, князь построил здесь дворец, с которым не мог сравниться ни один европейский замок. Уже тысячу лет ищут следы этого невиданного сооружения, но тщетно. Позднее здесь располагались амбары и лавки, вдоль берега тянулись пристани, у которых стояли суда с товарами. Здесь же временами шумело знаменитое новгородское вече, которое решало самые важные государственные дела.
Автобусная экскурсия в Свято-Юрьев монастырь, расположенный у истоков Волхова близ озера Ильмень, с посещением Георгиевского собора.
В 20 веке древний монастырь повидал многое и многих. В 1932 г. здесь организовали дом инвалидов. В годы оккупации здания превратили в казармы для немецких и испанских частей, а также для батальона литовской военной полиции (!). После войны в обители размещались техникум, почта, музей и даже художественный салон. Наконец, в 1991 г. обитель возвратили Новгородской епархии.
Экскурсия в музей деревянного зодчества «Витославлицы».
Архитектурный и природный заповедник деревянного зодчества с русскими избами, церквями, кузницей, предметами крестьянского быта и орудий труда.
Около 16:00 свободное время.
17:15–17:30 прибытие группы на ж/д вокзал.
18:06 самостоятельный отъезд группы на поезде «Ласточка» в Санкт-Петербург (прибытие поезда в 20:55).
Окончание экскурсии.
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Стоимость экскурсии на 1 школьника до 14 лет (13,99) в рублях
	Заезды
	Численность школьной группы (+сопровождающий)
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	16+1
	20+1
	25+2
	30+2
	35+2
	40+2

	До 29.12.2024
	3125
	3090
	2560
	2180
	2140
	1900



В стоимость экскурсии входит:
· автотранспортное обслуживание: комфортабельные автобусы туркласса (группы в количестве до 18 чел. – микроавтобус, группы 19–30 чел. – автобус 26–35 мест, группы свыше 30 чел. – автобус 44–50 мест);
· экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами;
· услуги гида.

Дополнительные услуги:
· ж/д билеты на поезд «Ласточка» по маршруту Санкт-Петербург – Великий Новгород – Санкт-Петербург;
· доплата за взрослого туриста в составе школьной группы – 400 руб.;
· доплата за школьника с 14 лет в составе школьной группы – 200 руб.;
· обед – 600 руб./чел., в том числе и сопровождающие;
· Театрализованная экскурсия «Кремлевские прогулки с посадником Сбыславом, посадницей Евфимией ИЛИ Агафьей Мелисентовной» – 6500 руб./группа/1 час; дегустация новгородских пряников, мёда – от 2000 руб. на группу.

Комментарии к экскурсии:
· Внимание! Указанные на сайте цены являются ориентировочными. Просим уточнять актуальную стоимость экскурсии, так как она может меняться в зависимости от сезонности, периода «высокого спроса» (праздничные и событийные даты) и т.п.
· Базовая стоимость тура рассчитана с учетом отправления и прибытия по адресу школы, в черте Санкт-Петербурга, в пределах КАД. Сумма доплаты за подачу транспорта в удаленные районы города (Кронштадт, Петродворец и т.п.), а также в районы, расположенные за пределами КАД и в населённые пункты Ленинградской области рассчитывается индивидуально.
· Расчёт стоимости тура на группы 10–17 и 19–20 чел. производится по запросу.
· Количество бесплатных мест для сопровождающих рассчитывается от количества детей в туре. Стоимость тура для дополнительного взрослого складывается из стоимости тура для школьника и доплаты за входные билеты в музеи. Если с детской группой желает ехать большое количество родителей, экскурсионная программа и стоимость тура для них должна быть в обязательном порядке согласована с туроператором.
· Поездки проводятся на безопасных и комфортабельных автобусах, оборудованных с учетом всех требований действующего законодательства РФ. Все детские перевозки согласуются с территориальным отделом ГИБДД.
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу экскурсии, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг.
· Не позднее чем за неделю до поездки заказчик должен предоставить список детей и взрослых, содержащий следующую информацию:
· дети: ФИО, серия и номер паспорта (свидетельства о рождении), дата рождения, телефон родителя или законного представителя;
· взрослые: ФИО, серия и номер паспорта, контактный телефон.
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