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191040, г. Санкт-Петербург,
Лиговский пр., д. 43-45, литер Б, оф. 115
ОГРН 1089847272712, ИНН 7841391041
Тел./факс: +7 (812) 640-05-55, 8-800-555-35-00
Email: info@sozvezdie-tour.ru  Сайт: sozvezdie-tour.ru

	ОСЕННИЕ КАНИКУЛЫ В МОСКВЕ: ЭКОНОМ-ТУР, 3 ДНЯ
(для школьных групп)

	Заезды: 01.09–30.11.2023


	
	1 день
	Самостоятельное прибытие группы в Москву.
Встреча группы на ж/д вокзале. Посадка в автобус.
Автобусная обзорная экскурсия по городу «Здравствуй, столица».
Это неотъемлемая часть программы. Во время экскурсии мы остановимся у Храма Христа Спасителя, на смотровой площадке Воробьевы горы увидим здание МГУ, панораму Москвы, новый деловой район «Москва-Сити» с современными небоскребами, Триумфальную арку, расположенную неподалеку от Поклонной горы – мемориального парка, созданного для увековечивания памяти погибших в Великой Отечественной войне.
Посещение Московской канатной дороги, которая стала привлекательным новым маршрутам для туриста.
Канатная дорога дает возможность с высоты полюбоваться восхитительными видами на панорамы города. Протяженность канатной дороги 703 м.
Обед в кафе города.
Экскурсия по территории ВДНХ с посещением и самостоятельным осмотром макета Москвы.
Культовое столичное место. Только после реновации. Павильоны, фонтаны, аттракционы. Самые необычные музеи собраны здесь. Гулять по территории выставочного центра – удовольствие. Посмотрите на Москву с высоты собственного роста, на ВДНХ представлен макет города в миниатюре. Улицы, достопримечательности, фонари и машины. Здесь вы можете разглядеть город в деталях.
Размещение в гостинице.
Свободное время.
Ночь в гостинице.
Работа транспорта – 5 часов.

	2 день
	Завтрак.
Пешеходная экскурсия по Красной площади «Стены и башни Кремля»: Красная площадь, Собор Василия Блаженного, могила Неизвестного Солдата, Александровский сад, Манежная площадь.
Красная площадь в Москве – это всемирно известная достопримечательность нашей Родины, и по праву носит звание одного из красивейших мест планеты. Спросите любого жителя из другой страны – что он знает, или что он слышал о России, и вы услышите: «Москва, Красная площадь…». Так исторически сложилось, что именно на этой главной площади России проводились все самые важные события для страны. В наши дни здесь проходят массовые народные гуляния в честь государственных праздников и именно сюда стекается основной поток туристов со всей планеты, желающих увековечить на своих фото древнюю красоту и мощь столичной площади.
Прогулка по новому парку «Зарядье».
Новый парк, обустроенный у Кремля и древней крепостной стены Китай-города, стал связующим звеном между историей и современностью. На смотровой площадке «Парящего моста» открывается впечатляющий вид на центр столицы.
Обед в кафе города.
Свободное время.
Ночь в гостинице.
Пешеходный день (передвижение по городу на общественном транспорте).

	3 день
	Завтрак.
Освобождение номеров. Выезд из гостиницы.
Трансфер на вокзал. Сдача вещей в камеру хранения на ж/д вокзале.
Экскурсия-прогулка «Бывшая загородная царская усадьба «Коломенское».
Одно из самых интересных мест в Москве! C ним связано множество событий русской истории. Во время экскурсии по территории Государева двора царя Алексея Михайловича Вы познакомитесь с историей создания памятников архитектуры XVI–XIX веков: Спасскими воротами, церковью Казанской иконы Божьей Матери, комплексом Передних ворот, церковью Вознесения Господня (памятник ЮНЕСКО).
Обед в кафе города.
Пешеходная экскурсия по Арбату «Улочки Арбата».
Арбат – это живая история столицы. Само название этой древней улицы носит особый московский отпечаток. Если вы скажете: «Я живу на Арбате», уже не надо добавлять: «в Москве». Перефразируя известное изречение историка Н.М. Карамзина «Кто был в Москве, знает Россию», можно с полным правом сказать: «Кто был на Арбате, знает Москву». Мы прогуляемся по этой старинной московской улице, но не ограничимся ею одной. Арбат – это не только сама улица, но еще и сеть переплетающихся вокруг нее переулков, куда мы обязательно заглянем. Арбат откроет свои тайны и покажет самые сокровенные уголки своих дворов.
Прибытие на вокзал.
Окончание тура.
Работа транспорта – 5 часов.
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Стоимость тура на 1 школьника в рублях (+сопровождающий бесплатно):
	Гостиница
	40+4
	30+3
	20+2
	15+2
	10+1

	«Измайлово»3*/4*
	13 400
	14 300
	16 500
	19 250
	21 350



В стоимость тура входит:
· проживание в гостинице, выбранной категории;
· питание – завтраки в гостинице (2–3 дни) и обеды в кафе (1–3 дни);
· экскурсионное обслуживание – по программе;
· услуги гида;
· транспортное обслуживание – по программе.

Дополнительные услуги:
· ж/д билеты по маршруту Санкт-Петербург – Москва – Санкт-Петербург;
· завтрак в первый день – 450 руб./чел.;
· проезд на метро и общественном транспорте;
· камера хранения на ж/д вокзале;
· дополнительно:
· [bookmark: _GoBack]урок «Москвоведение» с дегустацией мороженного и шоколада на смотровой площадке 89 этажа комплекса «Москва-Сити» – 1650 руб./школ. до 15 лет, 2790 руб./чел. старше 15 лет;
· экскурсия в Третьяковскую галерею – 750 руб./школ.;
· посещение смотровой площадки и Музея детства в Большом Детском мире – 200 руб./чел.;
· прогулка по Зоопарку – 1000 руб./взр., школьники бесплатно;
· экскурсия в Бородинскую панораму – 600 руб./школ.;
· экскурсия в Оружейную палату – 900 руб./школ. при группе 20+2, 1500 руб./школ. при группе 10+1 (взрослые в составе школьной группы на территорию Кремля и в Оружейную палату могут пройти только по входным билетам, без экскурсионного обслуживания);
· экскурсия в музей Космонавтики – 700 руб./школ. при группе 18+2;
· экскурсия в Планетарий – 950 руб./школ. при группе 18+2 (будни);
· экскурсия в Экспериментаниум / Биоэкспериментаниум – 950 руб./школ.;
· билеты в Москвариум – 900 руб./школ. до 12 лет, 1300 руб./взр. и школ. от 12 лет;
· билеты в Цирк на проспекте Вернадского – от 2000 руб./чел.;
· билеты на детские мюзиклы – от 2000 руб./чел.;
· трансфер до музея в пешеходный день – 19000 руб.;
· дополнительный час работы автобуса – 2500 руб.

Комментарии к туру:
Дополнительная информация о туре:
· Внимание! Указанные на сайте цены являются ориентировочными. Просим уточнять актуальную стоимость тура, так как она может меняться в зависимости от сезонности, периода «высокого спроса» (праздничные и событийные даты) и т.п.
· При себе необходимо иметь паспорт.
· При планировании поездки необходимо иметь достаточный резерв времени – не менее 3 часов после окончания программы, так как возможны задержки в связи с форс-мажорными обстоятельствами – неблагоприятными погодными условиями, затруднениями при движении («пробками») на дорогах и другими непредвиденными факторами. В связи с дорожными работами, проводимыми на разных участках маршрута, возможны задержки в программе, а также опоздание к закрытию метро.
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу тура, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг.
· При группе в количестве менее 18 человек возможно обслуживание на микроавтобусе.
Описание гостиниц:
· Гостиница «Измайлово» 3* и 4*: м. «Партизанская», 5 минут ходьбы. Номера 2-местные с удобствами в номере. Завтраки в гостинице – «шведский стол».
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