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	ПО ГОСУДАРЕВОЙ ДОРОГЕ В ГОРОД ТОСНО, 1 ДЕНЬ
(для организованных групп)


	
	10:00 встреча с гидом.
Отправление в Тосно. Экскурсия по трассе.
Обзорная экскурсия по городу Тосно.
Тосно – небольшой город в Ленинградской области, основан в начале 18 века. После указа Петра I из центральной части России в эту местность были переселены крестьяне, которые и основали Тосненский Ям со слободой, которая была расположена вдоль Петербургского тракта в Москву. Но первое упоминание о поселении в этой местности относится гораздо ранее – к 1500 г., поэтому Тосно считается одним из старинных поселений Ленобласти.
Посещение Историко-краеведческого музея города Тосно.
Тосненский историко-краеведческий музей, также известный как Дом кормилицы и старинный дом Смолиных, был основан в 1991 году. Музей находится в старинном здании в центре города. В середине XIX века два брата ямщика Максим и Степан Смолины купили этот недостроенный дом. После женитьбы Максим поселился в нём со своей женой Марией в девичестве Корчагиной, в будущем – кормилицей старшего сына Александра III, цесаревича Николая Александровича.
После ремонта 1998 года в помещении открылась экспозиция, посвящённая Тосненскому яму – части Петербургского тракта, главной дороге России XVIII века. В 2012 году здание ещё раз закрывалось на реставрацию. Её провели в два этапа и завершили в 2015 году. Именно тогда музей накрепко связался с именем Марии Андреевны Смолиной – первой кормилицы последнего российского монарха Николая II.
17 мая 2018 года здесь открылась постоянная экспозиция «Дом царской кормилицы». Экспозиция посвящена истории промысла кормилиц в Петербургской губернии в общем и Марии Смолиной в частности. В музее воссоздан интерьер жилой комнаты XIX века с подлинными предметами того периода. Также в музее можно познакомиться с бытом тосненцев конца XIX – начала XX века.
Интерактивная экскурсия «Торговая лавка».
Участники игры узнают, чем торговали в лавках XIX века, какие весы и меры для взвешивания товаров существовали. Все желающие смогут подержать в руках старинные гирьки и взвесить товар, узнать, что такое аршин и др. В конце игры для всех участников проводится викторина, победители которой получат «старинные» деньги и смогут купить на них товар в лавке.
Обед в кафе города (за доп. плату).
Мастер-класс по росписи готового керамического изделия.
Участники мастер-класса узнают правила и тонкости росписи глиняного изделия. С помощью своей фантазии, воображения создать неповторимое изделие.
Отправление в Санкт-Петербург.
19:00 ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург.
Окончание экскурсии.
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Стоимость экскурсии на 1 школьника в рублях:
	[bookmark: _Hlk115867218]При группе не менее 15
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	При группе не менее 25
	При группе не менее 30
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	При группе не менее 40
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В стоимость экскурсии входит:
· экскурсионное и входные билеты по программе;
· автотранспортное обслуживание;
· услуги гида.

Дополнительные услуги:
· обед – 600-650 руб./чел.;
· дополнительные услуги по желанию группы.

Комментарии к экскурсии:
· Внимание! Указанные цены являются ориентировочными. Просим уточнять актуальную стоимость тура, так как она может меняться в зависимости от сезонности, периода «высокого спроса» (праздничные и событийные даты) и т.п.
· [bookmark: _GoBack]Выходной день в Тосненском историко-краеведческом музее – понедельник.
· Поездки проводятся на безопасных и комфортабельных автобусах, оборудованных с учетом всех требований действующего законодательства РФ. Все детские перевозки согласуются с территориальным отделом ГИБДД.
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу тура, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг.
· Не позднее чем за 1 неделю до поездки заказчик должен предоставить список детей и взрослых, содержащий следующую информацию: взрослые: ФИО, серия и номер паспорта, дата рождения, контактный телефон.
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