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	ПУШКИНСКИЕ МЕСТА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ, 1 ДЕНЬ
(для школьных групп)


	
	09:00 отправление автобуса из Санкт-Петербурга. Экскурсия по трассе.
Прибытие в поселок Суйда.
Посещение музея-усадьбы «Суйда».
Усадьба «Суйда» – одна из немногих, сохранившихся дворянских усадеб Ленинградской области. Здесь еще живы многие исторические постройки времен ее знаменитого владельца, прадеда А.С. Пушкина – Абрама Петровича Ганнибала. На экскурсии посетители узнают об истории Суйдинских земель, о старинной мызе «Суйда» – родовом имении А.П. Ганнибала и его характерных особенностях. Посетителям откроется история пересечения родов Пушкиных-Ганнибалов и сказочное Лукоморье, где можно будет посидеть на каменном диване «черного» барина. Недалеко от усадьбы в 1718 году воздвигнут храм Воскресения Христова, где крестили Арину Родионовну, няню Пушкина, и венчались родители поэта.
Остановка в селе Воскресенское.
Осмотр памятника Арине Родионовне, который был открыт в мае 2010 года. Памятник отлит из бронзы и представляет собой скульптурное изображение Арины Родионовны высотой 1,6 метра, которая стоит рядом с будущим гением русской поэзии.
Переезд в деревню Кобрино.
Посещение музея «Домик няни А.С. Пушкина».
Музей «Домик няни А.С. Пушкина» был открыт 3 июля 1974 году. Изба была выделена семье Арины Родионовны господами Ганнибалами – Пушкиными за ее хорошую службу в 1795 году. Здесь она жила с мужем и детьми (Егором, Надеждой, Марией и Стефаном) всего 3 года. Из поколения в поколения в этой избе жили родственники Арины Родионовны. Бытовая экспозиция, построенная на подлинных старинных материалах, посвящена Арине Родионовне и представляет убранство крестьянской избы конца XVIII – начала XIX веков, времени, когда здесь жила няня великого поэта. Войдя в сени, люди попадают в сказочную атмосферу: с потолка свисают веники, засушенные цветы, лекарственные травы. Аромат растений создает неповторимый колорит избы. Внимание людей привлекают орудия труда, средства передвижения, старинный ларь. Переступая высокий порог, посетители попадают в горницу. 1\4 помещения занимает русская печь. В красном углу – икона «Знамение Божьей матери», стоит деревянный стол. Вдоль стен находятся скамейки. На матице висит колыбелька. На сундуке лежит первый русский утюг – скалка и рубель, у окна – прялки. На стене висит красный сарафан и белая кофта – праздничный наряд крепостной крестьянской женщины, рядом сумочка – торба, по преданию, эта личная вещь Арины Родионовны.
Тематическая экскурсия «В гостях у нянюшки».
«Подруга дней моих суровых, голубка дряхлая моя!». Без преувеличения каждый человек знает, кому Александр Сергеевич Пушкин посвятил эти строки: самой знаменитой в России няне – Арине Родионовне. Замечательный образец душевной красоты, мудрости и духовных свойств народа, Арина Родионовна являлась прекрасным вдохновителем и источником творческих замыслов Александра Сергеевича Пушкина. Но что мы знаем о ней? К сожалению, очень мало… Данная экскурсия поможет узнать подробные факты из её биографии, проследить за взаимоотношением поэта и Арины Родионовны, а также познакомит посетителей с бытом крепостных крестьян, народными традициями и обрядами.
Отправление в деревню Выра.
Посещение музея «Дом станционного смотрителя».
Первый в нашей стране музей литературного героя, был открыт 15 октября 1972 года в деревне Выра Гатчинского района Ленинградской области в зданиях бывшей почтовой станции. В пушкинское время здесь проходил Белорусский почтовый тракт, соединявший Петербург с западными и южными губерниями России. Выра была третьей станцией от столицы, где путники отдыхали и меняли лошадей. 13 раз проезжал Вырскую почтовую станцию Александр Сергеевич Пушкин. По сюжету повести «Станционный смотритель» и архивным документам воссоздана атмосфера почтово-дорожного быта XIX века. Типичная станция 3-го разряда имела два одноэтажных розовых домика, соединённых между собой каменной стеной с большими воротами посередине. В комплекс почтовой станции входят деревянные хозяйственные постройки: конюшни, сараи, пожарная каланча, шорная, кузница, коновязи и колодец. В музее посетитель погружается в атмосферу прошлого и не просто видит, но и чувствует особый колорит дорожного быта.
Отправление в Санкт-Петербург. Около 18:00 ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург.
Окончание экскурсии.
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Стоимость экскурсии на 1 человека в рублях:
	
	Численность группы

	
	15+1
	20+1
	25+2
	30+2
	35+2
	40+2

	Для школьных групп
	3750
	4050
	3780
	3150
	2900
	2750



В стоимость экскурсии входит:
· [bookmark: _GoBack]автотранспортное обслуживание: комфортабельные автобусы туркласса (группы в количестве до 18 чел. – микроавтобус, группы 19–30 чел. – автобус 26–35 мест, группы свыше 30 чел. – автобус 44–50 мест);
· экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами;
· услуги гида.

Дополнительные услуги:
· доплата за взрослого туриста в составе школьной группы – 200 руб.;
· обед – 600-650 руб./чел., в том числе и сопровождающие;
· дополнительные услуги по желанию группы.

Комментарии к экскурсии:
· Внимание! Указанные цены являются ориентировочными. Просим уточнять актуальную стоимость экскурсии, так как она может меняться в зависимости от сезонности, периода «высокого спроса» (праздничные и событийные даты) и т.п.
· Выходной день во всех музеях: понедельник. Дом станционного смотрителя – санитарный день каждый первый четверг месяца!
· Указанная цена действительна для школьника до 17 лет включительно.
· Базовая стоимость тура рассчитана с учетом отправления и прибытия по адресу школы, в черте Санкт-Петербурга, в пределах КАД. Сумма доплаты за подачу транспорта в удаленные районы города (Кронштадт, Петродворец и т.п.), а также в районы, расположенные за пределами КАД и в населённые пункты Ленинградской области рассчитывается индивидуально.
· Поездки проводятся на безопасных и комфортабельных автобусах, оборудованных с учетом всех требований действующего законодательства РФ. Все детские перевозки согласуются с территориальным отделом ГИБДД.
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу экскурсии, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг.
· Не позднее чем за неделю до поездки заказчик должен предоставить список детей и взрослых, содержащий следующую информацию:
· дети: ФИО, серия и номер паспорта (свидетельства о рождении), дата рождения, телефон родителя или законного представителя;
· взрослые: ФИО, серия и номер паспорта, контактный телефон.
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