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Тел./факс: +7 (812) 640-05-55, 8-800-555-35-00
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	ПУТЕШЕСТВИЕ В УДИВИТЕЛЬНУЮ ДЕРЕВНЮ МАНДРОГИ, 2 ДНЯ 
(для школьных групп)


	
	1 день

	08:00 отправление автобуса из Санкт-Петербурга. Экскурсия по трассе.
Прибытие в Старую Ладогу.
Старая Ладога, этот гигантский пласт истории и культуры России, хранит множество тайн. Сотни лет существует легенда о золотом саркофаге Рюрика, замурованном где-то в ладожских пещерах. Существует ли подземный ход, ведущий из старой крепости в лабиринт под Старой Ладогой? И правда ли, что в Олеговой могиле действительно лежит Вещий Олег – тот, что «принял смерть от коня своего»? Тайны, тайны...
Экскурсия по Староладожской крепости.
Считается, что первая постройка была сделана легендарным князем Рюриком. Вы пройдете по стенам, осмотрите башни, посетите музейную экспозицию, посвященную истории Старой Ладоги. Полюбуетесь прекрасным Георгиевским собором. Осмотр археологической экспозиции. В городе Старая Ладога вы увидите Варяжскую улицу – древнейшую улицу России.
Посещение Мужского монастыря Святителя Николы.
Монастырь расположен в полукилометре от Староладожской крепости. Местность, где располагается монастырь, необычная, прямо на левом берегу реки Волхов, под холмом.
Обед в кафе (за доп. плату).
Посещение Староладожского Свято-Успенского девичьего монастыря, посещение церкви Рождества Иоанна Предтечи.
Эта обитель известна, прежде всего, своей насельницей – Евдокией Лопухиной – первой жены Петра I. Тем не менее, о его древней истории напоминает Собор Успения Пресвятой Богородицы XII века постройки. Посещение церкви Рождества Иоанна Предтечи. Вы увидите необычный по архитектуре и внутреннему оформлению храм. Он остается единственным напоминанием о богатой Ладожской ярмарке и Иоанновском монастыре, к которому благоволила семья Бориса Годунова.
Переезд в Новую Ладогу (125 км).
Посещение Музея А.В. Суворова.
Основная экспозиция состоит из музейных предметов из собрания Новоладожского филиала и раскрывает важный период жизни полководца, связанный с пребыванием в Новой Ладоге, где Александр Васильевич провел 4 года. Служба в Новой Ладоге (1764–1768 гг.) стала периодом формирования недюжинных военных способностей полководца, веры в победу и удивительного дара увлечь за собой войска. В Новой Ладоге Александр Васильевич составил «Полковое учреждение» – инструкцию, содержавшую основные положения и правила по воспитанию солдат, службе и боевой подготовке войск. Интерактивная экспозиция вовлекает посетителей в атмосферу полковой жизни XVIII века и побуждает к размышлению о службе и быте солдат. Посетители музея могут разыграть знаменитое сражение при Рымнике или суворовский альпийский поход, соорудить горный массив и построить Чертов мост.
Прибытие в гостинично-ресторанный комплекс «Старая Слобода».
Ночь в гостинице.

	2 день
	Завтрак в гостинице.
Отправление в деревню Мандроги (165 км).
Удивительная фольклорная деревня в межозерье Ладоги и Онеги, на левом берегу реки Свирь. В переводе с вепсского языка слово «Мандроги» означает «верхние пороги». При Петре Первом здесь находилась рыбацкая деревня. А в 1996 году Сергей Гутцайт решил восстановить историческое поселение и превратить его в туристический центр. Все здания выполнены по канонам деревянного зодчества XVII–XVIII веков.
Пешеходная обзорная экскурсия «Удивительная деревня Мандроги» с посещением Храма Святого Елисея.
Вас ждет рассказ о вывезенных из Вологодской области изб XIX века. Они были найдены в глухих деревнях, разобраны на брёвна и пронумерованы, перевезены и точно собраны на новом месте, специально выбранном вдали от шума и людской суеты. А также вы услышите историю деревянного храма святого Елисея. Красивая, изящная, легкая церковь в эклектичном стиле с характерными для северного деревянного зодчества куполами была практически утрачена; полусгнившая, полуразрушенная стояла она на берегу реки в деревне Сидозеро, закрытая с 1939 года, до тех пор, пока ее не вывезли на восстановление и бережную реставрацию в Мандроги.
Обед на территории туристического комплекса (за доп. плату).
Экскурсия «Свадебный дом».
В воссозданных интерьерах подлинного крестьянского дома 1867 г. постройки мы расскажем об устройстве северного дома и правилах, по которым жила большая крестьянская семья, о назначении различных предметов через присказки и приметы. Вы узнаете о традициях северной свадьбы и погрузитесь в мультимедийный спектакль о семье деревенского художника по мотивам домовых росписей.
Отправление в Санкт-Петербург (265 км).
21:30–22:00 ориентировочное время прибытия.
Окончание тура.



Стоимость тура на одного школьника до 16 лет в рублях:
	Гостиница
	При группе не менее 40+2
	При группе не менее 35+2
	При группе не менее 30+2
	При группе не менее 25+2
	При группе 
не менее 
20+2
	При группе 
не менее 
15+1

	[bookmark: _GoBack]Гостинично-ресторанный комплекс «Старая Слобода»

	2-местные номера стандарт
	10150
	10650
	11450
	12450
	14150
	15200



В стоимость тура входит:
· проживание;
· завтрак в гостинице;
· автотранспортное обслуживание: комфортабельные автобусы туркласса (группы в количестве до 18 чел. – микроавтобус, группы 19–33 чел. – автобус 26–35 мест, группы свыше 33 чел. – автобус 44–50 мест);
· экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами;
· услуги гида.

Дополнительные услуги:
· доплата за взрослого туриста в составе школьной группы – 600 руб./чел.;
· питание: обед или ужин – 600-650 руб./чел., обед на территории деревни «Мандроги» – 1250 руб./чел.;
· дополнительные услуги по желанию группы.

Комментарии к туру:
· Внимание! Указанные на сайте цены являются ориентировочными. Просим уточнять актуальную стоимость тура, так как она может меняться в зависимости от сезонности, периода «высокого спроса» (праздничные и событийные даты) и т.п.
· Базовая стоимость тура рассчитана с учетом отправления и прибытия по адресу школы, в черте Санкт-Петербурга, в пределах КАД. Сумма доплаты за подачу транспорта в удаленные районы города (Кронштадт, Петродворец и т.п.), а также в районы, расположенные за пределами КАД и в населённые пункты Ленинградской области рассчитывается индивидуально.
· Расчёт стоимости тура на группы 10-15 и 17-20 чел. производится по запросу.
· Количество бесплатных мест для сопровождающих рассчитывается от количества детей в туре. Стоимость тура для дополнительного взрослого складывается из стоимости тура для школьника и доплаты за входные билеты в музеи. Если с детской группой желает ехать большое количество родителей, экскурсионная программа и стоимость тура для них должна быть в обязательном порядке согласована с туроператором.
· Поездки проводятся на безопасных и комфортабельных автобусах, оборудованных с учетом всех требований действующего законодательства РФ. Все детские перевозки согласуются с территориальным отделом ГИБДД.
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу тура, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг.
· Не позднее чем за неделю до поездки заказчик должен предоставить список детей и взрослых, содержащий следующую информацию:
· дети: ФИО, серия и номер паспорта (свидетельства о рождении), дата рождения, телефон родителя или законного представителя;
· взрослые: ФИО, серия и номер паспорта, дата рождения, контактный телефон.
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