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	ТАЛАБСКИЕ ОСТРОВА И ПСКОВСКИЕ УМЕЛЬЦЫ, 2 ДНЯ
АВТОБУСНЫЙ ТУР ИЗ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
Экскурсионный тур для организованных групп (до 30 участников)


	
	1 день

	07:00 сбор группы.
07:30 отправление автобуса из Санкт-Петербурга.
Экскурсия по трассе.
Прибытие в деревню Сигово.
Интерактивная программа «В гостях у бабушки Кюлаотс» в музее народности Сето.
Сето – своеобразная жемчужина Псковской области. Малочисленный финно-угорский народ, который в основном проживает в Эстонии, а в России насчитывается лишь около 200 его представителей. Из поколения в поколение сетусские женщины и мужчины передают свои знания и навыки, бережно храня обычаи, традиции и, конечно же, рецепты. Но главная ценность народа – их уникальный язык. В уютной атмосфере деревенского дома у гостей появится возможность не только открыть для себя многие интересные факты о быте и культуре народа Сето, но и попробовать блюда национальной кухни малого народа.
Комплексный обед в кафе (за доп. плату).
Экскурсионная программа в частном музее-мастерской «Литейный двор».
Удивительная экспозиция располагается в большом уютном зале. На ней представлены авторские изделия мастера, фотографии, схемы литейных технологий, наглядные пособия, демонстрируется тематический фильм. Это одно из редких мест, где можно познакомиться с реальными историческими литейными технологиями, пообщаться с колокольным мастером и насладиться колокольными звонами. В ходе экскурсии хозяева усадьбы поведают о тайнах стародавнего литья, об истории колокольного дела на Руси, об интересных фактах, мифах и легендах, связанных с колокололитейным делом.
Посещение частного музея «Медовый хуторок».
«Медовый хуторок» - уютный музей, расположившийся близ деревни Дубровка. Это поистине один из самых любимых и посещаемых частных музеев Псковскойобласти. Гостей ждёт атмосферное погружение в пчеловодство и крестьянско-барскуюжизнь русского хутора XIX–XX века. А в завершение программы – дегустация продукции местного производства.
Отправление в Псков.
Ориентировочно в 19:30 заселение группы в гостиницу.
Свободное время.
Ночь в гостинице.

	2 день
	Завтрак в гостинице.
Отправление в деревню Большая Толба (Толбица).
[bookmark: _Hlk167816150]Талабские острова находятся в юго-восточной части Псковского озера, в 25 км к северо-западу от Пскова. В состав Талабского архипелага входят три острова – Залита (Талабск), Талабенец и остров Белова (Верхний), каждый из которых привлекателен по-своему. Здесь Вы непременно узнаете много нового, получите массу ярких впечатлений и огромный заряд бодрости!
[bookmark: _Hlk167815748]Переправа на катере на остров им. Залита (остров Талабск) и обзорная экскурсия.
Наибольший интерес на острове Талабск заслуженно вызывает населённый пункт, занимающий большую территорию острова. К началу 20 века это был зажиточный рыбацкий городок, в 3–4 тыс. жителей под названием Александровский посад. В то время островитяне в значительной степени контролировали лов рыбы в «Псковском бассейне». В новейший период остров получил известность благодаря жившему здесь с 1958 по 2002 годы Николаю Гурьянову, праведнику нашего времени, который уже при жизни почитался как православный старец. Сегодня население острова, насчитывающее в лучшие времена более трёх тысяч человек, сократилось до менее чем полутора сотен. Местный колхоз так и не оправился от кризиса 90-х годов, что повлекло отток местных жителей. Поэтому в наши дни Вашему взору предстанут кладбище судов некогда мощного рыболовецкого флота, красивая и уютная часовня Николая Чудотворца, монумент в честь значимых исторических событий, памятник местному герою Яну Залиту и примеры архитектурных творений до и после революционных эпох. Максимально погрузиться в особую историю этой местности Вам поможет рассказ экскурсовода.
Пересечение пролива на остров им. Белова (Верхний). Купание в водах Псковского озера при благоприятных условиях (по желанию).
Верхний остров, который можно назвать самым дальним в архипелаге, поражает своей красотой и некой застенчивой романтичностью. Бесспорно, здесь царит особая, умиротворяющая атмосфера. Вы увидите почти покинутую деревушку с вековыми рыбацкими избами и старинной церковью, оставшейся от древнего монастыря, полюбуетесь бескрайним простором озера, россыпями валунов и крутыми берегами с фактурными деревьями, послушаете мягкий плеск волн, а также узнаете о богатой дореволюционной истории острова.
Возвращение на катере к деревне Большая Толба.
Посещение Спасо-Елеазаровского женского монастыря.
Монастырь был основан в 1425 году преподобным Ефросином, ушедшим в эти глухие края в поисках уединения. Этот небольшой монастырь во все века привлекал к себе внимание, потому что жили здесь монахи-подвижники, жили монахи-ученые, жили духовные старцы. За свою богатейшую историю монастырь переживал и времена подъёма, и эпохи забвения. Сегодня вновь затеплилась монашеская жизнь в Елизарове, и в 2000 году древний Спасо-Елеазаровский монастырь стал возрождаться как женская обитель. Ныне, после упразднения и разорения, он вновь обретает свое прежнее значение.
Отправление в Псков.
~16:00 комплексный обед из национальных блюд в греческой сыроварне с дегустацией местной продукции (за доп. плату).
Греция – Родина сыра, первая в мире по количеству производимых сортов этого любимого многими продукта. Собственные традиции сыроварения отличают греков от всех остальных верностью старинным рецептам. Вы отправитесь в настоящую греческую сыроварню в предместьях Пскова, чтобы испробовать национальный обед из натуральных фермерских продуктов. Более того, Вам будет предоставлена возможность попробовать местные сыры на дегустации и приобрести понравившиеся сорта в качестве вкусных и полезных сувениров.
Отправление в Санкт-Петербург.
Ориентировочное время прибытия в 22:00–22:30.
Окончание тура.


[bookmark: _Hlk45711510][bookmark: _Hlk45711422][bookmark: _Hlk43742582][bookmark: _Hlk43730867]
Стоимость тура на 1 участника в рублях:
	Гостиница
	При группе не менее 30
	При группе не менее 25
	При группе 
не менее 
20
	При группе 
не менее 
15

	2-местные номера стандарт
	13 850
	14 850
	16 400
	16 650



В стоимость тура входит:
· проживание;
· питание: 1 завтрак;
· автотранспортное обслуживание: комфортабельные автобусы туристического класса (группы в количестве до 18 чел. – микроавтобус, группы 19–33 чел. – автобус 26–35 мест, группы свыше 33 чел. – автобус 44–50 мест);
· экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами;
· услуги гида.

Дополнительные услуги:
· питание – обед и/или ужин – 650-700 рублей;
· дополнительные услуги по желанию группы.

Комментарии к туру:
· Внимание! Указанные на сайте цены являются ориентировочными. Просим уточнять актуальную стоимость тура, так как она может меняться в зависимости от сезонности, периода «высокого спроса» (праздничные и событийные даты) и т.п.
· Базовая стоимость тура рассчитана с учетом отправления и прибытия по нужному адресу, в черте Санкт-Петербурга, в пределах КАД. Сумма доплаты за подачу транспорта в удаленные районы города (Кронштадт, Петродворец и т.п.), а также в районы, расположенные за пределами КАД и в населённые пункты Ленинградской области рассчитывается индивидуально.
· Поездки проводятся на безопасных и комфортабельных автобусах, оборудованных с учетом всех требований действующего законодательства РФ. Все детские перевозки согласуются с территориальным отделом ГИБДД.
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу тура, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг.
· Не позднее чем за неделю до поездки заказчик должен предоставить список детей и взрослых, содержащий следующую информацию: ФИО, серия и номер паспорта, дата рождения, контактный телефон.
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