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Тел./факс: +7 (812) 640-05-55, 8-800-555-35-00
Email: info@sozvezdie-tour.ru  Сайт: sozvezdie-tour.ru

	ТИХВИН, 1 ДЕНЬ
(для школьных групп)


	
	08:00 отправление автобуса из Санкт-Петербурга. Экскурсия по трассе.
Прибытие в Тихвин.
Тихвин – город уникальный, таких больше нигде нет и не было. Он возник благодаря поистине библейскому чуду – явлению иконы Божией Матери Одигитрии, написанной самим Апостолом Лукой еще при жизни Девы Марии, то есть до 48 года н.э. Согласно преданию, в 1383 г. икона таинственным образом исчезла из Константинополя, где хранилась более тысячи лет, и появилась над Ладожским озером около Валаама. Передвигаясь всё дальше по воздуху, 26 июня 1383 года икона, наконец, остановилась над топким берегом реки Тихвинки. Можно только догадываться, что испытали свидетели чуда, случайно оказавшиеся в этих пустынных местах… Вскоре здесь была построена деревянная церковь, ставшая первым местом хранения святыни, а вокруг храма выросло небольшое поселение, которое со временем и превратилось в город Тихвин.
Посещение Дома-музея Н. А. Римского-Корсакова.
У вас есть уникальная возможность стать свидетелями момента перехода дома-музея из стадии окончания реставрации в стадию создания экспозиции. Главный объект внимания – это сам дом, который является памятником культурного наследия, одной из самых известных усадеб первой половины XIX века. Пространство дома сейчас максимально открыто для посетителей, представляя масштабы строения, его архитектурные особенности. Гости увидят исторические обои, белый дубовый паркет начала XIX века, печи, лепнину и потайную дверь-шкафчик.
Обзорная экскурсия по городу с посещением Спасо-Преображенского собора.
Храм был возведен в 1748 г. на месте старой деревянной церкви. Его главной святыней стала чудотворная Стокгольмская икона Божией матери, привезенная русскими купцами из Швеции в 17 веке. По преданию, этот образ спас команду корабля во время жесточайшего шторма на Балтике. Последний раз икона упоминалась к 1928 г. в описи конфискованных предметов культа, затем пропала без следа. В 1939 г. собор закрыли, и здание занял вполне приличный кинотеатр, что уберегло храм от разрушения. В 1993 году Спасо-Преображенский собор был возвращен Церкви и отреставрирован, и уже через год в нем начались первые богослужения.
Посещение Успенского мужского монастыря.
В 1560 г. указом Ивана Грозного была основана обитель, посвященная легендарной Тихвинской иконе Божией Матери, хранившейся в каменном Успенском соборе. Летом 1613 г. монастырь выдержал три сильнейших атаки шведских войск, но не сдался. Беда пришла гораздо позже. В ноябре 1941 г. Тихвин был захвачен фашистами, но уже через месяц освобождён советскими войсками. Отступая, немцы вывезли все старинные иконы монастыря, включая и драгоценную Тихвинскую. Вскоре икона попала в Ригу. Спас чудотворный образ, вывезя его в США, рижский епископ Иоанн, ставший позднее архиепископом Чикагским. Многие годы владыка бережно хранил святыню и в 1982 г. завещал вернуть её в Россию, если будет восстановлен Тихвинский монастырь. Ждать пришлось недолго: в 1995 г. обитель вернули Церкви, Успенский собор отреставрировали, и в июле 2004 г. священная икона вернулась на свое законное место.
20:00 прибытие в Санкт-Петербург.
Окончание экскурсии.
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В стоимость экскурсии входит:
· автотранспортное обслуживание: комфортабельные автобусы туркласса (группы в количестве до 18 чел. – микроавтобус, 19–30 чел. – автобус 26–35 мест, свыше 30 чел. – автобус 40–50 мест);
· экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами;
· услуги гида.

Дополнительные услуги:
· доплата за взрослого туриста в составе школьной группы – 100 руб.;
· поездка в один из древнейших монастырей Руси – Троицкий Антоние-Дымский, основанный в 1240 году (15 км от Тихвина) – 300 руб./чел. (в том числе и сопровождающие; стоимость уточнять!);
· обед в трапезной монастыря (или кафе) – от 600 руб./чел. (в том числе и сопровождающие).

Комментарии к экскурсии:
· Внимание! Указанные на сайте цены являются ориентировочными. Просим уточнять актуальную стоимость экскурсии, так как она может меняться в зависимости от сезонности, периода «высокого спроса» (праздничные и событийные даты) и т.п.
· Базовая стоимость тура рассчитана с учетом отправления и прибытия по адресу школы, в черте Санкт-Петербурга, в пределах КАД. Сумма доплаты за подачу транспорта в удаленные районы города (Кронштадт, Петродворец и т.п.), а также в районы, расположенные за пределами КАД и в населённые пункты Ленинградской области рассчитывается индивидуально.
· Расчёт стоимости тура на группы 10–17 и 19–20 чел. производится по запросу.
· Количество бесплатных мест для сопровождающих рассчитывается от количества детей в туре. Стоимость тура для дополнительного взрослого складывается из стоимости тура для школьника и доплаты за входные билеты в музеи. Если с детской группой желает ехать большое количество родителей, экскурсионная программа и стоимость тура для них должна быть в обязательном порядке согласована с туроператором.
· Поездки проводятся на безопасных и комфортабельных автобусах, оборудованных с учетом всех требований действующего законодательства РФ. Все детские перевозки согласуются с территориальным отделом ГИБДД.
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу экскурсии, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг.
· Не позднее чем за неделю до поездки заказчик должен предоставить список детей и взрослых, содержащий следующую информацию:
· дети: ФИО, серия и номер паспорта (свидетельства о рождении), дата рождения, телефон родителя или законного представителя;
· взрослые: ФИО, серия и номер паспорта, контактный телефон.
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