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ОГРН 1089847272712, ИНН 7841391041
Тел./факс: +7 (812) 640-05-55, 8-800-555-35-00
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	ВЕЧАША – ЛЮБЕНСК, 1 ДЕНЬ
(для школьных групп)

	Однодневная автобусная экскурсия в Псковcкую область из Санкт-Петербурга с посещением усадеб Н.А. Римского-Корсакова «Любенск» и «Вечаша» и чаепитием для детей и школьников.


	
	08:00 отправление автобуса из Санкт-Петербурга.
Экскурсия по трассе.
Посещение мемориального музея-усадьбы Н.А. Римского-Корсакова.
В состав музея-усадьбы Н.А. Римского-Корсакова входят два комплекса – бывшие имения «Любенск» и «Вечаша». Семья композитора снимала усадьбу «Вечаша» под дачу в течение шести летних сезонов, начиная с 1894 г. Здесь композитором были написаны оперы «Садко», «Ночь перед Рождеством», «Сказка о царе Салтане» и другие. В 1907 г. Николай Андреевич приобрел усадьбу «Любенск». В «Любенске» весной 1908 г. была закончена последняя опера «Золотой петушок». В ночь на 8 (21) июня 1908 г. композитор скончался в Любенском доме. В музее постоянно действуют экспозиции «Природа в творчестве Н.А. Римского-Корсакова» (Вечаша) и «Последние годы жизни и творчества Н.А. Римского-Корсакова» (Любенск). Посещение музея даёт прекрасную возможность познакомиться с ландшафтными особенностями старинных усадеб, садами, парками, глубже проникнуть в музыкальный мир композитора. 
Дегустация чая на травах по старинным русским рецептам с пирогами.
Отъезд в Санкт-Петербург.
Около 19:00 прибытие в Санкт-Петербург.
Окончание экскурсии.
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Стоимость экскурсии на 1 человека в рублях:
	
	Численность группы

	
	15+1
	20+1
	25+2
	30+2
	35+2
	40+2

	До 28.12.2025
	5680
	5120
	4280
	3770
	3340
	3060



В стоимость экскурсии входит:
· автотранспортное обслуживание: комфортабельные автобусы туркласса (группы в количестве до 18 чел. – микроавтобус, группы 19–30 чел. – автобус 26–35 мест, группы свыше 30 чел. – автобус 40–50 мест);
· экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами;
· чаепитие;
· услуги гида.

Дополнительные услуги:
· доплата за взрослого туриста в составе школьной группы – 200 руб.;
· возможные мероприятия (даты проведения и стоимость уточнять):
· Театрализованная интерактивная программа «Чудеса в городе Леденец» по опере Н.А. Римского-Корсакова «Сказка о царе Салтане». Продолжительность 2 часа. 12+. Экскурсии в усадьбе Вечаша «Музыкальный Пушкин». Спектакль, в котором роли исполняют посетители музея (Царевна Лебедь, Гвидон, Черномор, скоморохи). Старинные игры, соревнования. Чаепитие: чай, заваренный на травах, яблочный пирог. Игры на улице: ходули, серсо, перетягивание каната, городки. Чаепитие. Основное место проведения – концертный зал в вечашском доме-музее. При хорошей погоде оформляется балкон вечашского дома и спектакль проводится на улице.
· Мероприятие «Купальский вечерок в Вечаше» с плетением венков, хороводами, играми возле костра, на берегу озера. 12+.
· Мероприятие «Осень в дворянской усадьбе». Продолжительность 1,5 часа. 14+. Экскурсионные группы от 20 до 45 чел. Театрализованное представление «В гостях у Огарёвых» погрузит вас в атмосферу осенней дворянской усадьбы! Владелица имения Софья Михайловна поведает о Вечаше, поделится тонкостями ведения хозяйства. Вы узнаете, чем увлекались и как проводили свободное время семьи поместных дворян. Гостеприимная хозяйка имения угостит вас ароматным чаем с мятой, липовым цветом, зверобоем, вы отведаете вкусные яблоки из местного сада.
· [bookmark: _Hlk192583713]Театрализованно-музыкальное представление «Рождественская сказка» по опере Н.А. Римского-Корсакова «Ночь перед Рождеством». Продолжительность 2 часа. 12+. Гости праздника исполнят роли красавицы Оксаны, кузнеца Вакулы, проказника чёрта, ведьмы Солохи и станут свидетелями рождественских приключений в Диканьке, участвуя в традиционных обрядовых играх развлечениях. Вас ждет старинная забава на природе: катание с горки и на ледяной карусели, а также ароматный чай на травах с пирогом.
· Мероприятие «Приключение Щелкунчика и его друзей».  Продолжительность 2 часа. Для детей 6–11 лет. Вас ждёт интересное путешествие по загадочному дому, вы встретите сказочных героев, узнаете историю о Щелкунчике. Вам предстоит сразиться с Мышильдой и её войском, выполнить задание Бабы Яги. Возле новогодней ёлки будут танцы, игры, конкурсы! А также сладкое угощение и зимние забавы на улице.
· «Проводы Масленицы в Берендеевом царстве». Участники программы побывают в гостях у мудрого царя Берендея. Вместе с Лелем, Снегурочкой, скоморохами проводят Зиму и встретят Весну, сожгут чучело Масленицы, примут участие в состязаниях, масленичных увеселениях – катании с горок и на ледяной карусели. Ждет гостей и вкусное угощение – блины с вареньем, чай, заваренный на душистых травах.

Комментарии к экскурсии:
· Внимание! Указанные цены являются ориентировочными. Просим уточнять актуальную стоимость экскурсии, так как она может меняться в зависимости от сезонности, периода «высокого спроса» (праздничные и событийные даты) и т.п.
· Выходной день в музеях – понедельник. Последний вторник месяца – санитарный день.
· Усадьба Любенск закрыта на зимний период с 1 ноября до 1 апреля. В октябре экскурсии в Любенске проводятся при благоприятных погодных условиях.
· Базовая стоимость тура рассчитана с учетом отправления и прибытия по адресу школы, в черте Санкт-Петербурга, в пределах КАД. Сумма доплаты за подачу транспорта в удаленные районы города (Кронштадт, Петродворец и т.п.), а также в районы, расположенные за пределами КАД и в населённые пункты Ленинградской области рассчитывается индивидуально.
· Количество бесплатных мест для сопровождающих рассчитывается от количества детей в туре. Стоимость тура для дополнительного взрослого складывается из стоимости тура для школьника и доплаты за входные билеты в музеи. Если с детской группой желает ехать большое количество родителей, экскурсионная программа и стоимость тура для них должна быть в обязательном порядке согласована с туроператором.
· Поездки проводятся на безопасных и комфортабельных автобусах, оборудованных с учетом всех требований действующего законодательства РФ. Все детские перевозки согласуются с территориальным отделом ГИБДД.
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу экскурсии, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг.
· Не позднее чем за неделю до поездки заказчик должен предоставить список детей и взрослых, содержащий следующую информацию:
· дети: ФИО, серия и номер паспорта (свидетельства о рождении), дата рождения, телефон родителя или законного представителя;
· взрослые: ФИО, серия и номер паспорта, контактный телефон.
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