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	ВЫБОРГ – СВАРГАС, 1 ДЕНЬ
(для организованных групп)

	Однодневная автобусная экскурсия в Выборг из Санкт-Петербурга для организованных групп взрослых с интерактивной программой в средневековом городе «Сваргас».


	
	1 день
	08:00 отъезд на автобусе из Санкт-Петербурга.
Прибытие в Выборг.
Знакомство с историей города, временем основания которого считается 1293 год, когда шведские завоеватели вторглись на Карельский перешеек и овладели Вуоксинским торговым путем. На небольшом острове, лежащем в нынешнем Крепостном проливе, шведы возвели замок – оплот для дальнейшего продвижения на восток.
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по историческому центру Выборга.
В программе: Рыночная площадь с Круглой башней, Часовая башня, Ратуша, «каскад» площадей и др.
Свободное время для посещения Выборгского замка.
Этот шведский замок, построенный в 1293 году, – единственная в России крепость эпохи средневековых рыцарей, не зря же здесь ежегодно устраиваются рыцарские турниры. Центром крепости стала могучая дозорная башня, названная именем Святого Олафа. В июне 1710 года Выборг был взят русской армией, и первым в замок вошел лейб-гвардии Преображенский полк во главе с Петром Великим. Победу отпраздновали в тот же вечер в башне Олафа. На ее ярусах расставили бочки с вином, и Петр, не пропуская ни одного яруса и ни одной бочки, поднялся до вершины купола, где убедился, что с его высоты открывается роскошный вид на город и Выборгский залив. Ничего не изменилось за 300 лет, разве что пустые винные бочки убрали, но панорама Вас ждет действительно прекрасная.
По желанию, за дополнительную плату: посещение парка Монрепо.
Посещение средневекового города «Сваргас»:
Февраль–март–апрель: Программа «Восточный путь» (продолжительность 1,5).
[bookmark: _GoBack]«Восточный путь» (Austrvegr) – это одно из названий торгового и морского пути «из варяг в греки». Этот путь являлся ключевым торговым, культурным и экономическим каналом в Европе до XII века который связывал северян и богатые страны юга. Современные ученые считают, что караваны купцов собирались в городе Бирка, который был расположен на острове на озере Меларен, примерно в 30 километрах к западу от Стокгольма. Этот город существовал с конца VIII до конца X века; его преемником в районе Меларена стал город Сигтуна. Данный торговый путь пролегал и через территорию варягов по рукавам Вуоксы, для того чтобы пересечь Карельский перешеек и выйти в Ладожское озеро, где в Старой Ладоге купцы делали важный перевалочный пункт и место сбора.Традиционно, отпраздновав Йоль, по всем гардам торгового пути начиналась подготовка в весеннему походу, который начинался сразу, как таял лед для движения торговых кнаров и снек. Время от середины зимы до Остары, т.е. весеннего равноденствия было посвящено хлопотам, и в первую очередь, людям необходимо было договориться с Богами, чтобы путешествие было успешным и безопасным. В эти дни в Сваргасе гости также смогут окунуться в атмосферу событий тысячелетней истории на программе «Восточный путь».
В программе:
– Встреча гостей в Средневековом городе Сваргас;
– Ознакомление с работой средневековой кузницы Сваргаса Енхейм;
– Возможность в охотничьих угодьях Сваргаса проверить свою меткость в стрельбе из лука;
– Рассказ об истории и традициях варягов с посещением арсенала Вапенхейм;
– Узнать о том, какие были сезонные работы при подготовке к морскому походу в ремесленном зале Эрберхейм;
– Только в покоях Рябинового зала Пихлайясали гости смогут получить подсказку и узнать, как их имена звучали бы по-древнескандинавски;
– Посещение Варяжского каупанга с возможностью приобретения свармина на удачу и память о Сваргасе (сувенирная лавка купца Эрланда, сувенирная продукция не входит в стоимость билета).
Май–сентябрь: Программа «Жизнь средневекового города» (продолжительность 1,5).
Теплые дни – самое время для того, чтобы отправиться в путь и своими глазами увидеть особенности повседневной жизни средневекового города! Смелые путешественники смогут увидеть работу монетного двора Варяжской столицы Дагдахейм – да, мы печатаем свои звонкие монеты! Наши горожане – народ состоятельный! В городской кузнице Енхейм вы сможете ознакомиться с работой нашего лучшего в окрестных землях кузнеца, вам расскажут и покажут изготовление самых необходимых в средневековье предметов быта. Какой же город без своей гончарной мастерской – у нас очень знатные гончары, известные на тысячи верст на восток, до самой Сибири и славного моря Байкал! Таинственный рунический расклад для выбора правильного пути в жизни, быть может, станет для вас опорой в сложной ситуации. Самый настоящий средневековый площадной театр на главной площади Конунга в городе Сваргас! Спешите увидеть и вдоволь повеселиться! В охотничьих угодьях вы сможете пострелять из серьезного настоящего лука, бросить топор и удивить всех своей меткостью. Непременное действие, без которого не обходится в наше время ни одно путешествие – памятное фото открытых покоях Сварлорда и Сварфрейи. Торговая лавка Эрланда – наш каупанг на городской площади – самые волшебные обереги на удачу и сувениры – Свармины – в память о посещении нашего славного города (сувенирная продукция не входит в стоимость билета). Роскошные окрестности Южной Карелии на берегу самого красивого озера, и, конечно же, для детей возможность увидеть варяжский скотный двор и даже покормить настоящих северных коз.
Октябрь–ноябрь: Программа «Лебединая дорога» (продолжительность 1,5).
По традиционному водному пути с севера на юг шла активная торговля. Скальды поэтически называли этот путь «Лебединая дорога», или Сванвейг, в силу того, что мореходы средневековья шли по рекам вслед за стаями диких гусей и лебедей. К осени, возвращаясь из далеких путешествий, северяне оставались в гардах переживать зиму и холода, поэтому готовились к праздникам, в которые необходимо было зажечь много огней и сделать достаточное количество правильных оберегов от нечистой силы или недобрых духов.
В программе:
– Встреча гостей в Средневековом городе Сваргас;
– Знакомство в Енхейме с кузнечным делом и изготовление сильного оберега Сваркросс;
– Знакомство в ремесленном зале Эрберхейме с раннесредневековым бытом и со старинной технологией изготовления маканых свечей из натурального пчелиного воска;
– В теплом зале Пихьяласали мастер-класс по изготовление волшебного талисмана с использованием плодов рябины и таинственных защитных символов раннего средневековья, который будет заверен сургучной печатью варягов;
– Охота на Серхэрмира в охотничьих угодьях Сварлорда – стрельба из лука;
– Непременное действие, без которого не обходится в наше время ни одно путешествие – памятное фото на креслах Сварлорда и Сварфреи;
– Удачный Каупанг – мастер-класс по средневековому торгу в лавке Эрланда (сувениры не входят в стоимость программы).
Отъезд в Санкт-Петербург.
19:00–20:00 ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург.
Окончание экскурсии.


[bookmark: _Hlk45711510][bookmark: _Hlk45711422][bookmark: _Hlk43742582][bookmark: _Hlk43730867]Стоимость экскурсии на 1 человека в рублях:
	
	Численность группы

	
	20 чел.
	25 чел.
	30 чел.
	35 чел.
	40 чел.

	10.02–29.12.2024
(любой день, кроме понедельника)
	4450
	3800
	3400
	3050
	2850



В стоимость экскурсии входит:
· автотранспортное обслуживание: комфортабельные автобусы туркласса (группы в количестве до 18 чел. – микроавтобус, группы 19–30 чел. – автобус 26–35 мест, группы свыше 30 чел. – автобус 40–50 мест);
· экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами;
· услуги гида.

Дополнительные услуги:
· обед – 600-650 руб./чел., в том числе и сопровождающие;
· дополнительные услуги по желанию группы.

Комментарии к экскурсии:
· Внимание! Указанные цены являются ориентировочными. Просим уточнять актуальную стоимость экскурсии, так как она может меняться в зависимости от сезонности, периода «высокого спроса» (праздничные и событийные даты) и т.п.
· Программа в средневековом городе «Сваргас» доступна для групп от 20 участников.
· Базовая стоимость тура рассчитана с учетом отправления и прибытия по адресу школы, в черте Санкт-Петербурга, в пределах КАД. Сумма доплаты за подачу транспорта в удаленные районы города (Кронштадт, Петродворец и т.п.), а также в районы, расположенные за пределами КАД и в населённые пункты Ленинградской области рассчитывается индивидуально.
· Расчёт стоимости тура на группы 10–17 и 19–20 чел. производится по запросу.
· Поездки проводятся на безопасных и комфортабельных автобусах, оборудованных с учетом всех требований действующего законодательства РФ. Все детские перевозки согласуются с территориальным отделом ГИБДД.
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу экскурсии, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг.
· При планировании поездки необходимо иметь достаточный резерв времени – не менее 3 часов после окончания программы, так как возможны задержки в связи с форс-мажорными обстоятельствами – неблагоприятными погодными условиями, затруднениями при движении («пробками») на дорогах и другими непредвиденными факторами. В связи с дорожными работами, проводимыми на разных участках маршрута, возможны задержки в программе, а также опоздание к закрытию метро.
· Не позднее чем за неделю до поездки заказчик должен предоставить список участников поездки, содержащий следующую информацию: ФИО, серия и номер паспорта, дата рождения, контактный телефон.
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