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	ЯРОСЛАВЛЬ И ЕГО СОСЕДИ, 2 ДНЯ
(для школьных групп)


	
	1 день
	~09:00 самостоятельное прибытие в Ярославль на поезде.
Встреча с гидом.
Автобусная обзорная экскурсия по Ярославлю.
В ходе экскурсии вы увидите объекты Всемирного наследия ЮНЕСКО, храмы и особняки старого города, храм Иоанна Предтечи, который изображен на 1000-рублевой купюре, символ города – памятник медведю, который каждый час издает могущественный рык, живописную набережную Волги, место основания Ярославля, памятник Ярославу Мудрому и многое другое!
Мастер-класс по росписи изразца.
Ярославские изразцы – один из брендов Ярославля. Они известны с давних времен. Изразцами украшали здания и печи в богатых домах. Поговорим об этих изделиях разных времен, о сюжетах и цветах. Посмотрим, как выглядели муравленые и голландские изразцы, где их можно встретить в Ярославле. На мастер-классе вы распишете керамическую заготовку изразца.
Обед в кафе города.
Экскурсия в музей «Музыка и время».
В музее представлена коллекция старинных музыкальных инструментов и механизмов (граммофоны, патефоны, фисгармонии, музыкальные шкатулки, шарманка), часов (настенные, настольные, напольные, каминные, каретные), колоколов (поддужные, ботала, рынды, бубенцы, церковные колокола завода Оловянишниковых), утюгов, золотофонных икон. Особенностью музея является то, что все экспонаты находятся в рабочем состоянии: можно услышать и бой старинных часов, и звуки музыкальных инструментов.
Трансфер в гостиницу, размещение в гостинице.
~ С 16:30 свободное время.
Ночь в гостинице.

	2 день
	Завтрак.
Переезд в дер. Мартыново.
Экскурсия в музее кацкарей с программой «Побахóримпо-кáцкие!»
Экскурсия по этнографической избе (все вещи живут на своих местах с 1910 года в окружении кацкого фольклора, мифов и диалекта), посещение подворья с животными и обед из русской печки (щи, томлёная картошка по-кáцкие, тушеная курица, солёные огурчики, капустный салат, чай, топлёное молоко, пирожок или блин, хлеб). И как это принято на деревенских застольях – на лавках, за общим столом!
Переезд в Мышкин.
Экскурсионная программа «Мышиное царство».
«Мышиное царство» – это обзорная экскурсия по городу, в ходе которой вы побываете на Волжской набережной, Мемориале Победы, в усадьбе купца-миллионера Т.В. Чистова, а также посетите 5 музеев: 
– Туристичеcкий комплекс «Мышкины палаты». Вас встретят дворовые девки и покажут царские хоромы. Побываете на приеме мышиных царя со царицею, в центре управления делами мышей, сырной комнате и в настоящем царском зверинце мельницы купца Чистова (экспозиция «Амбарные мыши»);
– Мельницу купца Т.В. Чистова. Вам расскажут о нефтяной мельнице XIX века, узнаете путь превращения зерна в муку и познакомитесь с «амбарными» мышами;
– Музей «Русские валенки», в котором вы не только познакомитесь с секретами производства самой теплой в мире обуви, но и увидите интересные экспонаты;
– Этнографическую экспозицию «Лён» с выставкой «Куколка-дружочек мой». Узнаете о том, как из маленького льняного семечка вырастает лен, как делают нити, ткут льняное полотно и шьют одежду, а также с какими куклами играли наши прабабушки, как куколок мастерили, и для чего они служили;
– Музей «живых» ремесел, где вас ждут мастера гончарного и кузнечного дела, которые продемонстрируют вам своё искусство.
Трансфер в гостиницу.
~ С 18:30 свободное время.
Ночь в гостинице.
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	Завтрак.
Переезд в Углич.
Обзорная экскурсия по городу.
В Угличе правили мятежные князья, сюда ссылались неугодные правители, здесь же пресекся род Рюриковичей и началась трехсотлетняя история новой царской династии Романовых. С Угличем связано начало великой Смуты и самое загадочное происшествие всей русской истории, вызвавшее цепную реакцию больших исторических событий и породившее целую плеяду лже-наследников и лже-наследниц царского трона в России.
Интерактивная программа «Царевич Димитрий. Тайны Угличского кремля».
Во время интерактивной игры-расследования вы попробуете разобраться в перипетиях одного из самых загадочных событий русской истории, произошедшего в Угличском кремле. 15 мая 1591 года звон набатного колокола возвестил о начале Смуты на Руси, нарушив тишину древнего города. Погиб Димитрий, младший сын Ивана Грозного. В программе вы узнаете, как и где жил царственный отрок, почему он стал последним угличским князем, познакомитесь с версиями его загадочной гибели, поиграете в старинные игры – свайку, бабки, городки. Вы посетите:
– церковь царевича Димитрия на Крови (XVII век) – мемориально-выставочный комплекс «Святыни и реликвии угличской трагедии XVI века»;
– палату дворца удельных князей (XV век) – выставочный комплекс «Угличский край в X – начале XVII века».
Программа «Один день в старорусской школе».
Музей приглашает на один день оказаться в старой русской школе и узнать: чему учили в старину, как был организован учебный день, секреты гусиного пера, какие наказания применялись, что такое «склады», почему когда азбуку учат на всю избу кричат и почему учеников однокашниками звали.
Обед в кафе города.
Переезд в Ярославль.
В 16:30 окончание программы на ж/д вокзале в Ярославле.



Стоимость за группу (для школьников до 18 (17,99) лет):
Гостиница «3*» (2-3-местное размещение)
	Заезды
	15+1
	20+1
	25+2
	30+2
	35+2
	40+2

	ежедневно
	24510
	25050
	23370
	21970
	20810
	19930



В стоимость тура входит:
· [bookmark: _GoBack]проживание в гостинице (2-3-местное размещение);
· питание: 2 завтрака в гостинице, 3 обеда в кафе города;
· экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами в музеи;
· транспортное обслуживание по программе.

Дополнительные услуги:
· ж/д билеты до Ярославля и обратно;
· доплата за взрослого туриста в составе школьной группы – 300 руб.;
· питание: завтрак (в 1 день) – от 600 руб., ужин – от 800 руб., в том числе для сопровождающих.

Комментарии к туру:
· Внимание! Указанные цены являются ориентировочными. Просим уточнять актуальную стоимость тура, так как она может меняться в зависимости от сезонности, периода «высокого спроса» (праздничные и событийные даты) и т.п.
· Количество бесплатных мест для сопровождающих рассчитывается от количества детей в туре. Стоимость тура для дополнительного взрослого складывается из стоимости тура для школьника и доплаты за входные билеты в музеи. Если с детской группой желает ехать большое количество родителей, экскурсионная программа и стоимость тура для них должна быть в обязательном порядке согласована с туроператором.
· Поездки проводятся на безопасных и комфортабельных автобусах, оборудованных с учетом всех требований действующего законодательства РФ. Все детские перевозки согласуются с территориальным отделом ГИБДД.
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу тура, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг.
· Не позднее чем за неделю до поездки заказчик должен предоставить список детей и взрослых, содержащий следующую информацию:
· дети: ФИО, серия и номер паспорта (свидетельства о рождении), дата рождения, телефон родителя или законного представителя;
· взрослые: ФИО, серия и номер паспорта, контактный телефон.
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