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	ЗИМНИЕ КАНИКУЛЫ В МОСКВЕ – ЭКОНОМ-ТУР, 3 ДНЯ
(для школьных групп)


	
	1 день
	Самостоятельное прибытие группы в Москву.
Встреча группы на вокзале. Посадка в автобус.
Обзорная экскурсия по городу «Новогодняя столица».
Красочная и незабываемая обзорная экскурсия по городу с посещением самых красивых елок на главных улицах и площадях праздничной Москвы. Знакомство с историей празднования Нового года, традициями подготовки к празднику в разных странах и уголках планеты.
Встреча группы с новогодним персонажем, поздравление с Новым годом, вручение новогодних сувениров.
Размещение в гостинице.
Обед в кафе города.
Пешеходная экскурсия «Улочки Арбата» – прогулка по Старому Арбату.
Арбат стал пешеходным в ходе реконструкции 1986 года, протяженность улицы всего 1,2 км, но гулять по Арбату можно и целый день: заходить в сувенирные лавки, пообедать или поужинать в одном из его ресторанов, заказать свой портрет у уличного художника и остановиться послушать уличных музыкантов. На этой улице расположена мемориальная квартира А.С. Пушкина, памятник Булату Окуджаве, стена памяти Виктора Цоя, необычный фонтан «Принцесса Турандот», Храм Спаса на Песках и многое другое!
Свободное время для посещения новогодних елок и рождественских ярмарок.
Ночь в гостинице.
Транспорт: автобус (5 часов).

	2 день
	Завтрак в гостинице.
Пешеходная экскурсия по Красной площади «Стены и башни Кремля».
В программе: Кремлевские башни, Красная площадь, могила Неизвестного солдата, Александровский сад, Исторический музей, собор Василия Блаженного. Красная площадь в Москве – это всемирно известная достопримечательность нашей Родины, и по праву носит звание одного из красивейших мест планеты. Спросите любого жителя из другой страны – что он знает, или что он слышал о России, и вы услышите: «Москва, Красная площадь…».
Обед в кафе города.
Прогулка по парку «Зарядье».
Новый парк, обустроенный у Кремля и древней крепостной стены Китай-города, стал связующим звеном между историей и современностью. На смотровой площадке «Парящего моста» открывается панорамный вид на зимнюю Москву в новогоднем убранстве.
Свободное время для посещения новогодних елок и рождественских ярмарок.
Для желающих – факультативная экскурсия на выбор (за доп. плату):
· экскурсия по территории Кремля с посещением 1 собора или экскурсия в Оружейную палату;
· программа «Новогодняя сказка в усадьбе».
На новогодний праздник гостей приглашает сама хозяйка усадьбы. Программа задумана в виде спектакля с детективным сюжетом: пропал ключ от старинных часов хозяйки усадьбы, время остановилось и Новый год может не наступить… Кто украл ключ? Это и предстоит выяснить нашим участникам. А также узнать, кому принадлежат таинственные следы, обнаруженные в музее… Чтобы найти ключ, ребята будут проходить через различные испытания, получать подсказки для прохождения следующих заданий. Выполнив задания и найдя все подсказки, мы обязательно отыщем ключ от старинных часов и вместе весело встретим Новый год! В завершение праздника гостей ждет мастер-класс по изготовлению новогодних украшений на елку.
Ночь в гостинице.
Пешеходный день.

	3 день
	Завтрак в гостинице.
Освобождение номеров. Сдача вещей в камеру хранения ж/д вокзала.
Экскурсия «Бывшая загородная царская усадьба «Коломенское».
Одно из самых интересных мест в Москве! С ним связано множество событий русской истории. Во время экскурсии по территории Государева двора царя Алексея Михайловича Вы познакомитесь с историей создания памятников архитектуры XVI–XIX веков: Спасскими воротами, церковью Казанской иконы Божьей Матери, комплексом Передних ворот, церковью Вознесения Господня (памятник ЮНЕСКО).
Обед в кафе города.
Пешеходная экскурсия по ВДНХ.
ВДНХ была главной выставкой Советского Союза, именно здесь гости столицы открывали для себя достижения Страны Советов. Здесь расположены знаковые символы страны: памятник «Рабочему и Колхознице» Веры Мухиной - участник всемирной выставки в Париже, монумент «Покорителям космоса», фонтан «Дружбы народов». Современное ВДНХ – это уникальное пространство музейно-выставочных проектов, международных деловых выставок и конгрессов, фестивалей и праздников.
Посещение павильона «Макет Москвы».
Уникальный интерактивный макет Москвы, который представляет собой столицу в миниатюре. Макет поражает своими точными деталями – на зданиях можно увидеть облицовку фасадов, оконные конструкции, карнизы, балконы и даже мозаику и барельефы на фасадах исторических зданий. Особого внимания заслуживает воссоздание Москвы-реки, которое передает точный эффект водной ряби благодаря современным технологиям. Чтобы оживить миниатюру, на дороги добавили транспорт, на реку – теплоход, в окнах домов видны люди, в зоопарке – животные.
Свободное время на ВДНХ.
Для желающих – катание на коньках на катке ВДНХ (за доп. плату).
Каток на ВДНХ – самый большой в Москве. Одновременно здесь могут кататься до 4500 посетителей. Каток располагается на главной аллее, от павильона №1 «Центральный» до павильона №58 «Земледелие». Ледовыми дорожками также окружены фонтаны «Дружба народов» и «Каменный цветок». Каток, конечно же, подсвечивается: на всем протяжении дорожек установлены около 16,5 тысяч лампочек. А лед принимает посетителей практически в любую погоду: от +10 до −35 градусов.
Самостоятельный отъезд из Москвы.
Окончание тура.
Транспорт: автобус (5 часов).
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[bookmark: _GoBack]Стоимость тура на 1 школьника в рублях:
	Размещение
	Группа 20+2
	Группа 30+3
	Группа 40+4

	Гостиница 3*
	15200
	13500
	12000



В стоимость тура входит:
· проживание в гостинице выбранной категории;
· питание – завтраки и обеды;
· экскурсионное обслуживание по программе;
· работа гида-сопровождающего;
· автотранспортное обслуживание по программе.

Дополнительные услуги:
· ж/д билеты Санкт-Петербург — Москва — Санкт-Петербург;
· проезд на метро и общественном транспорте;
· камера хранения на ж/д вокзале;
· завтрак в первый день – от 550 руб./чел.;
· ужины – от 650 руб./чел. в кафе, от 750 руб./чел. в гостинице;
· трансфер до музея в пешеходный день – 25000 руб.;
· дополнительный час работы автобуса – 3000 руб.;
· экскурсия по территории Кремля с посещением 1 собора или экскурсия в Оружейную палату: группа 20+2 – 14000 руб., группа 30+3 – 28000 руб.;
· программа «Новогодняя сказка в усадьбе» – от 1700 руб./чел.
Дополнительно можно заказать:
· урок «Москвоведение» с дегустацией мороженного и шоколада на смотровой площадке 89 этажа комплекса «Москва-Сити» – 1650 руб./школ. до 15 лет, 2790 руб./старше 15 лет;
· экскурсия в Третьяковскую галерею – 750 руб./школ.;
· посещение смотровой площадки и Музея детства в Большом Детском мире – 400 руб./чел.;
· прогулка по Зоопарку – 1000 руб./взр., школьники бесплатно;
· экскурсия в Бородинскую панораму – 600 руб./школ.;
· экскурсия в музей Космонавтики – 700 руб./школ. при группе 18+2;
· экскурсия в Планетарий – 950 руб./школ. при группе 18+2 (будни);
· экскурсия в Экспериментаниум / Биоэкспериментаниум – 950 руб./школ.;
· билеты в Москвариум – 1300 руб./взр. и школ. от 12 лет, 900 руб./школ. до 12 лет;
· билеты в Цирк на проспекте Вернадского – от 2000 руб./чел.;
· билеты на детские мюзиклы – от 2000 руб./чел.

Комментарии к туру:
· Внимание! Указанные на сайте цены являются ориентировочными. Просим уточнять актуальную стоимость тура, так как она может меняться в зависимости от сезонности, периода «высокого спроса» (праздничные и событийные даты) и т.п.
· При себе необходимо иметь паспорт, маски и перчатки.
· При планировании поездки необходимо иметь достаточный резерв времени – не менее 3 часов после окончания программы, так как возможны задержки в связи с форс-мажорными обстоятельствами – неблагоприятными погодными условиями, затруднениями при движении («пробками») на дорогах и другими непредвиденными факторами. В связи с дорожными работами, проводимыми на разных участках маршрута, возможны задержки в программе, а также опоздание к закрытию метро.
· Туроператор оставляет за собой право изменять программу тура, время и очередность посещения указанных объектов без изменения количества предоставляемых услуг.
· При группе в количестве менее 18 человек возможно обслуживание на микроавтобусе.
· Не позднее чем за неделю до поездки заказчик должен предоставить список детей и взрослых, содержащий следующую информацию:
· дети: ФИО, серия и номер паспорта (свидетельства о рождении), дата рождения, телефон родителя или законного представителя;
· взрослые: ФИО, серия и номер паспорта, контактный телефон.
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